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Vient de paraître 
 

"ADOLPHE" DE BENJAMIN CONSTANT. Postérité d'un 
roman (1816-2016). Sous la direction de Léonard Burnand et 
Guillaume Poisson. 
Slatkine, 2016. 160 p., br. 978-2-05-102763-2. 35 € 
 
LANDEROUIN (Yves). La critique créative. Une autre façon 
de commenter les œuvres.  
2016. DDA 2. 160 p., br. 978-2-7453-3007-9. 38 € 

LASSAGNE (Laure). Ce que "se parler" veut dire. La 
représentation du monologue dans les romans de Stendhal.  
2016. RM 165. 488 p., br. 978-2-7453-2989-9.   . 85  €  
 
SAND (George). Œuvres complètes publiées sous la direction de 
Béatrice Didier. La Daniella. Édition critique par Alex Lascar.  
2016. 896 p., br.  978-2-7453-2817-5. 150 € 

 
* 

 
1891-1907 : LE MOUVEMENT SIONISTE DÉCOUVRE 
L'EXISTENCE DES ARABES DE PALESTINE. Textes 
traduits, présentés et commentés par Nathan Weinstock. 
Champion, BEJ 58. Série "Histoire". br. ISBN 978-2-7453-3098-7. À paraître 
 
A LA CHARNIÈRE DU TEMPS. Charles-Victor de Bonstetten, 
Mme de Staël, Friederike Brun, née Münster. Deux dialogues 
épistolaires. 1811-1813. D'après les manuscrits originaux. Édité 
et commenté par Doris et Peter Walser Wilhelm. Revu et traduit 
de l'allemand par Antje Kolde. 
Slatkine, 2005. 176 p., br. ISBN 978-2-05-101973-6. 35 € 
 
ADAM (Antoine). Le Vrai Verlaine. Essai psychanalytique. 
Avec un avant-propos de l'auteur. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1936 
Slatkine Reprints, 2010. 140 p., br. ISBN 978-2-05-102146-3. 40 € 
 
ADAM (Paul). Lettres de Malaisie. Présenté par Raymond 
Trousson.(1898).  
Slatkine Reprints, 1981. 255 p., rel. ISBN 978-2-05-000179-4. 35 € 
 
ADAMCZYK (Mieczyslaw-Jerzy). L'Éducation et les 
transformations de la société juive dans la monarchie des 
Habsbourg, 1744 à 1914. Traduit du polonais par Xavier 
Chantry. 
Champion, 1999. BEJ 5. Série Histoire. 208 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-0116-1. 35 € 
 
ADINOLFI (Pierangela). Le illusioni di Gérard de Nerval.  
Champion-Cadmo, 1998. TEDF 33. 128 p., br. ISBN 978-2-85203-769-4. 26 € 
 
ADOR (Gustave). Lettres à Germaine et à Frédéric Barbey. 
1889-1928.  
Fondation Gustave Ador / Editions Slatkine. 2009. Vol. sous coffret, ill. n/b. 
1284 p., br. ISBN 978-2-05-102066-4. 65 € 
 
AGOSTI, BIVORT, BRUNEL, GUYAUX, etc. Rimbaud. 
Strategie verbali e forme della visione.  
Edizioni ETS-Editions Slatkine. 1993. QSFF 1. 135 p., br.  
ISBN 978-88-77417-02-2. 18,30 € 
 
AGOULT (Marie de Flavigny, comtesse d'). Correspondance 
générale. Édition établie et annotée par Charles F. Dupêchez. 
Tome I : 1821-1836. Champion, 2003. BC 4. 576 p., rel. ISBN 978-2-
7453-0860-3. 106 € 
 

Tome II : 1837 - octobre 1839.  
Champion, 2004. BC 9. 624 p., rel. ISBN 978-2-7453-0972-3. 123 € 
 

Tome III : novembre 1839-1841.  
Champion, 2005. BC 14. 688 p., rel. ISBN 978-2-7453-1081-1. 129 € 
 

Tome IV : 1842 - mai 1844; et supplément : 1830 - 1841.  
Champion, 2012. BC 68. 864 p., rel. ISBN 978-2-7453-2357-6. 170 € 
 

Tome V : mai 1844-1848.  
Champion, BC 91. ISBN 978-2-7453-3131-1. À paraître 
 

L'AIOLI. Que vrai cremant très fes pèr mes. Numéros 1-324. 
(Tout ce qui a paru). (1891-1899). 
Slatkine Reprints, 1971. 2 vol. in-folio, rel. 3600120116178. 850 € 
 
AISH (Deborah A.K.). La Métaphore dans l'œuvre de Stéphane 
Mallarmé. (1938). 
Slatkine Reprints, 1993. 220 p., rel. ISBN 978-2-05-100264-6. 60 € 
 
ALAIN. Le Citoyen contre les pouvoirs. Présentation de 
F. Bourricaud.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1926. 
Slatkine Reprints, 2014. 244 p., br. ISBN 978-2-05-102695-6. 35 € 
 
ALBERT (Maurice). La littérature française sous la Révolution, 
l'Empire et la Restauration (1789-1830).  
Réimpression de l'édition de Paris, 1898. 
Slatkine Reprints, 2012. 366 p., rel. ISBN 978-2-05-102337-5. 55 € 
 
ALBERT (Maurice). Les Théâtres des Boulevards, 1789-1848. 
(1902).  
Slatkine Reprints, 1969. 381 p., rel. 3600120116215. 75 € 
 
ALBRECHT (Florent). Ut musica poesis. Modèle musical et 
enjeux poétiques de Baudelaire à Mallarmé (1857 - 1897).  
Champion, 2012. RM 135. 504 p., rel. ISBN 978-2-7453-2322-4. 115 € 
 
ALBUM ZUTIQUE. Fac-similé du manuscrit original. Présentation, 
transcription typographique et commentaire de Pascal Pia. (1961).  
Slatkine Reprints, 1981. 60-255 p., rel. RSD 
 
ALENGRY (Franck). Essai historique et critique sur la 
sociologie chez Auguste Comte. (1899).  
Slatkine Reprints, 1984. 542 p., rel. 3600120137463. 100 € 
 
ALEXIS (Paul). Émile Zola. Notes d'un ami avec des vers 
inédits de Zola.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1882. 
Slatkine Reprints, 2012. 346 p., br. ISBN 978-2-05-102412-9. 55 € 
 
ALEXIS (Paul). La Fin de Lucie Pellegrin. Présentation de 
M. Palacio. (1880).  
Slatkine Reprints, 1979. 380 p., rel. 3600120135988. 40 € 
 
ALFRED BRUNEAU. Un Compositeur au cœur de la bataille 
naturaliste. Lettres à Étienne Destranges. Paris-Nantes, 1891-
1915. Présentées et annotées par Jean-Christophe Branger 
Champion, 2003. MM 36. 304 p., br. ISBN 978-2-7453-0955-6. 36 € 
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ALLEN (Robert F.). A stylo-statistical study of Adolphe, 
preceded by an index and a description of a computer 
programming for language analysis.  
Slatkine, 1984. TLQ 22. 391 p., br. ISBN 978-2-05-100561-6. 75 € 
 
ALLEVY (Marie-Antoinette). La Mise en scène en France 
dans la première moitié du XIXe siècle. Édition critique d'une 
mise en scène romantique. Indications générales pour la mise en 
scène de Henri III et sa cour, par Albertin. Avant-propos de 
Francis Jourdain.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1938 
Slatkine Reprints, 2011. 302 p. et 50 planches en 1 vol., br.  
ISBN 978-2-05-102172-2. 70 € 
 
ALLOT (Ken) et TREMEWAN (Peter). "Les Gommes" 
d'Alain Robbe-Grillet. Index verborum et tables des fréquences.  
Slatkine, 1985. TLQ 27. 296 p., br. ISBN 978-2-05-100655-2. 60 € 
 
ALLOULA (Malek). Le Harem colonial. Images d'un sous-
érotisme.  
Champion, 1981. 1 vol. in-4, 87 p., rel. RSD 
 
ALTSZYLER (Hélène). La Genèse et le plan des caractères 
dans l'œuvre d'Honoré de Balzac. (1928).  
Slatkine Reprints, 1984. 256 p., rel. RSD 
AMBLER (Éric). Sale histoire. Nouveaux récits de la vie et des 
aventures d'Arthur Simpson. Postface de J.-P. Deloux. (1971).  
Slatkine, 1982. 253-XII p., br. RSD 
 
AMILITOU (Eftychia). L'Écrivain et le camelot. Littérature 
médiatique en Grèce (1880-1945).  
Champion, 2014. BLGC 122. 552 p., br. ISBN 978-2-7453-2647-8. 95 € 
 
AMORALITÉ DE LA LITTÉRATURE, MORALES DE 
L'ÉCRIVAIN. Actes du colloque international organisé par le 
Centre "Michel Baude - Littérature et spiritualité" de l'Université 
de Metz, les 26 et 27 mars 1998. Textes réunis et publiés par 
Jean-Michel Wittmann. 
Champion, 2000. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-0201-4. 49 € 
 
ANCEAU (Éric). Les Députés du Second Empire. 
Prosopographie d’une élite du XIXe siècle. Préface de Jean 
Tulard.  
Champion, 2000. BHMC 4. 1024 p., rel. ISBN 978-2-7453-0284-7. 152 € 
 
ANDRÉOLI (Max). Lectures et mythes. « Les Chouans » et « 
Les Paysans » d’Honoré de Balzac. 
Champion, 1999. RM 30. 386 p., rel. ISBN 978-2-7453-0151-2. 60 € 
 
ANDRÈS (Philippe). La Femme et ses métamorphoses dans 
l'œuvre de Théodore de Banville.  
Champion, 1993. 279 p., rel. ISBN 978-2-85203-267-5. 56 € 
 
ANDRÈS (Philippe). Théodore de Banville. Un passeur dans le 
siècle.  
Champion, 2009. RM 117. 344 p., rel. ISBN 978-2-7453-1816-9. 88 € 
 
ANET (Daniel). Chemins. Photographies de John Coinstable.  
Slatkine, 1992. Helvetica. 83 p., br. ISBN 978-2-05-100899-0. 24,90 € 
 
ANET (Daniel). Vivre avec des livres. Souvenirs d'un 
bibliothécaire.  
Slatkine, 1987. Helvetica. 114 p., br. ISBN 978-2-05-100832-7. 20 € 
 
ANGENOT (Marc). Les dehors de la littérature. Du roman 
populaire à la science-fiction.  
Champion, 2013. UNIE 31. 264 p., br. ISBN 978-2-7453-2524-2. 35 € 
 
ANGLEMONT (Édouard d'). Le Prédestiné. Histoire 
contemporaine. (1839).  
Slatkine Reprints, 1973. 440 p., rel. 3600120116529. 100 € 
 
ANGLEMONT (Édouard d'). Légendes françaises. - 
Euménides. (1829-1840).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 646 p. en 1 vol., rel. 3600120116512. 150 € 
 
ANGRISANI-GUERRINI (Isa). Quinet e l'Italia.  
Slatkine, 1981. TEDF 4. 255 p., br. ISBN 978-2-05-100253-0. 40 € 
 

ANNALES BENJAMIN CONSTANT 
N°1.  
Slatkine, 1980. 240 p., br. RSD 

 

N°2.  
Slatkine, 1982. 130 p., br. 3600120171931. 21,95 € 

 

N°3.  
Slatkine, 1983. 173 p., br. 3600120171924. 29,25 € 

 

N°4.  
Slatkine, 1984. 190 p., br. 3600120171917. 29,25 € 

 

N°5.  
Slatkine, 1985. 183 p., br. RSD 

 

N°6.  
Slatkine, 1986. 149 p., br. 3600120171894. 32,95 € 

 

N°7. Constant in Britain - Constant et la Grande-Bretagne.  
Slatkine, 1987. 110 p., br. 3600120171887. 32,95 € 

 

N°8-9. Le Groupe Coppet et la révolution française. Actes du 
quatrième Colloque de Coppet.  
Slatkine, 1988. 340 p., br. RSD 

 

N°10. Benjamin Constant devant l'Allemagne et la critique 
allemande.  
Slatkine, 1989. 215 p., br. 3600120171863. 32,95 € 

 

N°11. Benjamin Constant, Madame de Staël, Isabelle de 
Charrière devant la critique italienne.  
Slatkine, 1990. 130 p., br. 3600120171856. 32,95 € 

 
 

N°12. Benjamin Constant : Philosophe, historien, romancier, 
homme d'état. Actes du Colloque de Maryland University, 
1989.  
Slatkine, 1991. 186 p., br. RSD 

 

N°13. Le Discours anthropologique à la fin des Lumières. 
Actes du Colloque de l'Institut Benjamin Constant, Université 
de Lausanne, 31 mai-1er juin 1991.  
Slatkine, 1992. br. RSD 
 

N°14.  
Slatkine, 1993. 187 p., br. 3600120171825. 32,95 € 
 

N°15-16. Le Groupe de Coppet et l'Europe (1789-1830). Actes 
du cinquième Colloque de Coppet, Tubingen, 8-10 juillet 1993.  
Slatkine, 1994. ABC 15-0016. 390 p., br. RSD  
 

N°17. Benjamin Constant et le Groupe de Coppet.  
Slatkine, 1995. 249 p., br. RSD 
 

N°18-19. Les Conditions de la vie intellectuelle et culturelle en 
Suisse romande au temps des Lumières.  
Slatkine, 1996. 354 p., br. 3600120171795. 43,90 € 
 

N°20.  
Slatkine, 1997. 239 p., br. 3600120109361. 32,95 € 
 

N°21.  
Slatkine, 1998. 180 p., br. 3600120172198. 32,95 € 
 

N°22.  
Slatkine, 2000. 232 p., br. 3600120109378. 32,95 € 
 

N°23-24. Benjamin Constant en l'an 2000 : nouveaux regards. 
Actes du colloque des 7/8 mai 1999, organisé par l'Institut et 
l'Association Benjamin Constant, à l'occasion de leur XXe 
anniversaire. Sous la direction d'Alin Dubois, Anne Hofmann 
et François Rosset. Avec la collaboration de Marianne 
Berlinger 
Slatkine, 2000. 302 p., br. RSD 
 

N°25. La Suisse sensible. 1780-1830.  
Slatkine, 2001. 392 p., br. 3600120109392. 44,20 € 
 

N°26.  
Slatkine, 2002. 344 p., br. 3600120109408. 44,20 € 
 

N°27. Guerre et violence dans les écrits du Groupe de Coppet.  
Slatkine, 2003. 256 p., br. 3600120172976. 29,25 € 
 

N°28. Benjamin Constant et le Groupe de Coppet.  
Slatkine, 2004. 258 p., br. 3600120171566. 29,25 € 
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N°29.  
Slatkine, 2005. 288 p., br. 3600120171610. 29,25 € 
 

N°30.  
Slatkine, 2006. 302 p., br. 3600120181503. 33 € 
 

N°31-32. Le Groupe de Coppet et l'Histoire. VIIIe Colloque de 
Coppet (Château de Coppet, 5-8 juillet 2006). Volume publié 
sous la direction de Marianne Berlinger et Anne Hofmann. 
Slatkine, 2007. XL-462 p., br. 3600120174901. 37 € 
 

N°33. Actes de la Table ronde sur les Principes de politique de 
1806. Institut Benjamin Constant, Université de Lausanne, 3 
novembre 2007.  
Slatkine, 2008. 338 p., br. 3600120173904. 34 € 
 

N°34.  
Slatkine, 2009. 256 p., br. 3600120199904. 34 € 
 

N°35.  
Slatkine, 2010. 216 p., br. 3600120174598. 35 € 
 

N°36.  
Slatkine, 2011. 312 p., br. 3600120199317. 45 € 
 

N° 37. 
Slatkine, 2012. 240 p. br. 3600120199096. 50 € 
 

N°38.  
Slatkine, 2013. 216 p., br. 3600120199097. 40 € 
 

N° 39.  
Slatkine, 2014. 120 p., br. 3600120175137. 40 € 
 

N° 40.  
Slatkine, 2015. br. 3600120175182. 40 € 
 

Tables et index 1 à 34 (1980-2009). Établis par Guillaume 
Poisson. 
Slatkine, 2010. 392 p., br. 3600120174604. 35 € 

 
ANNALES DRAMATIQUES ou Dictionnaire général des 
théâtres. (1808-1812).  
Slatkine Reprints, 1967. 9 vol. 4240 p., rel. 3600120116550. 800 € 
 
ANNALES ROMANTIQUES : La Corbeille d'or. - L'Anémone. 
souvenirs de littérature romantique contemporaine. Complément 
aux Annales romantiques. (1835-1837).  
Slatkine Reprints, 1971. 2 vol. 641 p. en 1 vol., rel.  
3600120116567. 150 € 
 
ANNALES ROMANTIQUES. Volumes 1-12. (Tout ce qui a 
paru). (1823-1836). 
Slatkine Reprints. 12 vol. en 6 vol., rel. RSD 
 
ANNALES ROMANTIQUES. Volumes 1-11. (Tout ce qui a 
paru). (1904-1914). 
Slatkine Reprints, 1967. 11 vol. 4005 p. en 10 vol., rel. 3600120116574. 800 € 
 
L'ANNÉE BAUDELAIRE 

N°6. 2002. De la belle Dorothée aux bons chiens.  
Champion, 2002. 168 p., br. ISBN 978-2-7453-0741-5. 29 € 
 

N°7. 2003. Baudelaire, du dandysme à la caricature.  
Champion, 2003. 126 p., br. ISBN 978-2-7453-1039-2. 29 € 
 

N°8. 2004. Baudelaire et l'Allemagne. L'Allemagne et 
Baudelaire.  
Champion, 2004. 192 p., br. ISBN 978-2-7453-1236-5. 36 € 
 

N°9-10. 2005-2006. Baudelaire toujours : hommage à Claude 
Pichois.  
Champion, 2007. 320 p., br. ISBN 978-2-7453-1604-2. 59 € 
 

N°11-12.  
Champion, 2009. 256 p., br. ISBN 978-2-7453-2015-5. 56 € 
 

N°13-14. 2009-2010. Baudelaire au Japon. Hommage à Yoshio 
Abé. Textes réunis par Yoshikazu Nakaji et Keiji Suzuki. 
Champion, 2011. 296 p., br. ISBN 978-2-7453-2337-8. 41 € 
 

N°15. 2011.  
Champion, 2012. 160 p., br. ISBN 978-2-7453-2541-9. 35 € 
 

N°16. Hommage à Max Milner. Textes réunis par Paolo 
Tortonese. 
Champion, 2013. 200 p., br. ISBN 978-2-7453-2755-0. 40 € 
 

N°17. 2013. Baudelaire en Italie. Textes réunis par Luca 
Pietromarchi. 
Champion. 2015. 224 p., br. ISBN 978-2-7453-3044-4. 50 € 
 

N°18/19. 2014-2015. Baudelaire antimoderne. Textes réunis par 
Antoine Compagnon, avec la collaboration de Matthieu Vernet. 
Champion. 2015. 328 p., br. ISBN 978-2-7453-3135-9. 65 € 
 
L'ANNÉE LITTÉRAIRE, publiée par J.-L. Geoffroy et J.-B. 
Grosier. Volumes 1-6. (Tout ce qui a paru). (1800). 
Slatkine Reprints, 1968. 6 vol. en 1 vol., rel. 3600120124432. 200 € 
 

L'ANNÉE STENDHALIENNE 
N° I, 2002. Stendhal au Japon.  
Champion, 2002. AST 0001. 352 p., br. ISBN 978-2-7453-0740-8. 42 € 

 

N° 2, 2003. Paysage de Stendhal I.  
Champion, 2003. AST 0002. 428 p., br. ISBN 978-2-7453-0811-5. 42 € 
 

N°3. 2004. Paysage de Stendhal II.  
Champion, 2004. AST 0003. 384 p., br. ISBN 978-2-7453-1058-3. 42 € 
 

N°4. Stendhal en Amérique du Nord.  
Champion, 2005. AST 0004. 338 p., br. ISBN 978-2-7453-1264-8. 42 € 
 

N°5. Stendhal en Allemagne. Les seize premières contributions 
de cette livraison ont été réunies par Christof Weiand. 
Champion, 2006. 384 p., br. ISBN 978-2-7453-1394-2. 42 € 
 

N°6. L'histoire de la peinture en Italie.  
Champion, 2007. 432 p., br. ISBN 978-2-7453-1537-3. 42 € 
 

N°7. Stendhal dialoguiste.  
Champion, 2008. 448 p., br. ISBN 978-2-7453-1709-4. RSD 
 

N°8. Stendhal et la femme. Actes du colloque du 13-14 octobre 
2006, Maison Française d'Oxford. Textes réunis et présentés 
par Lucy Garnier. 
Champion, 2009. 368 p., br. ISBN 978-2-7453-1910-4. 49 € 
 

N°9. Lucien Leuwen.  
Champion, 2010. 412 p., br. ISBN 978-2-7453-2073-5. 36 € 
 

N°10. Stendhal et l'argent. Études réunies et présentées par 
Francesco Spandri. 
Champion, 2011. 400 p., br. ISBN 978-2-7453-2199-2. 42 € 
 

N°11. Stendhal / Théâtre. Actes du Colloque du 11 au 13 juin 
2009, Université de Paris-III. Textes réunis par Lucy Garnier, 
Agathe Novak-Lechevalier et Myriam Sfar. 
Champion, 2012. 392 p., br. 978-2-7453-2388-0. 50 € 
 

N°12. Textes et paratextes. Études réunies par Yves Ansel. Un 
demi-siècle d'études stendhaliennes (1962-2012). Études 
réunies par Philippe Berthier. Colloque du cinquantenaire de 
l'Association des Amis de Stendhal, École Normale Supérieure, 
4 mai 2012. 
Champion, 2013. 438 p., br. ISBN 978-2-7453-2624-9. 50 € 
 

N°13. Racine et Shakespeare. Études réunies par Marie 
Parmentier. 
Champion, 2014. 472 p., br. ISBN 978-2-7453-2823-6. RSD 
 

N°14. Stendhal au Japon II. Hommage à Shoichiro Suzuki. 
Études réunies par Keiko Sugimoto. Stendhal au tournant de 
1830. Études réunies par Philippe Berthier. Jean Prévost. Varia.  
Champion, 2015. 432 p., br. ISBN 978-2-7453-3004-8. 60 € 
 

N°15. Stendhal's Many Lives. A colloquium on Stendhal as a 
biographer. Actes du colloque du 19 septembre 2014. 
Université de Virginie, Charlottesville. Études réunies et 
présentées par Antoine Guibal. 
Champion, 2016. br. ISBN 978-2-7453-3166-3. À paraître 

 
ANTÉE. Revue mensuelle de littérature. Numéros 1-29. (Tout ce 
qui a paru). (Bruges-Paris, 1905-1908).  
Slatkine Reprints, 1971. 3 vol. 1620 p., rel. 3600120116581. 325 € 
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ANTOINE (André). Le Théâtre Libre. Présentation de Martine 
de Rougemont.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1887-1894. 
Slatkine Reprints, 2014. 240 p., br. ISBN 978-2-055-102696-3. 35 € 
 
ANTOINE (Philippe). Les Récits de voyage de Chateaubriand. 
Contribution à l'étude d'un genre.  
Champion, 1997. RM 10. 324 p., rel. ISBN 978-2-85203-638-3. 52 € 
 
APOLLINAIRE (Guillaume). Correspondance générale. T.1: 
En guise d'introduction, 1891-1914- T.2 : 1915. T.3: 1916-1918. 
Édition de Victor Martin-Schmets. 
Champion, 2015. BC 90. 3 tomes en 5 vol. 2906 p., br.  
ISBN 978-2-7453-3124-3. 360 € 
 
APOSTOLESCU (N.-I.). L'Influence des romantiques français 
sur la poésie roumaine.  
Champion, 1909. XVII-420 p., br. 3600120144997. 35 € 
 
ARAGON (Sandrine). Des Liseuses en péril. Les images de 
lectrices dans les textes de fiction de La Prétieuse de l'abbé de 
Pure à Madame Bovary de Flaubert (1656-1856).  
Champion, 2003. DHS 71. 736 p., rel. ISBN 978-2-7453-0666-1. 141 € 
 
ARBELET (Paul). La Jeunesse de Stendhal. Grenoble 1783-
1799. Paris-Milan 1799-1802. (1919).  
Slatkine Reprints, 1974. 2 vol. 664 p. en 1 vol., rel.  
3600120116635. 125 € 
 
ARBELET (Paul). L'Histoire de la peinture en Italie et les 
Plagiats de Stendhal.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1913.  
Slatkine Reprints, 2001. 544 p., rel. ISBN 978-2-05-101730-5. 125 € 
 
ARBOUVILLE (Sophie de Bazancourt, Mme d'). Poésies et 
nouvelles. (1855).  
Slatkine Reprints, 1973. 3 vol. 1255 p. en 2 vol., rel.  
3600120116642. 300 € 
 
ARCHIVES LITTÉRAIRES DE L'EUROPE ou Mélanges de 
littérature, d'histoire et de philosophie par une société de gens de 
lettres. Volumes 1-17. (Tout ce qui a paru). (1804-1807). 
Slatkine Reprints, 1972. 17 vol. 8'435 p. en 9 vol., rel.  
3600120116666. 1700 € 
 
AREF (Mahmoud). La Pensée sociale et humaine de Victor 
Hugo dans son œuvre romanesque. Étude critique et littéraire.  
Slatkine, 1979. 317 p., br. 3600120140104. 40 € 
 
ARGYROPOULOS (Roxane D.). Diversité des Lumières dans 
la pensée grecque. Idées et innovations (XVIIIe - XIXe siècles).  
Champion, 2014. BLGC 121. 208 p., br. ISBN 978-2-7453-2623-2. 40 € 
 
ARLINCOURT (Ch.-V. Prévot, vicomte d'). Le solitaire. (1821).  
Slatkine Reprints, 1973. 405 p., rel. 3600120116697. 90 € 
 
ARNAULT (Antoine-Vincent). Souvenirs d'un sexagénaire. 
Édition critique par Raymond Trousson. 
Champion, 2003. AL 23. 914 p., rel. ISBN 978-2-7453-0828-3. 141 € 
 
ARNOULD (Edmond). Essais de théorie et d'histoire littéraire. 
(1858).  
Slatkine Reprints, 1858. 510 p., rel. 3600120116789. 90 € 
 
L'ART LITTÉRAIRE. Bulletin d'art et de critique. Première 
série : numéros 1-13. (Tout ce qui a paru). Nouvelle série : 
numéros 1-12. (Tout ce qui a paru). (1892-1894). 
Slatkine Reprints, 1972. 2 vol. in-4, en 1 vol., rel. 3600120116802. 150 € 
 
L'ARTISTE. Journal de la littérature et les Beaux-Arts. 
Première série. Volumes 1-15. (Tout ce qui a paru). (1831-1838). 
Slatkine Reprints, 1972. 15 vol. in-4, en 8 vol., rel. RSD 
 
L'ARTISTE. Journal de la littérature et les Beaux-Arts. 
Deuxième série. Volumes 1-8. (Tout ce qui a paru). (1838-1841). 
Slatkine Reprints, 1973. 8 vol. in-4, en 4 vol., rel. 3600120116826. 1650 € 
 
L'ARTISTE. Journal de la littérature et les Beaux-Arts. 3e série.  
Réimpression de l'édition de Paris 1842-1844. 
Slatkine Reprints, 2006. 5 vol. in-4, 2500 p., 220 ill., rel.  
ISBN 978-2-05-102000-8. 1500 € 

LES ARTS DE LA SCÈNE À L'ÉPREUVE DE L'HISTOIRE. 
Les objets et les méthodes de l'historiographie des spectacles 
produits sur la scène française (1635-1906). Actes du colloque 
tenu à l'Université de Nice-Sophia Antopolis les 12, 13 et 14 
mars 2009. Sous la direction de Roxane Martin et Marina 
Nordera. 
Champion, 2011. CCCL 15. 402 p., rel. ISBN 978-2-7453-2159-6. 79 € 
 
ARVERS (Alexis Félix). Mes heures perdues. (1833).  
Slatkine Reprints, 1973. 360 p., rel. 3600120116833. 80 € 
 
ASCHIERI (Elena). Lamartine e l'Italia. Aspetti di una fortuna 
(1820-1848).  
Champion, 2000. BFS 31. 374 p., br. ISBN 978-2-7453-0395-0. 49 € 
 
ASSE (Eugène). Les Petits romantiques. (1900)  
Slatkine Reprints, 1968. 350 p., br. 3600120116864. 65 € 
 
ASSELINEAU (Charles). Bibliographie romantique. Catalogue 
anecdotique et pittoresque des éditions originales de Victor 
Hugo, Vigny, Mérimée, Dumas, Janin, Gautier, Pétrus Borel, etc. 
Seconde édition revue et très augmentée. (1872)  
Slatkine Reprints, 1967. 295 p., br. 3600120116871. 50 € 
 
AUDEBRAND (Philibert). Léon Gozlan. Scènes de la vie 
littéraire, 1828-1865.  
Slatkine Reprints, 1970. 332 p., rel. 3600120116970. 60 € 
 
AUDIAT (Pierre). La biographie de l'œuvre littéraire. Esquisse 
d'une méthode critique.  
Champion, 1924. 275 p., br. 3600120145000. 52 € 
 
AUDIAT (Pierre). L'Aurélia de Gérard de Nerval.  
Champion, 1926. 129 p., br. 3600120144652. 26 € 
 
AUGER, LAMI, STENDHAL et DUVAL. Recueil factice de 
manifestes pro et anti-romantiques. (1824-1833).  
Slatkine Reprints, 1974. 4 vol. 250 p. en 1 vol., rel.  
3600120117052. 60 € 
 
AUGRY-MERLINO (Muriel). Le Cosmopolitisme dans les 
textes courts de Stendhal et de Mérimée.  
Slatkine, 1990. TEDF 19. 308 p., br. ISBN 978-2-05-101112-9. 50 € 
 
AUGUSTIN-THIERRY (A.). Une héroïne romantique : la 
princesse Belgiojoso.  
Slatkine Reprints, 2013. 282 p., br. ISBN 978-2-05-102430-3. 45 € 
 
AUJOURD'HUI. Revue littéraire dirigée par C.-F. Ramuz et 
Gustave Roud. Numéros 1-109. (Tout ce qui a paru). (1929-
1931). 
Slatkine, 1984. 1 vol. in-folio, 760 p., rel. RSD 
 
AUJOURD'HUI. Revue littéraire dirigée par C.-F. Ramuz et 
Gustave Roud. Table générale des 109 numéros parus (1929-
1931). Travail du Centre de recherches sur les lettres romandes, 
revu et complété par Jacques Dubosson. 
Slatkine, 1986. 1 vol. in-folio, 104 p., rel. 3600120174505. 54 € 
 
AUREAU (Bertrand). Chateaubriand penseur de la Révolution.  
Champion, 2001. RM 36. 352 p., rel. ISBN 978-2-7453-0338-7. 69 € 
 
AURÉLIEN OU L'ÉCRITURE INDIRECTE. Études recueillies 
par Suzanne Ravis. 
Champion, 1988. UNIC 21. 178 p., br. RSD 
Slatkine, 1988. UNIC 21. 178 p., rel. ISBN 978-2-05-101030-6. 45 € 
 
AURENCHE (Marie-Laure). Édouard Charton et l'invention 
du Magasin pittoresque (1833-1870). Préface de Lise Andries.  
Champion, 2002. RM 57. 548 p., rel. ISBN 978-2-7453-0664-7. 124 € 
 
AUTRAND (Michel). Le Théâtre en France de 1870 à 1914.  
Champion, 2006. Série Histoire du théâtre français. DR 15. Série Histoire du 
théâtre français. 368 p., rel. ISBN 978-2-7453-1311-9. 67 € 
 
AUTRAND (Michel). Le Soulier de satin. Étude dramaturgique.  
Slatkine, 1987. UNIC 18. 156 p., rel. RSD 
Champion, 1987. UNIC 18. 156 p., br. RSD 
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AUX ORIGINES DU POÈME EN PROSE FRANÇAIS (1750-
1850). Sous la direction de Nathalie Vincent-Munnia, Simone 
Bernard-Griffiths et Robert Pickering. 
Champion, 2003. CCCM 10. 622 p., rel. ISBN 978-2-7453-0660-9. 106 € 
 
AVANT-GARDE ET MODERNITÉ.  
Champion, 1988. 1 vol. in-4, 209 p., br. 3600120141057. 44 € 
 
BAIN (Margaret). Les Voyageurs français en Écosse (1770-
1830) et leurs curiosités intellectuelles.  
Champion, 1931. 224 p., br. 3600120144799. 44 € 
 
BAINS (Christopher). De l'esthétisme au modernisme : 
Théophile Gautier, Ezra Pound.  
Champion, 2012. BLGC 100. 346 p., rel. ISBN 978-2-7453-2328-6. 80 € 
 
BALCOU (Jean). Renan et la Bretagne.  
Champion, 1992. 312 p., br. ISBN 978-2-85203-704-5. 30 € 
 
BALCOU (Jean). Ernest Renan. Une biographie. 
Champion, 2015. 488 p., br. ISBN 978-2-7453-2858-8. 75 € 
 
BALDENSPERGER (Fernand). Goethe en France. Étude de 
littérature comparée. Bibliographie de Goethe en France.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1907 et 1920  
Slatkine Reprints, 2000. 416 p., rel. ISBN 978-2-05-101713-8. 100 € 
 
BALDENSPERGER (Fernand). Études d'histoire littéraire. 
(1907-1939).  
Slatkine Reprints, 1973. 4 vol. 910 p. en 2 vol., rel.  
3600120117120. 140 € 
 
BALDENSPERGER (Fernand). Orientations étrangères chez 
Honoré de Balzac.  
Champion, 1927. XVIII-274 p., br. 3600120144829. 52 € 
 
BALLANCHE (Pierre-Simon). Œuvres complètes.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1833. 
Slatkine Reprints, 2015. 572 p., br.  
ISBN 978-2-05102-725-0. 140 € 
 
BALZAC (Eveline Hanska, Madame Honoré de). Lettres 
inédites à Champfleury, 1851-1854. Les lettres de la collection 
Lovenjoul.  
Slatkine, 1989. XII-193 p., rel. ISBN 978-2-05-101034-4. 50 € 
 
BALZAC (Honoré de). Le Père Goriot. Histoire parisienne 
Édition critique enrichie d'un cédérom, établie et présentée par 
Andrew Oliver. 
Champion, 2011. TLMC 137. 312 p., rel. ISBN 978-2-7453-2233-3. 122 € 
 
BALZAC (Honoré de). Études sur Stendhal et la Chartreuse de 
Parme. Suivies de la réponse de Stendhal. Gravures de Paolo 
Toschi d'après le Corrège.  
Slatkine, 1997. 147 p., rel. ISBN 978-2-05-101562-2. RSD 
 
BALZAC (Honoré de). La Dernière fée, ou la nouvelle lampe 
merveilleuse. Seconde édition. (1825).  
Slatkine Reprints, 1976. 3 vol. 656 p. en 1 vol., rel. 3600120117151. 125 € 
 
BALZAC (Honoré de). Physiologie de l'employé. Présentation 
de R. Pierrot. (1841).  
Slatkine Reprints, 1979. 135 p., rel. 3600120135995. 20 € 
 
BANARE (Eddy). Les Récits du nickel en Nouvelle-Calédonie 
(1853-1960).  
Champion, 2012. FRAN 1. 432 p., rel. ISBN 978-2-7453-2368-2. 100 € 
 
LE BANQUET. Numéros 1-8. (Tout ce qui a paru). (1892-1893). 
Slatkine Reprints, 1971. 432 p., rel. 3600120117205. 80 € 
 
BANTZ (Nathalie). Les Nouvelles de Thomas Hardy. Stratégies 
narratives d'une écriture sous contrainte.  
Champion, 2011. BLGC 95. 408 p., rel. ISBN 978-2-7453-2181-7. 91 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Lettres à Auguste Poulet-Malassis. 
Établissement du texte et annotation par Peter J. Edwards avec la 
participation de Peter S. Hambly. Introduction par Eileen 
Souffrin-Le Breton. 
Champion, 2006. BC 31. XVIII-230 p. et 16 p. d'ill. n/b., rel.  
ISBN 978-2-7453-1235-8. 59 € 

BANVILLE (Théodore de). Critique littéraire, artistique et 
musicale choisie. Tome I : Poésie et poètes, beaux-arts, musique. 
Tome II : Romanciers, prosateurs, théâtre, préfaces et lettres. 
Choix de textes, introduction et notes par Peter J. Edwards et 
Peter S. Hambly. 
Champion, 2003. TLMC 67. 2 vol. XXX-1028 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-0783-5. 176 € 

 

BANVILLE (Théodore de). Œuvres poétiques complètes. Tome 
I. Les Cariatides. Édition critique publiée sous la direction de 
Peter J. Edwards. Textes établis, notices, variantes et notes par 
Peter S. Hambly. Avec une préface à l’édition critique par 
Edgard Pich.  
Champion, 2000. TLMC 43. XVI-608 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-0352-3. 104 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Œuvres poétiques complètes. Tome 
II : Les Stalactites.- Odelettes.- Le sang de la coupe. Édition 
critique sous la direction de Peter J. Edwards par Eileen Souffrin-
Le Breton, Peter S. Hambly, Rosemary Lloyd.  
Champion, 1996. TLMC 12. 804 p., rel. ISBN 978-2-85203-575-1. 120 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Œuvres poétiques complètes. Tome 
III : Odes funambulesques, suivie d'un commentaire. Édition 
critique par Peter J. Edwards.  
Champion, 1995. TLMC 13. 806 p., rel. ISBN 978-2-85203-420-4. 108 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Œuvres poétiques complètes. Tome 
IV : Les Exilés. - Améthystes. - Les Princesses. Édition critique 
par François Brunet et Eileen Souffrin-Le Breton.  
Champion, 1994. TLMC 14. 581 p., rel. ISBN 978-2-85203-343-6. 94 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Œuvres poétiques complètes. Tome 
V : Occidentales. Rimes dorées. Textes établis, notices, variantes 
et notes par Peter J. Edwards.  
Champion, 1998. TLMC 25. 560 p., rel. ISBN 978-2-85203-900-1. 108 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Œuvres poétiques complètes. Tome 
VI. Idylles prussiennes ; Trente-six ballades joyeuses ; Rondels ; 
Roses de Noël. Édition critique sous la direction de Peter J. Edwards 
par Ph. Andrès et R. Lloyd.  
Champion, 1999. TLMC 31. 752 p., rel. ISBN 978-2-7453-0102-4. 108 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Œuvres poétiques complètes. Tome 
VII : Nous tous. Sonnailles et clochettes. Édition critique sous la 
direction de Peter J. Edwards par Peter S. Hambly.  
Champion, 1997. TLMC 18. 694 p., rel. ISBN 978-2-85203-690-1. 103 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Œuvres Poétiques Complètes. Dans 
la Fournaise. Tome VIII. Édition critique publiée sous la 
direction de Peter J. Edwards. Texte établi, Notice, Variante et 
Notes par Peter S. Hambly. Poèmes non recueillis et inédits. 
Texte établi, Notice, variantes et Notes par Peter J. Edwards et 
Peter S. Hambly. 
Champion, 2001. TLMC 47. 824 p., rel. ISBN 978-2-7453-0438-4. 108 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Œuvres poétiques complètes. 
Édition critique publiée sous la direction de Peter J. Edwards. 
Tome IX. Compléments. Poèmes et manuscrits retrouvés, 
réception critique de l'œuvre poétique. Texte établi, Variantes et 
Notes par Peter J. Edwards et Peter S. Hambly. 
Champion, 2009. TLMC 116. 424 p., rel. ISBN 978-2-7453-1876-3. 103 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Théâtre complet. Édition critique. 
Tome I : 1848-1864. Établissement du texte, notices, 
documentation, variantes, notes, réception critique et chronologie 
par Peter J. Edwards et Peter S. Hambly. 
Champion, 2011. TLMC 147. 952 p., rel. ISBN 978-2-7453-2351-4. 167 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Théâtre complet. Édition critique. 
Tome II. 1865-1876. Romans, contes. Établissement du texte, 
notices, variantes, notes et réception critique par Peter J. Edwards 
et Peter S. Hambly. 
Champion, 2013. TLMC 157. 1 vol. 1136 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-2563-1. 185 € 
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BANVILLE (Théodore de). Théâtre complet. Édition critique. 
Tome III : 1877-1893. Établissement du texte, notices, variantes, 
notes et réception critique par Peter J. Edwards et Peter 
S. Hambly. 
Champion, 2012. TLMC 150. 920 p., rel. ISBN 978-2-7453-2420-7. 180 € 

 

BANVILLE (Théodore de). Les Camées parisiens. (1866-
1873).  
Slatkine Reprints, 1970. 3 vol. 403 p. en 1 vol., rel. 3600120117212. 75 € 
 
BANVILLE (Théodore de). Œuvres complètes. (1890-1909).  
Slatkine Reprints, 1972. 5 vol. 3025 p., rel. 3600120117229. 700 € 
 
BARAT (Emmanuel). Le Style poétique et la révolution 
romantique. (1904).  
Slatkine Reprints, 1968. 330 p., br. 3600120117236. 60 € 
 
BARAU (Denys). La Cause des Grecs. Une histoire du 
mouvement philhellène (1821-1829).  
Champion, 2009. HC 10. 784 p. et 16 p. d'ill. n/b et coul. rel.  
ISBN 978-2-7453-1774-2. 190 € 
 
BARBERIS (Pierre). Balzac et le mal du siècle. Contribution à 
une physiologie du monde moderne. Tome I. 1799-1829. Une 
expérience de l'absurde : aliénation et prise de conscience. Tome 
II. 1830-1833. Une expérience de l'absurde : de la prise de 
conscience à l'expression. Réimpression de l'édition de Paris, 1970. 
Slatkine Reprints, 2002. 2 vol. 2122 p., rel.  
ISBN 978-2-05-101899-9. 450 € 
 
BARBERIS (Pierre). Aux sources de Balzac. Les romans de 
jeunesse. (1965).  
Slatkine Reprints, 1985. 452 p., rel. RSD 
 
BARBEY D'AUREVILLY. Œuvres romanesques complètes. 
Sous la direction de Pascale Auraix-Jonchière. L'Ensorcelée. 
Édition critique par Barbara Dimopoulou. 
Champion, 2014. TLMC 165. 1 vol. 392 p., br. ISBN 978-2-7453-2668-3. 75 
€ 
 
BARBEY D'AUREVILLY. Œuvres romanesques complètes. 
Sous la direction de Pascale Auraix-Jonchière. Le Chevalier Des 
Touches. Édition par Philippe Berthier. 
Champion, 2014. TLMC 166. 1 vol., in-8, 184 p., br.  
ISBN 978-2-7453-2669-0. 50 € 
 
BARBEY D'AUREVILLY (Jules-Amédée). Œuvres roma-
nesques complètes. Sous la direction de Pascale Auraix-
Jonchière. Ce qui ne meurt pas. Édition par Marie-Françoise 
Melmoux-Montaubin. 
Champion, 2015. TLMC 162. 600 p., br. ISBN 978-2-7453-2657-7. 100 € 
 
BARBEY D'AUREVILLY (Jules-Amédée). Œuvres 
romanesques complètes. Sous la direction de Pascale Auraix-
Jonchière. Une vieille maîtresse. Édition par Gisèle Séginger. 
Champion, 2014. TLMC 139. 544 p., br. ISBN 978-2-7453-2241-8. 85 € 
 
BARBEY D'AUREVILLY (Jules-Amédée). Un Palais dans un 
labyrinthe. Poèmes. Édition et essai de Pascale Auraix-Jonchière.  
Champion, 2000. TLMC 39. 296 p., rel. ISBN 978-2-7453-0253-3. 63 € 
 
BARBEY D'AUREVILLY ET LA MODERNITÉ. Colloque du 
Bicentenaire (1808-2008). Textes réunis par Philippe Berthier. 
Champion, 2010. CCCM 26. 352 p., rel. ISBN 978-2-7453-2013-1. 76 € 
 
BARBEY D'AUREVILLY (Jules-Amédée). Goethe et Diderot. 
(1913).  
Slatkine Reprints, 1968. 310 p., br. 3600120117281. 60 € 
 
BARBEY D'AUREVILLY (Jules-Amédée). Les Œuvres et les 
Hommes. (1869-1909).  
Slatkine Reprints, 1968. 26 vol. 3890 p., br. 3600120117274. 1700 € 
 
BARBEY D'AUREVILLY (Jules-Amédée). Œuvres complè-
tes. (1926-1927).  
Slatkine Reprints, 1979. 7 vol. 5722 p., rel. 3600120117267. 1000 € 
 
BARBIER (Henri-Auguste). Souvenirs personnels et silhouettes 
contemporaines. (1883).  
Slatkine Reprints, 1973. 388 p., rel. 3600120117311. 100 € 

BARBIER (Henri-Auguste). Il Pianto. Poème. - Iambes. (1832-
1833).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 325 p. en 1 vol., rel. 3600120117304. 75 € 

 

BARDOLPH (Jacqueline). Études postcoloniales et littérature.  
Champion, 2002. UNIE 10. 80 p., br. ISBN 978-2-7453-0341-7. 15 € 
 
BARDON (Maurice). "Don Quichotte" en France au XVIIe et 
XVIIIe siècle, 1605-1815. (1931).  
Slatkine Reprints, 1974. 2 vol. 948 p. en 1 vol., rel.  
3600120117342. 185 € 
 
BARGUES-ROLLINS (Yvonne). Le Pas de Flaubert : une 
danse macabre.  
Champion, 1998. RM 17. 466 p., rel. ISBN 978-2-85203-788-5. 94 € 
 
BARON (Anne-Marie). Balzac et la Bible. Une herméneutique 
du romanesque.  
Champion, 2007. RM 111. 400 p., rel. ISBN 978-2-7453-1602-8. 82 € 
 
BARON (Anne-Marie). Balzac, ou les hiéroglyphes de 
l'imaginaire.  
Champion, 2002. RM 50. 222 p. rel. ISBN 978-2-7453-0569-5. 48 € 
 
LE "BARON" D'ECKSTEIN ET SES CONTEMPORAINS 
(Lamennais, Lacordaire, Montalembert, Foisset, Michelet, 
Renan, etc.). Correspondances. Avec un choix de ses articles. 
Édition critique par Louis Le Guillou. 
Champion, 2003. BC 2. 594 p., rel. ISBN 978-2-7453-0849-8. 106 € 
 
BARRE (André). Le Symbolisme. Essai historique sur le 
mouvement poétique en France, de 1885 à 1900. - Suivi d'une 
bibliographie de la poésie symboliste. (1912).  
Slatkine Reprints, 1993. 2 vol. 735 p. en 1 vol., rel.  
ISBN 978-2-05-100286-8. 200 € 
 
BARRÈS (Maurice). Les Déracinés. Édition établie, présentée 
et annotée par Jean-Michel Wittmann et Emmanuel Godo. 
Champion, 2004. TLMC 73. 496 p., rel. ISBN 978-2-7453-0941-9. 88 € 
 
BARRÈS : UNE TRADITION DANS LA MODERNITÉ. Actes 
du colloque de Mulhouse (1989) publiés par André Guyaux, 
Joseph Jurt et Robert Kopp. 
Champion, 1991. TRUR 5. 332 p., br. ISBN 978-2-85203-205-7. 52 € 
 
BARRIERE (Marcel). L'Œuvre de H. de Balzac. Étude 
littéraire et philosophique sur la Comédie humaine. (1890).  
Slatkine Reprints, 1972. 532 p., rel. 3600120117373. 100 € 
 
BARRIERE (Pierre). Honoré de Balzac et la tradition littéraire 
classique. Les romans de Jeunesse.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1928. 
Slatkine Reprints, 2011. 366 p., br. ISBN 978-2-05-102314-6. 60 € 
 
BARROVECCHIO (Anne-Sophie). Le Complexe de Bélisaire. 
Histoire et tradition morale.  
Champion, 2009. MORA 15. 448 p. & 16 p. d'ill. n/b. rel.  
ISBN 978-2-7453-1878-7. 103 € 
 
BARTFELD (Fernande). L'Effet tragique. Essai sur le tragique 
dans l'œuvre de Camus.  
Slatkine, 1988. 285 p., br. ISBN 978-2-05-101017-7. 50 € 
 
BASCH (Sophie). Les Sublimes Portes. D'Alexandrie à Venise, 
parcours littéraires dans l'Orient romanesque.  
Champion, 2004. AV 1. 336 p., rel. ISBN 978-2-7453-1036-1. 71 € 
 
BASCH (Sophie). Paris-Venise, 1887-1932. La " folie vénitienne 
" dans le roman français de Paul Bourget à Maurice Dekobra.  
Champion, 2000. TRUR 15. 200 p., rel. ISBN 978-2-7453-0217-5. 52 € 
 
BASCHET (Armand). Les Physionomies littéraires de ce temps 
: Honoré de Balzac. Essai sur l'homme et sur l'œuvre. Avec notes 
historiques par Champfleury. (1852).  
Slatkine Reprints, 1973. 258 p., rel. 3600120117434. 60 € 
 
BASDEVANT-GAUDEMET (Brigitte) SICARD (Germain). Les 
communes françaises. L'enseignement et les cultes de la fin de 
l'Ancien Régime à nos jours.  
Champion, 2005. HEHC 4. 416 p., rel. ISBN 978-2-7453-1268-6. 71 € 
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BASNAGE DE BEAUVAL (Henri). Histoire des ouvrages des 
savans. Volumes 1-24. (Tout ce qui a paru). (1687-1709).  
Slatkine Reprints, 1969. 24 vol. in-12, en 6 vol. in-4, rel.  
3600120117441. 1400 € 
 
BASTIAT (Frédéric). Harmonies économiques. Deuxième 
édition augmentée des manuscrits laissés par l'auteur. 
Slatkine Reprints, 2013. 584 p., br. ISBN 978-2-05-102519-5. 90 € 
 
BAUDE (Michel). P.-H. Azais, témoin de son temps, d'après son 
journal inédit.  
Champion, 1980. TAL 8. 2 vol. 1218 p., br. 3600120113986. 71 € 
 
BAUDELAIRE (Charles). Salon de 1859. Texte de la Revue 
française établi avec un relevé de variantes, un commentaire et 
une étude sur Baudelaire critique de l'art contemporain par 
Wolfgang Drost avec la collaboration de Ulrike Riechers. 
Champion, 2006. TLMC 86. XXII-906 p., 173 ill., rel.  
ISBN 978-2-7453-1335-5. 106 € 
 
BAUDELAIRE (Charles). Le Salon de 1845. Édition critique 
avec introduction, notes et éclaircissements par André Ferran. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1933. 
Slatkine Reprints, 2011. 318 p., br. ISBN 978-2-05-102322-1. 50 € 
 
BAUDELAIRE (Charles). Les Fleurs du mal. Reproduction en 
fac-similé de l'édition originale de 1857, avec une introduction de 
Jean Pommier. (1857).  
Slatkine Reprints, 1968. 2 vol. in-12, 256 p., br. RSD 
 
BAUDELAIRE ET NERVAL. Poétiques comparées. Textes 
réunis par Patrick Labarthe et Dagmar Wieser, avec la 
collaboration de Jean-Paul Avice. 
Champion, 2015. RM 164. Série Bibliothèque nervalienne. 264 p., br. ISBN 
978-2-7453-2993-6. 50 € 
 
BAUER (Henri-François). Les "Ballades" de Victor Hugo. (1935).  
Slatkine Reprints, 1975. 246 p., rel. 3600120117533. 50 € 
 
BAUER (Roger). La Belle décadence. Histoire d'un paradoxe 
littéraire.  
Champion, 2012. BLGC 56. 424 p., rel. ISBN 978-2-7453-1170-2. 90 € 
 
BAUMANN (Émile). La Fosse aux lions. Présentation de 
Michel Ragon. (1911).  
Slatkine Reprints, 1982. 352 p., br. RSD 
 
BAZIN (Germain). Le Crépuscule des images. (1946).  
Slatkine Reprints, 1979. 120 p., br. RSD 
Slatkine Reprints, 1979. 120 p., rel. 3600120136008. 25 € 
 
BEAULIEU (Henri). Les Théâtres du boulevard du crime. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1905. 
Slatkine Reprints, 2012. 186 p., br. ISBN 978-2-05-102348-1. 30 € 
 
BEBEL (August). La Femme dans le passé, le présent, 
l'avenir. (1891).  
Slatkine Reprints, 1979. 400 p., rel. 45 € 
 
BECQUE (Henri). Œuvres complètes. Édition complète et 
définitive, publiée par les soins de Jean Robaglia. Réimpression de 
l'édition de Paris, 1924-1926. 
Slatkine Reprints, 2013. 3 vol. 2054 p., br. ISBN 978-2-05-102538-6. 315 € 
 
BEGUIN (Albert). L'Âme romantique et le rêve. Essai sur le 
romantisme allemand et la poésie française. (1937).  
Slatkine Reprints, 1993. 2 vol. 820 p. en 1 vol., rel. ISBN 978-2-05-101265-2. 
250 € 
 
BELLAMY. Mémoires de Mistriss Bellamy, actrice du théâtre 
de Covent Garden, avec une notice sur sa vie par Thiers. (1822).  
Slatkine Reprints, 1968. 2 vol. 900 p., br. 3600120117717. 160 € 
 
BEM (Jeanne). Le Texte traversé. Corneille, Prévost, Marivaux, 
Musset, Dumas, Nerval, Baudelaire, Hugo, Flaubert, Verlaine, 
Laforgue, Proust, Giraudoux, Aragon, Giono.  
Champion, 1991. TRUR 6. 210 p., br. ISBN 978-2-85203-210-1. 35 € 
 
BENAMOU (Michel). L'Œuvre-monde de Wallace Stevens.  
Champion, 1975. TAL 9. 558 p., br. 3600120113993. 27 € 
 

BENOIT (Éric). Mallarmé et le Mystère du "Livre".  
Champion, 1998. RM 21. 452 p., rel. ISBN 978-2-85203-847-9. 82 € 
 
BENOIT (Jean-Louis). Tocqueville moraliste.  
Champion, 2004. RM 79. 672 p., rel. ISBN 978-2-7453-0953-2. 118 € 
 
BÉRENGER (Jean), KECSKEMÉTI (Charles). Parlement et 
vie parlementaire en Hongrie. 1608-1918.  
Champion, 2005. BHMC 15. 574 p., rel. ISBN 978-2-7453-1151-1. 106 € 
 
BERGER (Anne-Emmanuelle). Scènes d'aumône. Misère et 
poésie au XIXe siècle.  
Champion, 2004. RM 90. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-1174-0. 53 € 
 
BERGERAT (Émile). Théophile Gautier. Entretiens, souvenirs 
et correspondance. Troisième édition augmentée. (1880)  
Slatkine Reprints, 1998. 332 p., rel. ISBN 978-2-05-101603-2. 80 € 
 
BERNARD LAZARE ANARCHISTE ET NATIONALISTE 
JUIF. Textes réunis par Philippe Oriol. 
Champion, 1999. BEJ 4. Série Histoire. 372 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-0062-1. 69 € 
 
BERNARD-GRIFFITHS (Simone). Le Mythe romantique de 
Merlin dans l'œuvre d'Edgar Quinet.  
Champion, 1999. RM 2. 688 p., rel. ISBN 978-2-7453-0050-8. 103 € 
 
BERNARDIN (Napoléon-Maurice). Du XVe au XXe siècle. 
Études d'histoire littéraire. (1916)  
Slatkine Reprints, 1969. 368 p., rel. 75 € 
 
BERNARDIN DE SAINT-PIERRE (Jacques-Henri). L'Ar-
cadie et l'Amazone. Présenté par Raymond Trousson. (1833)  
Slatkine Reprints, 1980. 360 p., br/rel. RSD 
 
BERNARDIN DE SAINT-PIERRE (Jacques-Henri). Paul et 
Virginie. (1838)  
Slatkine Reprints, 1977. LVI-458 p., rel. 3600120137111. 150 € 
 
BERTAULT (Philippe). Balzac et la religion. Nouvelle édition 
conforme au texte original augmenté d'errata et d'addenda et 
préfacé par Jacques Gury. Réimpression de l'édition de Paris, 1942. 
Slatkine Reprints, 2002. LII-572 p., rel. ISBN 978-2-05-101900-2. 100 € 
 
BERTAULT (Philippe). Balzac et la religion. Nouvelle édition 
augmentée (1942) 
Slatkine Reprints, 2012. 650 p., br. ISBN 978-2-05-102463-1. RSD 
 
BERTET (Adolphe). Apocalypse du bienheureux Jean Dévoilée 
ou divulgation de la doctrine secrète du christianisme. Préface de 
Bertaud Renaud de La Flaverie. (1870).  
Slatkine Reprints, 1982. XXIII-362 p., rel. ISBN 978-2-05-100385-8. 52 € 
 
BERTHELOT (Sandrine). L'Esthétique de la dérision dans les 
romans de la période réaliste (1850-1870). Genèse, 
épanouissement et sens du grotesque.  
Champion, 2004. RM 83. 736 p., rel. ISBN 978-2-7453-1062-0. 135 € 
 
BERTHIER (Alfred). Xavier de Maistre. Étude biographique et 
littéraire. Nombreux documents rares ou inédits. (1920).  
Slatkine Reprints, 1984. 404 p., rel. 3600120137432. 100 € 
 
BERTHIER (Philippe). Barbey d'Aurevilly : l'Ensorcelée, les 
Diaboliques. Une écriture du désir.  
Champion, 1987. UNIC 17. 173 p., br. RSD 
Slatkine, 1987. UNIC 17. 173 p., rel. ISBN 978-2-05-100841-9. RSD 
 
BERTHIER (Philippe). Barbey d'Aurevilly et les humeurs de la 
Bibliothèque.  
Champion, 2014. RM 157. 288 p., br. ISBN 978-2-7453-2804-5. 60 € 
 
BERTHIER (Philippe). Stendhal en miroir. Histoire du 
stendhalisme en France (1842-2004).  
Champion, 2007. RM 108. 336 p., rel. ISBN 978-2-7453-1480-2. 73 € 
 
BERTHIER (Patrick). Le Théâtre en France de 1791 à 1828. 
Le Sourd et la Muette.  
Champion, 2014. DR 31. Série Histoire du théâtre français. 984 p., rel. ISBN 
978-2-7453-2832-8. 140 € 
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BERTIN-ELISABETH (Cécile). Réécrire la littérature 
picaresque depuis l'Amérique hispanique : une relecture des 
récits fondateurs.  
Champion, 2012. BLGC 104. 440 p., rel. ISBN 978-2-7453-2403-0. 100 € 
 
BERTRAND (Aloysius). Œuvres complètes. Éditées par Helen 
Hart Poggenburg.  
Champion, 2000. TLMC 32. 1184 p., rel. ISBN 978-2-7453-0125-3. 153 € 
 
BERTRAND (Louis). La Fin du classicisme et le retour à 
l'antique dans la seconde moitié du XVIIIe siècle et les premières 
années du XIXe siècle en France. (1896).  
Slatkine Reprints, 2012. 450 p., br. ISBN 978-2-05-102351-1. 70 € 
 
BERTRAND (Louis, dit Aloysius). Œuvres poétiques. La 
volupté et pièces diverses, publiées d'après les manuscrits, avec une 
préface, une introduction et des notes par Cargill Sprietsma. (1926).  
Slatkine Reprints, 1981. 166 p., br. 9782050001909. 15 € 
 
BESLAY (Charles-Victor). Mes souvenirs, 1830-1870. (1874).  
Slatkine Reprints, 1979. 490 p., rel. 3600120136015. 50 € 
 
BESNIER (Patrick). Le Théâtre en France de 1829 à 1870.  
Champion, DR 44. Série Histoire du théâtre français.  
ISBN 978-2-7453-3168-7. À paraître 
 
BESSIERE (Jean). Le Double. Chamisso, Dostoïevski, 
Maupassant, Nabokov.  
Champion, 1995. UNIC 50. 202 p., br. ISBN 978-2-85203-722-9. 18 € 
 
BEUCHAT (Charles). Édouard Rod et le cosmopolitisme.  
Champion, 1930. 328 p., br. 3600120145123. 56 € 
 
BICKERTON (David Marschall). Marc-Auguste and Charles 
Pictet, the "Bibliothèque britannique" (1796-1815) and the 
dissemination of British literature and Science on the Continent.  
Slatkine, 1986. 707 p., rel. ISBN 978-2-05-100758-0. 180 € 
 
BIÉTRY (Roland). Les Théories poétiques à l'époque 
symboliste (1883-1896).  
Réimpression de l'édition de Berne, 1989  
Slatkine Reprints. 2001. 398 p., rel. ISBN 978-2-05-101731-2. 80 € 
 
BILEN (Max). Écriture et initiation.  
Champion, 1977. TAL 11. 425 p., br. 3600120114006. 27 € 
 
BILLY (Dominique). Les Formes poétiques selon Baudelaire.  
Champion, 2015. RM 155. 488 p., br. ISBN 978-2-7453-2697-3. 95 € 
 
BINET (Alfred). Études de psychologie dramatique. Textes 
choisis et présentés par Agnès Pierron.  
Slatkine, 1998. 355 p., br. ISBN 978-2-05-101596-7. 59,77 € 
 
BISI (Alceste). L'Italie et le Romantisme français. (1914).  
Slatkine Reprints, 1980. 340 p., rel. ISBN 978-2-05-100396-4. 70 € 
 
BISMUTH (Hervé). Histoire du théâtre européen. De l'antiquité 
au XIXe siècle. Dessins : Hervé Bismuth et Jean-François 
Fontaine. 
Champion, 2005. UNIE 17. 320 p., br. ISBN 978-2-7453-1261-7. 21 € 
 
BIVORT (Olivier) et GUYAUX (André). Bibliographie des 
"Illuminations" (1878-1990). Bibliographie générale et 
bibliographie analytique.  
Slatkine, 1991. 450 p., br. ISBN 978-2-05-101178-5. 79 € 
Slatkine, 1991. 450 p., rel. 3600120140029. 100 € 
 
BLANC (Robert). Un pasteur du temps des Lumières : 
Benjamin-Sigismond Frossard (1754-1830).  
Champion, 2000. VH 7. 434 p., rel. ISBN 978-2-7453-0188-8. 82 € 
 
BLANCHARD (Marc). Témoignages et jugements sur Balzac. 
Essai bibliographique. Recueil de jugements. (1931). 
Slatkine Reprints, 2014. 1 vol. 336 p., br. ISBN 978-2-05-102703-8. 50 € 
 
BLANCHARD (Marc). La Campagne et ses habitants dans l'œuvre 
d'Honoré de Balzac. Étude des idées de Balzac sur la grande 
propriété.  
Réimpression de l’édition de Paris, 1931. 
Slatkine Reprints, 2012. 512 p., br. ISBN 978-2-05-102477-8. 80 € 
 

BLANQUI (Louis-Auguste). L'Éternité par les astres. Édité 
avec une introduction et des notes par Lisa Block de Behar.  
Slatkine, 2009. 206 p., br. ISBN 978-2-05-102101-2. 45 € 
 
BLAZE DE BURY (Henri). Alexandre Dumas, sa vie, son 
temps, son œuvre. Mes études et mes souvenirs.  
Slatkine Reprints, 2012. 344 p. br. ISBN 978-2-05-102482-2. 50 € 
 
BLENNERHASSETT (Lady). Madame de Staël et son temps 
(1766-1817) avec ses documents inédits. Tome I, II et III. 
Ouvrage traduit de l'allemand par Auguste Dietrich. 
Réimpression de Paris, 1890. 
Slatkine Reprints, 2002. 3 vol. IV-1914 p., rel. ISBN 978-2-05-101738-1. 500 € 
 
BLONDEL (Auguste). Rodolphe Töpffer. L'Écrivain, l'artiste et 
l'homme. Ouvrage écrit avec la collaboration de Paul Mirabaud et 
suivi d'une bibliographie complète. (1886).  
Slatkine, 1998. 416 p., br. ISBN 978-2-05-101652-0. 58,59 € 
 
BOBILLOT (Jean-Pierre). Rimbaud. Le meurtre d'Orphée. 
Crise de Verbe & chimie des vers ou la Commune dans le Poëme.  
Champion, 2004. RM 76. 336 p., rel. ISBN 978-2-7453-0933-4. 68 € 
 
BOIGNE (Comtesse de). Mémoires. Édition établie, commentée 
et annotée par Henri Rossi. 
Champion, 2007. BC 36. 1536 p., rel. ISBN 978-2-7453-1529-8. 246 € 
 
BOILLEAU (Adolphe-Gauldrée). L'Administration militaire 
dans les temps modernes. (1879).  
Slatkine Reprints, 1980. 523 p., rel. 3600120139139. 100 € 
 
BOIREAU (Jean-Louis). William Godwin et le roman jacobin 
anglais. Théorie politique et pratique romanesque.  
Champion, 2002. BLGC 32. 528 p., rel. ISBN 978-2-7453-0515-2. 94 € 
 
BOISACQ-GENERET (Marie-Jeanne). Tradition et modernité 
dans l' "Histoire du roi de Bohême et de ses sept châteaux" de 
Charles Nodier.  
Champion, 1994. 335 p., br. ISBN 978-2-85203-362-7. 52 € 
Champion, 1994. 335 p., rel. ISBN 978-2-85203-363-4. 69 € 
 
BOISSIER (Madame Auguste). Liszt pédagogue. Leçons de 
piano données par Liszt à Mademoiselle Valérie Boissier à Paris, 
en 1832.  
Champion, 1993. 100 p., br. ISBN 978-2-85203-285-9. 22 € 
 
BOISSONADE (Jean-François). Critique littéraire sous le 
Premier Empire. Publiée par F. Colincamp. Précédée d'une notice 
historique par M. Naudet. (1863).  
Slatkine Reprints, 1970. 2 vol. 1258 p., rel. 3600120118257. 250 € 
 
BOLLHALDER MAYER (Regina). Eros décadent. Sexe et 
identité chez Rachilde.  
Champion, 2002. TRUR 16. 208 p., rel. ISBN 978-2-7453-0671-5. 39 € 
 
BONALD (Louis Gabriel Ambroise, vicomte de). Œuvres 
complètes. (1817-1843).  
Slatkine Reprints, 1982. 15 vol. 6480 p., rel. 3600120137197. 1350 € 
 
BONAPARTE ET LA SUISSE. Travaux préparatoire de l'Acte 
de Médiation (1803). Édités et présentés par Victor Monnier. 
Préface d'Alfred Kölz 
Slatkine-Helbing & Lichtenhahn. 2003. 152 p., br.  
ISBN 978-2-05-101896-8. RSD 
 
BONCOMPAIN (Jacques). De Dumas fils à Marcel Pagnol. 
Les auteurs aux temps modernes (1871-1996). Préface de Jean-
Claude Carrière 
Champion, 2013. HLB 13. 1 vol. 864 p., br. ISBN 978-2-7453-2753-6. 55 € 
 
BONCOMPAIN (Jacques). De Scribe à Hugo. La condition de 
l'auteur (1815-1870). Préface de Laurent Petitgirard, et de 
Jean-Claude Bologne. 
Champion, 2013. HLB 12. 840 p., br. ISBN 978-2-7453-2743-7. 55 € 
 
BONNEFOY (Georges). La Pensée religieuse et morale 
d'Alfred de Vigny. (1944).  
Slatkine Reprints, 1971. 490 p., rel. 3600120118356. 100 € 
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BONNET (Batisto). Vie d'enfant. Texte provençal et traduction 
française par Alphonse Daudet. Présentation de Michel Ragon. 
(1894).  
Slatkine Reprints, 1981. XXXVI-499 p., br. 3600120140845. 27 € 
 
BONNET (Gilles). L'Écriture comique de J.-K. Huysmans.  
Champion, 2003. RM 67. 335 p., rel. ISBN 978-2-7453-0794-1. 53 € 
 
BONNETAIN (Paul). Charlot s'amuse, avec une préface de 
Henri Céard. Présentation d'Hubert Juin. (1883).  
Slatkine Reprints, 1979. 370 p., br. 3600120136022. 40 € 
 
BONNETAIN (Paul). L'Opium. Présentation d'Hubert Juin. 
(1886).  
Slatkine Reprints, 1980. 620 p., rel. 3600120136039. 70 € 
 
BONNO (Gabriel). La Constitution britannique devant l'opinion 
française, de Montesquieu à Bonaparte. (1931).  
Slatkine Reprints, 1970. 318 p., rel. 3600120118400. 60 € 
 
BONTEMS (Claude). Le Droit musulman algérien à l'époque 
coloniale. De l'invention à la codification Préface par Ahmed 
Mahiou. 
Slatkine Erudition, 2014. 1 vol. 380 p., br. ISBN 978-2-05-102685-7. 55 € 
 
BOREL (Pétrus). Champavert. Publié par A. Marie et J. Claretie. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1922. 
Slatkine Reprints. 398 p., br. ISBN 978-2-05-102542-3. 60 € 
 
BOREL (Petrus). Œuvres complètes. Madame Putiphar. Publié 
par A. Marie et J. Claretie.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1877. 
Slatkine Reprints, 2013. 2 vol. 624 p. br. ISBN 978-2-05-102543-0. 95 € 
 
BOREL (Pétrus). Rhapsodies. Publié par A. Marie et J. Claretie. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1922. 
Slatkine Reprints, 2013. 248 p., br. ISBN 978-2-05-102544-7. 40 € 
 
BOTET (Serge). Le Premier romantisme allemand.  
Champion, 2009. UNIE 22. 144 p., br. ISBN 978-2-7453-1914-2. 18 € 
 
BOTREL (Théodore). Chansons de chez nous. Présenté par 
François Mérieux. (1918).  
Slatkine Reprints, 1992. 300 p., br. ISBN 978-2-05-100210-3. RSD 
 
BOTREL (Théodore). Contes du lit clos. Récits et légendes 
bretonnes en vers. Présentation de François Mérieux. (1900).  
Slatkine Reprints, 1980. XVIII-245 p., br. RSD 
 
BOUGEARD-VETÖ (Marie-Elisabeth). Chateaubriand traduc-
teur. De l'exil au Paradis perdu.  
Champion, 2005. RM 91. 832 p., rel. ISBN 978-2-7453-1182-5. 141 € 
 
BOUILHET (Louis). Œuvres. Suivies de Le cœur à droite, 
drame en prose. (1880 et 1859).  
Slatkine Reprints, 1974. 500 p., rel. 3600120118530. 100 € 
 
BOUILLIER (Victor). Baltasar Gracian et Nietzsche.  
Champion, 1926. 31 p., br. RSD 

 

BOULAY-PATY (Evariste). Elie Mariaker. (1834).  
Slatkine Reprints, 1973. 352 p., rel. 3600120118578. 70 € 
 
LE BOULEVARD. Journal littéraire illustré. Numéros 1-76. 
(Tout ce qui a paru). (1861-1863). 
Slatkine Reprints, 1971. 1 vol. in-folio, rel. 3600120118585. 400 € 
 
BOUMAHDI (Fabrice). Jules Verne. Un océan tumultueux de 
mots et de rêves.  
Champion, 2012. PI 2. 322 p., br. ISBN 978-2-7453-2465-8. 18 € 
 
BOURGET (Paul). Gustave Flaubert.  
Champion, 1922. 16 p., br. 3600120145208. 9 € 
 
BOURL'HONNE (Paul). George Eliot. Essai de biographie 
intellectuelle et morale, 1819-1854. Influences anglaises et 
étrangères. (1933).  
Slatkine Reprints, 1978. 226 p., rel. 3600120118684. 50 € 
 

BOUTAGHOU (Maya). Occidentalismes, Romans historiques 
postcoloniaux et identités nationales : Juan Antonio Mateos, 
Bankim Chandra Chatterjee, Marcus Clarke, Jurji Zaydan.  
Champion, BLGC 144. br. ISBN 978-2-7453-2985-1. À paraître 
 
BOUTIN (Anne). Parole, personnage et sujet dans les récits 
littéraires de Benjamin Constant. Préface de Gérard Gengembre. 
Slatkine, 2008. TRBC 10. 592 p., rel. ISBN 978-2-05-102073-2. 120 € 
 
BOUVIER (Émile). La Bataille réaliste. (1844-1857).  
Slatkine Reprints, 1973. 365 p., rel. 3600120118738. 75 € 
 
BOUVIER (René). Balzac homme d'affaires.  
Champion, 1930. 164 p., br. 3600120145260. 30 € 
 
BOYER (Anne). Rémy de Gourmont. L'écriture et ses masques.  
Champion, 2002. RM 56. 414 p., rel. ISBN 978-2-7453-0662-3. 73 € 
 
BRANDES. Mémoires de Brandes, auteur et comédien 
allemand ; avec une notice concernant cet acteur, et placée en 
tête des mémoires d'Iffland. (1823).  
Slatkine Reprints, 1968. 2 vol. 920 p., br. 3600120118790. 160 € 
 
BRAZIER (Nicolas). Chroniques des petits théâtres de Paris. 
Réimprimées avec notice, variantes et notes par Georges d'Heylli 
(E.-A. Poinsot). (1883).  
Slatkine Reprints, 1971. 2 vol. in-12, en 1 vol. in-4, rel.  
3600120118813. 70 € 
 
BREDIN (Claude-Julien). Correspondance philosophique et 
littéraire de CL.-J. Bredin (1776-1854) avec Ballanche. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1928. 
Slatkine Reprints, 2013. 1 vol. 316 p. br. ISBN 978-2-05-102520-1. 50 € 
 
BREUIL (Eddie). Du Nouveau chez Rimbaud.  
Champion, 2014. CE 43. 200 p., br. ISBN 978-2-7453-2889-2. 29 € 
 
BRICAULT (Céline). La Poétique du seuil dans l'œuvre 
romanesque de Jules Barbey d'Aurevilly.  
Champion, 2009. RM 120. 552 p., rel. ISBN 978-2-7453-1881-7. 129 € 
 
BRIDEL (Jean-Louis). Les Infortunes du jeune chevalier de La 
Lande. Texte établi, annoté et présenté par Yves Giraud. 
Slatkine, 2002. TSLT1. 160 p., rel. ISBN 978-2-05-101912-5. 50 € 
 
BRIÈRE (Chantal). Victor Hugo et le roman architectural.  
Champion, 2007. RM 102. 672 p., 14 p. d'ill. n/b., rel. ISBN 978-2-7453-
1436-9. 141 € 
 
BRIFFAULT (Eugène). Paris à table. Illustré par Bertall. 
Présentation de L. Bosia. (1846).  
Slatkine Reprints, 1980. 194 p., br. RSD  
 
BRIMONT (René de). Autour de "Graziella". Textes 
lamartiniens inédits.  
Champion, 1931. 63 p., br. 3600120145307. 22 € 
 
BRIQUET (Jean). Agricol Perdiguier, compagnon du Tour de 
France et représentant du peuple (1805-1875).  
Rivière, 1955. XV-468 p., br. 3600120142467. 86 € 
 
BRISSAUD (Édouard). Histoire des expressions populaires 
relatives à l'anatomie, à la physiologie et à la médecine. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1899. 
Slatkine Reprints, 2012. XII-350 p., br. ISBN 978-2-05-102353-5. 55 € 
 
BRIX (Michel). L'Attila du roman. Flaubert et les origines de la 
modernité littéraire.  
Champion, 2010. CE 1. 208 p., br. ISBN 978-2-7453-2021-6. 24 € 
 
BRIX (Michel). Nerval. Glanes et miettes de presse.  
Champion, 2013. RM 140, série Bibliothèque Nervalienne. 312 p., br. ISBN 
978-2-7453-2539-6. 50 € 
 
BROGNIEZ (Laurence). Préraphaélisme et Symbolisme. 
Peinture littéraire et image poétique.  
Champion, 2003. RM 63. 416 p. et 16 p. d'ill. n/b., rel.  
ISBN 978-2-7453-0729-3. 82 € 
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BROWN (S. B.). Peinture des métiers et des mœurs profes-
sionnelles dans les romans de Zola.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1928. 
Slatkine Reprints, 2012. 220 p., br. ISBN 978-2-05-102411-2. 35 € 
 
BRUGMANS (V.-Hendrik). Georges de Porto-Riche. Sa vie, 
son œuvre. (1934).  
Slatkine Reprints, 1976. 380 p., rel. 3600120118950. 80 € 
 
BRUN (Charles). Le Roman social en France au XIXe siècle. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1910. 
Slatkine Reprints, 2012. IV - 370 p., br. ISBN 978-2-05-102360-3. 60 € 
 
BRUNEAU (Alfred). À l'ombre d'un grand cœur. Souvenirs 
d'une collaboration. Présentation de Jean-Claude Le Blond-Zola. 
(1931).  
Slatkine Reprints, 1980. 250 p., rel. ISBN 978-2-05-000153-4. RSD 
 
BRUNEL (Pierre). Le Mythe d'Electre.  
Champion, 1995. BLGC 4. 212 p., rel. ISBN 978-2-85203-441-9. 35 € 
 
BRUNET (Étienne). Le vocabulaire de Jean Giraudoux. 
Structures et évolution.  
Slatkine, 1978. TLQ 1. 681 p., br. 3600120114983. 70 € 
 
BRUNET (Étienne). Le Vocabulaire de Victor Hugo, avec 
l'index complet et synoptique du vocabulaire de Hugo. Préface de 
Charles Müller.  
Slatkine, 1988. TLQ 38. 3 vol. 1651 p. et 27 microfiches, rel.  
ISBN 978-2-05-101004-7. 400 € 
 
BRUNET (Étienne). Le Vocabulaire de Zola. Avec l'index 
complet et synoptique des "Rougon-Macquart" d'après les 
données de l'Institut national de la langue française.  
Slatkine, 1985. TLQ 26. 3 vol. 1200 p. et 30 microfiches, rel. RSD 
 
BRUNET (Étienne). Le Vocabulaire français de 1789 à nos jours, 
d'après les données du Trésor de la langue française. Préface de Paul 
Imbs.  
Slatkine, 1982. TLQ 17. 3 vol. in-4, XII-1824 p., rel. 3600120115041. 350 € 
 
BRUNET (François). Théophile Gautier et la danse.  
Champion, 2010. RM 126. 416 p., rel. ISBN 978-2-7453-2026-1. 94 € 
 
BRUNET (François). Théophile Gautier et la musique.  
Champion, 2006. RM 100. 434 p., rel. ISBN 978-2-7453-1393-5. 88 € 
 
BRUNET (François). Théophile Gautier, écrivain et voyageur.  
Champion, 2014. RM 149. 504 p., br. ISBN 978-2-7453-2637-9. 90 € 
 
BRUSCHI (Filippo). Personnage collectif, personnage 
individuel au théâtre. Tableaux d'un parcours dialectique (1830-
1930).  
Champion, 2013. RM 142. 440 p., br. ISBN 978-2-7453-2548-8. 80 € 
 
BUI (Véronique). La Femme, la faute et l'écrivain. La mort 
féminine dans l'œuvre de Balzac.  
Champion, 2003. RM 64. 336 p., rel. ISBN 978-2-7453-0748-4. 53 €  
 
BUIS (Emmanuelle). Circulations libertines dans le roman 
européen (1736-1803). Étude des influences anglaises et 
françaises sur la littérature allemande. Préface de Stéphane 
Michaud. 
Champion, 2011. BLGC 89. 432 p., rel. ISBN 978-2-7453-2093-3. 81 € 
 
BULLETIN DE LA SOCIETE J.K. HUYSMANS. Numéros 
1-20. (1928-1947).  
Slatkine Reprints, 1975. 3 vol. 1212 p., rel. 3600120119148. 210 € 
 
BULLETIN DES AMIS DE RIMBAUD. Numéros 1-7. (Tout ce 
qui a paru). (1931-1939).  
Slatkine Reprints, 1972. 70 p., br. 3600120119131. 25 € 
 
BURY (Mariane). La Nostalgie du simple. Essai sur les repré-
sentations de la simplicité dans le discours critique au XIXe 
siècle.  
Champion, 2004. RM 84. 258 p., rel. ISBN 978-2-7453-1066-8. 48 € 
 
BUSCHINGER (Danielle). Richard Wagner. L'Opéra d'une vie.  
Slatkine, 2012. 592 p., br. ISBN 978-2-05-102441-9. 89 € 
 

BUSNELLI (Manlio Duilio). Stendhaliana.  
Slatkine, 1985. 64 p., br. 3600120140197. 20 € 
 
BUSNELLI (Manlio-Duilio.). Stendhal traducteur de Goldoni.  
Champion, 1926. 16 p., br. RSD 
 
CABANIS (Pierre-Jean-G.). Rapports du physique et du moral 
de l'homme. (1844).  
Slatkine Reprints, 1980. LXVIII-712 p., rel. RSD 
 
CABANON (Émile). Un Roman pour les cuisinières. (1834).  
Slatkine Reprints, 1973. 283 p., rel. 3600120119193. 75 € 
 
CABET (Étienne). Voyage en Icarie. Préface par Henri 
Desroche.  
Réimpression de l’édition de Paris, 1847. 
Slatkine Reprints, 2012. 604 p., br. ISBN 978-2-05-102475-4. 90 € 

 

CADUC (Eveline). Index de l'œuvre poétique de Saint-John 
Perse.  
Champion, 1993. TLQ 50. 280 p., br. ISBN 978-2-85203-271-2. 52 € 
 
CAHIERS ALFRED DE MUSSET. Études et documents sur 
Alfred de Musset et son temps. Numéros 1-2 .(Tout ce qui a 
paru). (1934).  
Slatkine Reprints, 1972. 110 p., br. 3600120119223. 30 € 
 
CAHIERS AUREVILLIENS. Bulletin de la Société Barbey 
d'Aurevilly. Numéros 1-10. (Tout ce qui a paru). (1935-1939). 
Slatkine Reprints, 1972. 2 vol. 1150 p., rel. 3600120119230. 220 € 
 
CAHIERS BALZACIENS. I-VIII. Publiés par Marcel Bouteron. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1923-1928. 
Slatkine Reprints, 2002. 672 p., rel. ISBN 978-2-05-101901-9. 150 € 
 
CAHIERS DE LA QUINZAINE. Série Précurseurs. (1897-
1899).  
Slatkine Reprints, 1975. 9 vol. 2203 p. en 3 vol., rel.  
3600120119247. 400 € 
 
CAHIERS DE LA QUINZAINE. Première série. (1900).  
Slatkine Reprints, 1975. 12 vol. 1330 p. en 2 vol., rel.  
3600120119254. 250 € 
 
CAHIERS DE LA QUINZAINE. Deuxième série. (1900-1901).  
Slatkine Reprints, 1975. 16 vol. 1737 p. en 3 vol., rel. 3600120119261. 350 € 
 
CAHIERS DE LA QUINZAINE. Troisième série. (1901-1902).  
Slatkine Reprints, 1975. 21 vol. 2446 p. en 3 vol., rel.  
3600120119278. 500 € 
 
CAHIERS DES POÈTES. Petite revue critique de la poésie 
nouvelle. Numéros 1-5. (Tout ce qui a paru). (1912-1914). 
Slatkine Reprints, 1972. 360 p., rel. 3600120119216. 75 € 
 
CAHIERS LEON BLOY. Volumes 1-16. (Tout ce qui a paru). 
(1924-1952).  
Slatkine Reprints, 1973. 16 vol. 3100 p. en 3 vol., rel. 3600120119292. 450 € 
 
CAHIERS STAËLIENS 
Société des Études staëliennes 

N°1. Mars 1962.  
1962. 48 p., br. 3600120111623. 5 € 
 

N°2. Janvier 1964.  
1964. 47 p., br. 3600120111630. 5 € 
 

N°3. Mars 1965.  
1965. 48 p., br. 3600120111647. 5 € 
 

N°4. Mai 1966.  
1966. 40 p., br. 3600120111654. 5 € 
 

N°5/6. Mai-Octobre 1967.  
1967. 88 p., br. 3600120111661. 6,50 € 
 

N°7. Mai 1968.  
1969. 48 p., br. 3600120111678. 5 € 
 

N°8. Avril 1969.  
1969. 48 p., br. 3600120111685. 5 € 
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N°9. Décembre 1969.  
1969. 48 p., br. 3600120111692. 5 € 
 

N°10. Juin 1970.  
1970. 64 p., br. 3600120111708. 5 € 
 

N°11. Décembre 1970.  
1970. 64 p., br. 3600120111715. 5 € 
 

N°12. Juin 1971.  
1971. 68 p., br. 3600120111722. 5 € 
 

N°13. Décembre 1971.  
1971. 56 p., br. 3600120111739. 5 € 
 

N°14. Septembre 1972.  
1972. 76 p., br. 3600120111746. 5 € 
 

N°15. Décembre 1972. Numéro spécial en hommage à la 
Comtesse Jean de Pange, 1888-1972.  
1972. 48 p., br. 3600120111753. 5 € 
 

N°16. Juin 1973.  
1973. 80 p., br. 3600120111760. 5 € 
 

N°17. Décembre 1973.  
1973. 84 p., br. 3600120111777. 5 € 
 

N°18. Juin 1974.  
1974. 48 p., br. 3600120111784. 5 € 
 

N°19. Décembre 1974.  
1974. 96 p., br. 3600120111791. 6,50 € 
 

N°20. Juin 1976.  
1976. 83 p., br. 3600120111807. 6,50 € 
 

N°21. Décembre 1976.  
1976. 72 p., br. 3600120111814. 6,50 € 
 

N°22. 1er semestre 1977.  
1977. 72 p., br. 3600120111821. 6,50 € 
 

N°23. 1er semestre 1978.  
1978. 80 p., br. 3600120111838. 6,50 € 
 

N°24. 1er semestre 1978.  
1978. 80 p., br. 3600120111845. 6,50 € 
 

N°25. 2e semestre 1978.  
1978. 64 p., br. 3600120111852. 6,50 € 
 

N°26/27. 1er et 2e semestre 1979.  
1979. 168 p., br. 3600120111869. 12,50 € 
 

N°28. 1980. Célébration du cinquantenaire de la Société des 
Études staëliennes.  
1980. 80 p., br. 3600120111876. 6,50 € 
 

N°29/30. 1981.  
1981. 182 p., br. 3600120111883. 12,50 € 
 

N°31/32. 1982.  
1982. 140 p., br. 3600120111890. 12,50 € 
 

N°33/34. 1983. Actualité de Bonstetten. Actes de la sixième 
Journée de Coppet (4 septembre 11982) commémorant le cent-
cinquantenaire de la mort de Charles-Victor de Bonstetten, 
1745-1832. 
1983. 104 p., br. 3600120111906. 12,50 € 
 

N°35. 1984-1. Madame de Staël : Lectures de femmes.  
1984. 96 p., br. 3600120111913. 12,50 € 
 

N°36. 1985. Jacques et Suzanne Necker réinterprétes. Actes de 
la huitième Journée de Coppet (8 septembre 1984). 
1985. 92 p., br. 3600120111920. 12,50 € 
 

N°37. 1985-1986. Le Groupe de Coppet et l’Allemagne. Actes 
du colloque au Goethe Institut (10-11 mai 1985). 
1986. 134 p., br. 3600120111937. 12,50 € 
 

N°38. 1987. Correspondances.  
1987. 180 p., br. 3600120111944. 12,50 € 
 

N°39. 1987-1988. Madame de Staël et la Suède.  
1988. 188 p., br. 3600120111951. 12,50 € 
 

N°40. 1989. La Seconde génération de Coppet. Bibliographie, 
1976-1988.  
1989. 146 p., br. 3600120111968. 12,50 € 
 

N°41. 1989-1990. Madame de Staël et l’Autriche.  
1990. 144 p., br. 3600120111975. 12,50 € 
 

N°42. 1990-1991. Écrits de jeunesse de Madame de Staël.  
1991. 128 p., br. 3600120111982. 12,50 € 
 

N°43. 1991-1992. Madame de Staël. Écriture(s).  
1992. 118 p., br. ISB 3600120111999. 14 € 
 

N°44. 1992-1993. Madame de Staël et les polices françaises 
sous la révolution et l’empire.  
1993. 164 p., br. 3600120112002. 14 € 
 

N°45. 1993-1994.  
1994. 128 p., br. 3600120112019. 14 € 
 

N°46. 1994-1995. Madame de Staël. Écrits retrouvés. Biblio-
graphie, 1989-1994.  
1995. 158 p., br. 3600120112026. 14 € 
 

N°47. 1995-1996.  
1996. 112 p., br. 3600120112033. 14 € 
 

N°48. 1996-1997.  
1997. 152 p., br. 3600120112040. 14 € 
 

N°49. 1997-1998. Carte blanche aux jeunes chercheurs.  
1998. 172 p., br. 3600120112057. 14 € 
 

N°50. 1999. Madame de Staël et le théâtre.  
1999. 168 p., br. 3600120112064. 14 € 
 

N°51. 2000. Madame de Staël du XIXe siècle à l'agrégation.  
2000. 160 p., br. 3600120112071. 14 € 
 

N°52. 2001. Madame de Staël, sagesse et folie. Bibliographie 
staëlienne (1994-2000).  
2001. 200 p., br. RSD 
 

N°53. Est-ce sérieusement que vous me haïssez ? Ennemis et 
contradicteurs de Madame de Staël. Bibliographie du Groupe 
de Coppet (1994-2000).  
2002. 240 p., br. 3600120112095. 15 € 
 

N°54. Simone Balayé. 1925-2002.  
2003. 254 p. br. 3600120171788. 15 € 
 

N°55. Nouvelle série. 2004. Madame de Staël et le Groupe de 
Coppet.  
2004. 290 p., br. 3600120171580. 15 € 
 

N°56. 2005. Delphine, roman dangereux ?  
2005. 242 p., br. 3600120171702. 15 € 
 

N°57. 2006. Madame de Staël et les études féminines. Autour 
de Madame Necker.  
2006. 288 p., br. 3600120181497. 15 € 
 

N°58. Recherches actuelles. Coppet et la république. 
Bibliographie staëlienne (2000-2006).  
2007. 258 p., br. 3600120174956. 15 € 
 

N°59. Corinne 200 ans après.  
2008. 192 p., br. 3600120173911. 15 € 
 

N°60. 80e anniversaire de la Société des Études staëliennes. 
Les premiers Cahiers staëliens (1930-1939). La décennie 
fondatrice.  
2009. 256 p., br. RSD 
 

N°61. 2011. Le Groupe de Coppet et la peinture. Les 
biographies staëliennes.  
2011. 272 p., br. 3600120199706. 20 € 
 

N°62. 2012. Coppet : correspondances et réseaux épistolaires.  
2012. 240 p., br. 3600120199119. 25 € 
 

N°63. Écritures intimes dans le Groupe de Coppet. 
2013. 296 p., br. 30 € 
 

N°64. 2014. Le Groupe de Coppet face à l'esclavage. In 
Memoriam : Othenin d’Haussonville (1931-2014) 
2014. 240 p., br. 3600120175120. 30 € 
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N°65. Despotes et despotismes dans les œuvres du groupe de 
Coppet.  
2015. 248 p., br. 3600120175175. 30 € 
 

CAHIERS STAËLIENS. Hors série. Index des n°1 à 25. 
Occident et Cahiers staëliens, 1930-1939. Cahiers staëliens 
nouvelle série, 1962-1978.  
1979. CS. 72 p., br. 3600120112125. 6,50 € 
 

HOMMAGE A VICTOR DE PANGE (1923-1984).  
Société des Études staëliennes, 1984. 44 p., br. 3600120112118. 4,55 € 
 

CAILLET (Vigor). Écritures de l'hybride et de l'excès dans 
l'œuvre romanesque de Barbey d'Aurevilly.  
Champion, 2013. RM 139. 504 p., br. ISBN 978-2-7453-2481-8. 90 € 
 
CALLOT (Émile). Cinq moments de la sensibilité française 
contemporaine.  
Rivière, 1958. 175 p., br. 3600120141590. 17 € 
 
CALLOT (Émile). Introduction à un humanisme périmé.  
Rivière, 1958. 159 p., br. 3600120141606. 17 € 
 
CALLOT (Émile). La Philosophie biologique de Cournot.  
Rivière, 1960. 247 p., br. 3600120141460. 22 € 
 
CALLOT (Émile). Propos sur Jules Lequier, philosophe de la 
liberté. Réflexions sur sa vie et sur sa pensée.  
Rivière, 1962. 143 p., br. 3600120141484. 13 € 
 
CAMERON (Margaret M.). L'influence des "Saisons" de 
Thomson sur la poésie descriptive en France, 1759-1810. (1927).  
Slatkine Reprints, 1975. 208 p., rel. 3600120119377. 45 € 
 
CANARD (Nicolas-François). Œuvres économiques. (1801 et 
1826). Présentation et transcription par Thierry Martin. 
Slatkine, 2015. NEC 7. 232 p., br. ISBN 978-2-05-102726-7. 60 € 
 
CANAT (René). Du sentiment de la solitude morale chez les 
Romantiques et les Parnassiens. (1904).  
Slatkine Reprints, 1967. 315 p., br. 3600120119438. 55 € 
 
CARCOPINO (Claude). Les Doctrines sociales de Lamennais. 
Avec un nouvel avant-propos de l'auteur. (1942).  
Slatkine Reprints, 1965. 225 p., br. 3600120119506. 45 € 
 
CARLIER (Théodore). Voyages poétiques, suivis d'une 
traduction en vers de Giaour. - Suivi de "Psyché". (1830 et 
1838).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 685 p. en 1 vol., rel.  
3600120119520. 150 € 
 
CARON (Pascal). Faunes. Poésie, corps, danse, de Mallarmé à 
Nijinski.  
Champion, 2006. RM 101. 352 p., rel. ISBN 978-2-7453-1429-1. 73 € 
 
CARRÉ (Jean-Marie). Voyageurs et écrivains français en 
Egypte. Réimpression de l'édition du Caire, 1932.  
Slatkine Reprints, 2006. 976 p., rel. ISBN 978-2-05-101998-9. 235 € 
 
CASALENA (Maria Pia). Sismondi biographe. L'histoire 
italienne dans la "Biographie universelle" et l'"Encyclopédie des 
gens du monde". Textes réunis, publiés et annotés par Maria Pia 
Casalena. 
Champion, 2012. TL 1. 712 p., rel. ISBN 978-2-7453-2395-8. 112 € 
 
CASSAGNE (Albert). Versification et métrique de Charles 
Baudelaire.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1906. 
Slatkine Reprints, 2012. IV-134 p., br. ISBN 978-2-05-102417-4. 25 € 
 
CASSAGNE (Albert). La Théorie de l'art pour l'art en France 
chez les derniers romantiques et les premiers réalistes. (1906).  
Slatkine Reprints, 2012. 500 p., br. ISBN 978-2-05-102-416-7. 75 € 
 
CASSIS (Youssef). Les Capitales du capital. Histoire des places 
financières internationales. 1780-2005. Préface de Claude 
Demolle. Associé Pictet & Cie. 
Slatkine, 2006. 464 p., rel. ISBN 978-2-05-101999-6. 77,15 € 
Champion, 2008. CCES 10. 464 p., br.  
ISBN 978-2-7453-1704-9. 14 € 

CASTELNAU (Junius). Essai sur la littérature romantique. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1825. 
Slatkine Reprints, 2011. VIII-296 p., br. ISBN 978-2-05-102193-7. 50 € 
 
CATALOGUE DES LIVRES COMPOSANT LA BIBLIO-
THÈQUE POÉTIQUE DE M. VIOLLET-LE-DUC. Avec des 
notes bibliographiques, biographiques et littéraires sur chacun 
des ouvrages catalogués. Chansons, fabliaux, contes en vers et en 
prose, facéties, pièces comiques et burlesques, dissertations 
singulières, aventures galantes, amoureuses, prodigieuses, etc. 
(1843-1847). Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 900 p. en 1 vol., rel. 
3600120119582. 180 € 
 
CATEL (Olivier). Peinture et esthétique religieuse dans l'œuvre 
de Chateaubriand.  
Champion, RM. br. ISBN 978-2-7453-2996-7. À paraître 
 
CAVALLIN (Jean-Christophe). Chateaubriand cryptique ou 
Les Confessions mal faites.  
Champion, 2003. RM 74. 224 p., rel. ISBN 978-2-7453-0903-7. 53 € 
 
CAVALLIN (Jean-Christophe). Chateaubriand mythographe. 
Autobiographie et allégorie dans les "Mémoires d'outre-Tombe".  
Champion, 2000. RM 35. 580 p., rel. ISBN 978-2-7453-0208-3. 86 € 
 
CAZALS (F.-A.) et LEROUGE (Gustave). Les Derniers jours 
de Paul Verlaine. Nombreux documents et dessins. Préface de 
Maurice Barrès. (1923).  
Slatkine Reprints, 1983. 292 p., rel. 3600120137104. 60 € 
 
CELLIER (Léon). Fabre d'Olivet. Contribution à l'étude des 
aspects religieux du Romantisme. Avec une introduction de J.-C. 
Richard et une bibliographie complète des œuvres de Léon Cellier 
par R. Bourgeois. (1953).  
Slatkine Reprints, 1998. 470 p. rel. ISBN 978-2-05-101639-1. 100 € 
 
LE CENTAURE. Recueil trimestriel de littérature et d'art. 
Volumes 1-2. (Tout ce qui a paru). (1896). 
Slatkine Reprints, 1971. 2 vol. 1008 p. en 1 vol., rel. 3600120119612. 225 € 
 
CHAIKIN (Nathan). Célestin Nanteuil. Reproduction intégrale 
des six volumes comprenant 161 dessins et lithographies, 
provenant de la collection Paul Gavault.  
Slatkine, 1984. 1 vol. in-4, 33 p. et 161 planches, br., sous étui 
3600120140166. 380 € 
 
CHAMPEAU (Stéphanie). La Notion d'artiste chez les 
Goncourt (1852-1870).  
Champion, 2000. RM 33. 562 p., rel. ISBN 978-2-7453-0187-1. 86 € 
 
CHAMPFLEURY (Jules Husson, dit Fleury, dit). Les 
Excentriques. (1855).  
Slatkine Reprints, 1967. 350 p., br. 3600120119735. 50 € 
 
CHAMPFLEURY (Jules Husson, dit Fleury, dit). Gazette de 
Champfleury. Numéros 1-2. (Tout ce qui a paru). (Novembre-
décembre 1856).  
Slatkine Reprints, 1968. 2 vol. 270 p. en 1 vol., br.  
3600120119728. 45 € 
 
CHAMPFLEURY (Jules Husson, dit Fleury, dit). Grandes 
figures d'hier et d'aujourd'hui : Balzac, Gérard de Nerval, 
Wagner, Courbet. (1861).  
Slatkine Reprints, 1968. 300 p., br. 3600120119742. 60 € 
 
CHAMPFLEURY (Jules Husson, dit Fleury, dit). Le 
Réalisme.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1857. 
Slatkine Reprints, 2012. 324 p., br. ISBN 978-2-05-102419-8. 50 € 
 
CHAMPFLEURY (Jules Husson, dit Fleury, dit). Souvenirs 
des funambules.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1859. 
Slatkine Reprints, 2013. 1 vol. 326 p., br. ISBN 978-2-05-102555-3. 50 € 
 
CHAMPFLEURY (Jules Husson, dit Fleury, dit). Souvenirs et 
portraits de jeunesse. (1872).  
Slatkine Reprints, 1970. 350 p., rel. 3600120119759. 65 € 
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CHAMPFLEURY (Jules Husson, dit Fleury, dit). Le Violon 
de faïence. Présenté par Pierre Reboul. (1877).  
Slatkine Reprints, 1980. 195 p., rel. RSD 
 
CHAMPFLEURY ÉCRIVAIN CHERCHEUR. Sous la 
direction de Gilles Bonnet. 
Champion, 2006. CCCM 18. 448 p., rel. ISBN 978-2-7453-1329-4. 88 € 
 
CHAMPIGNY (Robert). Robert Champigny, poète et 
philosophe. Textes recueillis par Hédi Bouraoui.  
Slatkine, 1987. 272 p., br. ISBN 978-2-05-100825-9. 33 € 
 
CHAMPION (Édouard). Un nouvel exemplaire annoté des 
"Promenades dans Rome".  
Champion, 1926. 15 p., br. RSD 
 
CHAMPOLLION (Jean-François, le Jeune). Lettres écrites 
d'Egypte et de Nubie en 1828-1829. (1833).  
Slatkine Reprints, 1973. 487 p., rel. 3600120119780. 120 € 
 
CHANCEL (Laurent Ausone de). Anges et Diables. Poésies. - 
Mark, poème. (1835 et 1840).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 380 p. en 1 vol., rel.  
3600120119810. 90 € 
 
LES CHANSONS DE FRANCE. Publiées sous le patronage de 
la Schola Cantorum et de MM. C. Bordes, Gabriel Fauré, Vincent 
d'Indy, Pierre Lalo, F. Mistral, etc. (1907-1913). 
Slatkine Reprints, 1980. 668 p., rel. ISBN 978-2-05-100203-5. 103 € 
 
CHAOUCHE (Sabine). Relevés de mise en scène (1686-1823). 
Suivi de "L'Homme à bonne fortune", "Le Joueur", "Le Distrait" 
(Comédie-Française) édités par Sabine Chaouche.  
Champion, 2015. AL 76. 704 p., br. ISBN 978-2-7453-2718-5. 135 € 
 
CHARBONNEL (J.-Roger). Essai sur l'apologétique littéraire, 
du XVIIe siècle à nos jours. (1903).  
Slatkine Reprints, 1971. 189 p., rel. 3600120119896. 40 € 
 
CHARLES-WURTZ (Ludmila). Poétique du sujet lyrique dans 
l'œuvre de Victor Hugo.  
Champion, 1998. RM 14. 727 p., rel. ISBN 978-2-85203-661-1. 112 € 
 
CHARRAS (Pierre). Deux ou trois rendez-vous.  
Slatkine, 1982. 220 p., br. 3600120148117. 20 € 
 
CHARRIÈRE (Mme de). Œuvres complètes. Publiées par 
MM. Candaux, Courtney, Dubois, Thompson, Vercruysse, 
Wood, Gilot et Flothuis.  
Slatkine, 1979. 10 vol. in-12, 10900 p., rel. 3600120139672. 400 € 
 
CHARTON (Édouard). Correspondance générale (1824-1890). 
Volume I. (1824-1859). Éditée et annotée par Marie-Laure 
Aurenche. 
Champion, 2008. BC 40. 1072-XVLIII & 16 p. d'ill n/b., rel.  
ISBN 978-2-7453-1670-7. 170 € 
 
CHARTON (Édouard). Correspondance générale (1824-1890). 
Volume II. (1860-1890). Éditée et annotée par Marie-Laure 
Aurenche. 
Champion, 2008. BC 48. 1264 p., rel. ISBN 978-2-7453-1794-0. 176 € 
 
CHARVIT (Yossef). La France, l'élite rabbinique d'Algérie et la 
Terre sainte au XIXe siècle. Tradition et modernité. Préface de 
Paul B. Fenton. 
Champion, 2005. BEJ 25. Série Histoire. 464 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-1228-0. 88 € 
 
CHASLES (Philarète). Études sur la littérature et les mœurs de 
l'Angleterre au XIXe siècle. (1850).  
Slatkine Reprints, 1973. 480 p., rel. 3600120120052. 100 € 
 
CHASLES (Philarète). Études sur l'Allemagne ancienne et 
moderne. (1854).  
Slatkine Reprints, 1973. 470 p., rel. 3600120120038. 100 € 
 
CHASLES (Philarète). Études sur l'Espagne et sur les 
influences de la littérature espagnole en France et en Italie. 
(1847).  
Slatkine Reprints, 1973. 580 p., rel. 3600120120045. 120 € 

CHASLES (Philarète). Mémoires. (1876-1877).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 771 p. en 1 vol., rel.  
3600120120069. 150 € 
 
CHASSIN (Charles-Louis). Edgar Quinet, sa vie et son œuvre. (1859).  
Slatkine Reprints, 1970. 473 p., rel. 3600120120120. 85 € 
 
LE CHAT NOIR. Numéros 1-688. (Tout ce qui a paru). (1882-
1895). 
Slatkine Reprints, 1971. 4 vol. in-folio, rel. 3600120120151. 2000 € 
 
CHATEAUBRIAND. Œuvres complètes sous la direction de 
Béatrice Didier. XVI. Atala. Édition établie par Fabienne 
Bercegol. René. Édition établie par Colin Smethurst. Les 
Aventures du dernier Abencérage. Édition établie par Arlette 
Michel.  
Champion, 2008. TLMC 100. 552 p., rel. ISBN 978-2-7453-1684-4. 118 € 
 
CHATEAUBRIAND. Œuvres complètes sous la direction de 
Béatrice Didier. Tome I-II. Présentation des Œuvres complètes, 
par Béatrice Didier. " Préface générale" de l'auteur (Ladvocat, t. 
XVI). Édition établie par Aurelio Principato et Emmanuelle 
Tabet. Essai sur les révolutions (Ladvocat, t. I-II). Édition établie 
par Aurelio Principato avec la collaboration de Laura Brignoli, 
Vanessa Kamkhagi, Cristina Romano et Emmanuelle Tabet. 
Champion, 2009. TLMC 107. LII-1322 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-1737-7. 310 € 

 

CHATEAUBRIAND. Œuvres complètes sous la direction de 
Béatrice Didier. Le Congrès de Vérone. Édition critique de 
Jacques-Alain de Sedouy. 
Champion, 2014. TLMC 149. 872 p., rel. ISBN 978-2-7453-2417-7. 190 € 
 
CHATEAUBRIAND. Œuvres complètes. Sous la direction de 
Béatrice Didier. VIII-IX-X : Itinéraire de Paris à Jérusalem et de 
Jérusalem à Paris. Édition critique par Philippe Antoine et Henri 
Rossi. 
Champion, 2011. TLMC 130. 1210 p., rel. ISBN 978-2-7453-2098-8. 264 € 
 
CHATEAUBRIAND. Œuvres complètes sous la direction de 
Béatrice Didier. VI-VII. Voyage en Amérique. Texte établi, 
présenté et annoté par Henri Rossi. Voyages en Italie. Cinq jours 
à Clermont. Le Mont-Blanc. Textes établis, présentés et annotés 
par Philippe Antoine.  
Champion, 2008. TLMC 104. 888 p., rel. ISBN 978-2-7453-1691-2. 170 € 
 
CHATEAUBRIAND. Œuvres complètes sous la direction de 
Béatrice Didier. Tome XXVI (1). Écrits politiques (octobre 1818-
mars 1820). Le Conservateur. Édition critique par Colin 
Smethurst. 
Champion, 2016. TLMC 175. 576 p., br. ISBN 978-2-7453-2917-2. 90 € 
 
CHATEAUBRIAND. Œuvres complètes sous la direction de 
Béatrice Didier. Tomes XVII, XVIII, XVIII bis. "Les Martyrs". 
Édition critique de Nicolas Perot, avec la collaboration d'Olivier 
Catel et Bernard Gendrel. 
Champion, TLMC 181. ISBN 978-2-7453-3077-2. À paraître 
 
CHATEAUBRIAND. Amour et vieillesse. Reproduction en 
phototypie du manuscrit autographe de la Bibliothèque nationale, 
avec une introduction, des notes critiques et une étude sur 
Chateaubriand romanesque et amoureux par Victor Giraud.  
Champion, 1922. 1 vol. in-4, 43 p. et 20 pl., br. 3600120144607. 44 € 
 
CHATEAUBRIAND. Le Congrès de Vérone. Présentation de 
G. Bertier de Sauvigny. (1838).  
Slatkine Reprints, 1979. 320 p., rel. 3600120136046. 40 € 
 
CHATEAUBRIAND AVANT LE GÉNIE DU CHRISTIA-
NISME. Actes du colloque ENS Ulm. Textes réunis par Béatrice 
Didier et Emmanuelle Tabet. 
Champion, 2006. CCCM 16. 176 p., rel. ISBN 978-2-7453-1284-6. 44 € 
 
CHATEAUBRIAND RÉVISEUR ET ANNOTATEUR DE SES 
ŒUVRES. Textes réunis par Patrizio Tucci. 
Champion, 2010. CCCM 24. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-1958-6. 46 € 
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CHATELET (Anne-marie). La Naissance de l'architecture 
scolaire. Les écoles élémentaires parisiennes de 1870 à 1914.  
Champion, 1999. HEHC 1. 464 p., rel. ISBN 978-2-7453-0182-6. 77 € 
 
CHAUDES-AIGUES (Jacques Germain). Les Écrivains 
modernes de la France. (1841).  
Slatkine Reprints, 1973. 354 p., rel. 3600120120168. 80 € 
 
CHER ET BEAU NEVEU. Lettres de la princesse Carolyne de 
Sayn-Wittgenstein à Mieczyslaw Kamienski (1855-1856) suivies 
du "Journal" de Mieczyslaw Kamienski. Présentés et annotés par 
Marie-Paule Rambeau. 
Champion, 2013. BEEC 13. 360 p., br. ISBN 978-2-7453-2586-0. 65 € 
 
CHERBULIEZ (Victor). L'Idéal romanesque en France de 
1610 à 1816. (1911).  
Slatkine Reprints, 1972. 310 p., rel. 3600120120229. 60 € 
 
CHERIX (Robert-Benoit). Commentaires des "Fleurs du mal". 
Essai d'une critique intégrale, avec introduction, concordance et 
références, notes et index. (1949).  
Slatkine Reprints, 1993. 545 p., rel. ISBN 978-2-05-101267-6. 150 € 
 
CHEZ VICTOR HUGO. LES TABLES TOURNANTES DE 
JERSEY. Procès-verbaux des séances, présentés et commentés 
par Gustave Simon.  
Réimpression de l'édition de Paris,1923. 
Slatkine Reprints, 2011. 394 p., br. ISBN 978-2-05-102192-0. 60 € 
 
CHINARD (Gilbert). L'Exotisme américain dans l'œuvre de 
Chateaubriand. (1918).  
Slatkine Reprints, 1970. 315 p., rel. RSD 
 
CHONE (Aurélie). Destination Inde. Pour une géocritique des 
récits de voyageurs germanophones (1880-1930).  
Champion, 2015. LE 12. Série Études germaniques. 4. 1 vol., in-8 536 p., br. 
ISBN 978-2-7453-2890-8. 60 € 
 
CHOUSSY (Comte Didier de). Ignis. (1883).  
Slatkine Reprints, 1981. III, 410 p., rel. 3600120136923. 45 € 
 
LES CHRÉTIENS ET LES JUIFS DANS LES SOCIÉTÉS DE 
RITES GREC ET LATIN : APPROCHE COMPARATIVE. 
Actes du colloque organisé les 14-15 juin 1999 à la Maison des 
Sciences de l'Homme (Paris). Textes réunis par Michel Dmitriev, 
Daniel Tollet et Elisabeth Teiro. 
Champion, 2003. BEJ 18. Série Histoire. 384 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-0841-2. 82 € 
 
CITOLEUX (Marc). Alfred de Vigny. Persistances classiques et 
affinités étrangères. (1924).  
Slatkine Reprints, 1977. 682 p., rel. 3600120120441. 130 € 
 
CITOLEUX (Marc). La poésie philosophique au XIXe siècle : 
Lamartine et Madame Ackermann, d'après de nombreux 
documents inédits. (1905-1906).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 670 p. en 1 vol., rel.  
3600120120434. 125 € 
 
CLADEL (Léon). Ompdrailles, le Tombeau-des-Lutteurs. 
Présentation de Jean de Palacio. (1832).  
Slatkine Reprints, 1980. 355 p., br. 3600120140807. 19 € 
 
CLARK (A.). Boileau and the French classical critics in 
England, 1660-1830. (1925).  
Slatkine Reprints, 1978. 562 p., rel. 3600120120465. 110 € 
 
CLAUDE FAURIEL ET L'ALLEMAGNE. Idées pour une 
philologie des cultures. Sous la direction de Geneviève Espagne 
et Udo Schöning. 
Champion, 2014. LE 8. Série Études germaniques. 3. 504 p., br.  
ISBN 978-2-7453-2863-2. 70 € 
 
CLEMENT (Félix) et LAROUSSE (Pierre). Dictionnaire 
lyrique ou Histoire des Opéras contenant l'analyse et la 
nomenclature de tous les opéras et opéras comiques représentés 
en France et à l'étranger depuis l'origine de ce genre d'ouvrages 
jusqu'à nos jours. (Paris, 1876-1881).  
Slatkine Reprints, 1999. 980 p., rel. ISBN 978-2-05-101696-4. 250 € 
 

CLERGET (Fernand). Paul Verlaine et ses contemporains, par 
un témoin impartial. (1897).  
Slatkine Reprints, 1980. 92 p., br. 3600120136848. 25 € 
 
COGEZ (Gérard). Partir pour écrire. Figures du voyage.  
Champion, 2014. CE 34. 240 p., br. ISBN 978-2-7453-2727-7. 29 € 
 
COLENO (Alice). Le Quai des Indes. Préface de A.P. Segalen. 
(1946).  
Slatkine Reprints, 1982. 272 p., br. RSD 
 
COLET (Louise). Lettres de Benjamin Constant à Madame 
Récamier. Avec introduction et épilogue par Louise Colet. 
(1864).  
Slatkine Reprints, 1970. 263 p., rel. 3600120120595. 60 € 
 
COLET (Louise). Lui. Roman contemporain. (1864).  
Slatkine Reprints, 1973. 419 p., rel. 3600120120601. 90 € 
 
COLLET (Annie). Alexandre Dumas et Naples.  
Slatkine-CIRVI, 1995. DDV 6. 252 p., br. ISBN 978-88-77605-06-1. 60 € 
 
COLLIGNON (Albert). L'art et la vie de Stendhal. (1868).  
Slatkine Reprints, 1974. 545 p., rel. 3600120120779. 100 € 
 

COLLIN DE PLANCY (J.). Dictionnaire infernal. Sixième 
édition augmentée de 800 articles nouveaux. (1863).  
Slatkine Reprints, 2008. 736 p., br. ISBN 978-2-05-101277-5. 80 € 
 
COLLION DIÉRICKX (Chantal). La Femme, la parole et la 
mort dans "Axël et l'"Ève Future" de Villiers de L'Isle-Adam.  
Champion, 2001. RM 42. 480 p., rel. ISBN 978-2-7453-0427-8. 89 € 
 

COLOMB (Romain). Mon cousin Stendhal. Notice sur la vie et 
les ouvrages de Henri Beyle. Préface et notes par V. Del Litto.  
Slatkine Reprints, 1997. 153 p., rel. ISBN 978-2-05-101561-5. RSD 
 
COMMENCEMENTS DU ROMAN. Textes réunis par Jean 
Bessière.  
Champion, 2001. CCCL 2. 222 p., rel. ISBN 978-2-7453-0316-5. 52 € 
 
COMMENT LA FICTION FAIT HISTOIRE. EMPRUNTS, 
ÉCHANGES, CROISEMENTS. Actes du Colloque franco-
japonais organisé par le Département de langue et littérature 
françaises de l'Université de Kyoto (École doctorale des Lettres) 
en partenariat avec l'Institut franco-japonais du Kansai (Kyoto, 
18, 19 et 20 novembre 2011). Textes réunis par Noriko Taguchi. 
Champion, 2015. CCCM 28. 354 p., br. ISBN 978-2-7453-2894-6. 65 € 
 
COMMENT NAÎT UNE ŒUVRE LITTÉRAIRE ? Brouillons, 
contextes culturels, évolutions thématiques. Actes du Colloque 
franco-japonais sur la genèse de l’œuvre dans la littérature 
française organisé par le Département de langue et littérature 
françaises de l’Université de Kyoto) en partenariat avec l’Institut 
franco-japonais du Kans 
Champion, 2011. CCCM 27. 360 p., rel. ISBN 978-2-7453-2072-8. 71 € 
 
COMTE (Auguste). Œuvres complètes. (1844-1895).  
Slatkine Reprints, 1976. 12 vol. 8290 p., rel. 3600120136862. 1000 € 
 
LA CONQUE. Anthologie des plus jeunes poètes. (1891-1892). 
Slatkine Reprints, 1969. 130 p., rel. 3600120120861. 35 € 
 
CONSIDERANT (Victor). Description du phalanstère et 
considérations sociales sur l'architectonique. Présentation de 
Jacques Valette. (1848).  
Slatkine Reprints, 1980. 145 p., br/rel. RSD 
 
CONSTANT (Benjamin). Écrits d'un humanisme engagé. 
Textes choisis, édités et commentés par Ephraïm Harpaz.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1978  
Slatkine Reprints, 2000. 320 p., rel. ISBN 978-2-05-101721-3. 65 € 
 
CONSTANT (Benjamin). Amélie et Germaine.- Ma vie.- Cécile. 
Texte établi et présenté par Paul Delbouille.  
Champion, 1989. 234 p., br. ISBN 978-2-85203-094-7. 35 € 
 
CONSTANT (Benjamin). Cours de politique constitutionnelle. 
Avec une introduction et des notes par M. Édouard Laboulaye. 
(1872).  
Slatkine Reprints, 1982. 2 vol. LXIV-563 et 572 p., rel. RSD 



 15

CONSTANT (Benjamin). De l'esprit de conquête et de 
l'usurpation. Texte de la première édition. (1814) - Présentation 
d'Ephraïm Harpaz. (1814).  
Slatkine Reprints, 1980. 230 p., rel. 3600120136053. 30 € 

 

CONSTANT (Benjamin). Portraits - Mémoires – Souvenirs : 
Sieyès, Talleyrand, Mme de Staël, Mme Récamier, Mme Talma.  
Champion, 1992. 316 p., br. ISBN 978-2-85203-705-2. 26 € 
Champion, 1992. 316 p., rel. 3600120140043. 50 €  
 
CONSTANT (Benjamin). Position de combat, à la veille de 
juillet 1830. Articles publiés dans "Le Temps". Texte établi, 
annoté et commenté par E. Harpaz.  
Slatkine, 1989. 226 p., rel. ISBN 978-2-05-100146-5. 60 € 
 
CONSTANT (Benjamin). Recueil d'articles. 1825-1829. Texte 
établi, introduit, annoté et commenté par Ephraïm Harpaz.  
Slatkine, 1992. 504 p., rel. ISBN 978-2-05-101217-1. 120 € 
 
CONSTANT (Benjamin). Recueil d'articles. 1829-1830. Texte 
établi, introduit, annoté et commenté par Ephraïm Harpaz.  
Slatkine, 1992. 625 p., rel. ISBN 978-2-05-101218-8. 125 € 
 
CONSTANT (Benjamin) et RECAMIER (Juliette). Lettres 
(1807-1830). Édition critique refondue et augmentée par Ephraïm 
Harpaz.  
Champion, 1992. 362 p., br. ISBN 978-2-85203-706-9. 30 € 
Slatkine, 1992. 362 p., rel. ISBN 978-2-05-101171-6. 50 €  
 
CONSTANTIN (Aimé) et DESORMAUX (J.). Dictionnaire 
savoyard.  
Réimpression de l'édition d'Annecy, 1902. 
Slatkine Reprints, 2012. 520 p., br. ISBN 978-2-05-102424-2. 75 € 
 
CONSTRUIRE LE TEMPS. Normes et usages chronologiques 
du Moyen Âge à l'époque contemporaine. Études réunies par 
Marie-Clotilde Hubert. Extrait du T. 157 de la B.E.C.  
Société de l'École des Chartes, 2000. Extrait de la BEC 512 p., br. ISBN 978-
2-900791-33-2. RSD 
 
COOPER (Fenimore). Le Cratère. Présenté par Michel Butor. 
(1866).  
Slatkine Reprints, 1980. 183 p., rel. ISBN 978-2-05-000149-7. 40 € 
 
CORDIER (Auguste). Comment a vécu Stendhal. Préface de 
Casimir Stryienski. Avec un portrait indédit en héligravure.  
Slatkine Reprints, 1998. 207 p., rel. ISBN 978-2-05-101597-4. 50 € 
 
CORDIER (Henri). Bibliographie stendhalienne, avec les fac-
similés des titres des éditions originales. (1914).  
Slatkine Reprints, 1974. 450 p., rel. 3600120120953. 80 € 
 
CORDIER (Henri). Stendhal et ses amis. Notes d'un curieux.  
Slatkine Reprints, 1998. 134 p., rel. ISBN 978-2-05-101550-9. 40 € 
 
CORDONIER (Noël). Victor Segalen. L'expérience de l'œuvre.  
Champion, 1996. LNS 2. 259 p., rel. ISBN 978-2-85203-553-9. 52 € 
 
CORPUS DES ÉCRITS MÉTALEXICOGRAPHIQUES DE 
CHARLES NODIER. 1808-1842. Textes établis, présentés et 
annotés par Henri de Vaulchier. 
Champion, 2008. LMD 15. 608 p., rel. ISBN 978-2-7453-1748-3. 106 € 
 
CORRESPONDANCE D'ALFRED DE FALLOUX AVEC 
AUGUSTIN COCHIN (1854-1872). Établie et annotée par 
Jean-Louis Ormières. 
Champion, 2003. BC 1. 512 p., rel. ISBN 978-2-7453-0738-5. 94 € 
 
CORRESPONDANCE D'ALFRED DE FALLOUX AVEC 
LÉON LAVEDAN (1862-1886). Édition établie, présentée et 
annotée par Jean-Louis Ormières. 
Champion, 2013. BC 72. 2 vol. 1016 p., br.  
ISBN 978-2-7453-2474-0. 170 € 
 
CORRESPONDANCE D'ALPHONSE DE LAMARTINE. 
LETTRES D'ALIX DE LAMARTINE. LETTRES DE 
LOUIS DE VIGNET. Textes réunis, classés et annotés par 
Christian Croisille avec la collaboration de Valérie Croisille. 
Champion, 2008. TLMC 111. 678 p., rel. ISBN 978-2-7453-1821-3. 112 € 
 

CORRESPONDANCE LAMARTINE-VIRIEU. T3. 1821-
1830. Textes réunis, classés et annontés par Marie-Renée Morin.  
Champion, 1998. TLMC 20. 442 p., br. ISBN 978-2-85203-851-6. 52 € 
 
CORRESPONDANCE LAMARTINE-VIRIEU. T4. 1831-
1841. Textes réunis, classés et annontés par Marie-Renée Morin.  
Champion, 1998. TLMC 21. 377 p., br. ISBN 978-2-85203-852-3. 52 € 
 
CORRESPONDANCE REÇUE PAR ARTHUR MEYER, UN 
PATRON DE PRESSE DANS LE PARIS DU XIXe. Édition 
établie et annotée par Odette Carasso. Préface de Pierre Albert. 
Champion, 2015. BC 76. 760 p., br. ISBN 978-2-7453-2682-9. 95 € 
 
CORRESPONDANCE VIELÉ-GRIFFIN - GHÉON. Édition 
critique établie par Catherine Boschian-Campaner. 
Champion, 2004. BC 10. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-0982-2. 59 € 
 
LES CORRESPONDANTS D'HENRY BORDEAUX ET LEUR 
TEMPS (1902-1963). Lettres choisies, publiées et annotées par 
Simone Vierne, Luce Czyba, Daniel Grange et Philippe Paillard.  
Champion, 1994. 2 vol. 1128 p., br. ISBN 978-2-85203-414-3. 86 € 
 
CORVISIER (André). Les Saints militaires.  
Champion, 2006. BHMC 20. 352 p. et 16 p. ill. n/b., rel. ISBN 978-2-7453-
1328-7. 85 € 
 
COSSY (Valérie). Jane Austen in Switzerland. A Study of the 
Early French Translations.  
Slatkine, 2006. TSL 8. 336 p., rel. ISBN 978-2-05-101963-7. 80 € 
 
COSTE (Joël). La Littérature des "Erreurs populaires". Une 
ethnographie médicale à l'époque moderne.  
Champion, 2002. BHMC 9. 624 p., rel. ISBN 978-2-7453-0636-4. 112 € 
 
COSTER (Charles de). Légendes flamandes. Texte intégral, 
avec une présentation de Raymond Trousson. (1926).  
Slatkine Reprints, 1980. XVIII-205 p., rel. 3600120136817. 35 € 
 
COULEAU-MAIXENT (Christèle). Balzac. Le roman de 
l'autorité. Un discours auctorial entre sérieux et ironie.  
Champion, 2007. RM 98. 864 p., rel. ISBN 978-2-7453-1359-1. 158 € 
 
COULMANN (Jean-Jacques). Réminiscences. (1862-1869).  
Slatkine Reprints, 1973. 3 vol. 1088 p. en 2 vol., rel.  
3600120121011. 275 € 
 
LA COUPE. Première série. Numéros 1-9. Mai 1895 - juin 1896. 
(Tout ce qui a paru). Nouvelle série. Numéros 1-6. Janvier 1898 - 
juin 1898. (Tout ce qui a paru). (1895-1898). 
Slatkine Reprints, 1971. 1 vol. in-4, rel. 3600120121028. 170 € 
 
COURS (Jean de). Francis Vielé-Griffin. Son œuvre, sa pensée, son 
art.  
Réimpression de l’édition de Paris, 1930. 
Slatkine Reprints, 2012. 242 p., br. ISBN 978-2-05-102476-1. 45 € 
 
COURTINAT (Nicolas). Philosophie, histoire et imaginaire 
dans le Voyage en Orient de Lamartine.  
Champion, 2003. RM 62. 544 p., rel. ISBN 978-2-7453-0728-6. 99 € 
 
COURT-PEREZ (Françoise). Gautier, un romantique ironique. 
Sur l'esprit de Gautier.  
Champion, 1998. RM 15. 453 p., rel. ISBN 978-2-85203-739-7. 77 € 
 
COUSIN (Victor). Œuvres de jeunesse. Tome I. Cours de 
philosophie. Professé à la faculté des lettres pendant l'année 
1818. Sur le fondement des idées absolues du vrai, du beau et du 
bien. Avant-propos d'Oscar Haac. Introduction de Jean-Pierre 
Cotten.  
Slatkine Reprints, 2000. XL-404 p., rel. ISBN 978-2-05-101727-5. 100 € 
 
COUSIN (Victor). Fragments philosophiques pour servir à 
l'histoire de la philosophie. (1866).  
Slatkine Reprints, 1970. 5 vol. 2468 p., rel. 3600120121066. 500 € 
 
CREPET (Eugène). Charles Baudelaire. Étude biographique, 
suivie des Baudelairiana d'Asselineau, recueil d'anecdotes publié 
pour la première fois in-extenso, et de nombreuses lettres 
adressées à Baudelaire. (1906).  
Slatkine Reprints, 1993. 490 p., rel. ISBN 978-2-05-100196-0. 130 € 
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CRESSOT (Marcel). La Phrase et le vocabulaire de J.-K. 
Huysmans. Réimpression de l'édition de Paris, 1938. 
Slatkine Reprints, 2014. 622 p., br. ISBN 978-2-05-102677-2. 85 € 
 
CROUZET (Michel). La Poétique de Stendhal. Forme et 
société. Le sublime. Essai sur la genèse du Romantisme I.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1983. 
Slatkine Reprints, 2009. 332 p., rel. ISBN 978-2-05-102068-8. 65 € 
 
CROUZET (Michel). Le Naturel, la grâce et le réel dans la 
poétique de Stendhal. Essai sur la genèse du Romantisme II. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1986. 
Slatkine Reprints. 2009. 386 p., rel. ISBN 978-2-05-102094-7. 75 € 
 
CROUZET (Michel). Stendhal et l'italianité. Essai de 
mythologie romantique. Nouvelle édition augmentée d'un avant-
propos. Réimpression de l'édition de Paris, 1982.  
Slatkine Reprints, 2006. 426 p., rel. ISBN 978-2-05-101993-4. 110 € 
 

CROUZET (Michel). Stendhal en tout genre. Essais sur la 
poétique du Moi.  
Champion, 2004. RM 80. 352 p., rel. ISBN 978-2-7453-1027-9. 73 € 
 
CUSTINE (Adolphe de). Lettres à Varnhagen. Présentation de 
Roger Pierrot. (1870).  
Slatkine Reprints, 1979. 520 p., br. 3600120140340. 35 € 
Slatkine Reprints, 1979. 520 p., rel. ISBN 978-2-05-000119-0. 50 € 
 
CUVILLIER (Armand). Hommes et idéologies de 1840. 
Préface de Georges Bourgin.  
Rivière, 1956. 251 p., br. 3600120141354. 44 € 
 
DABEZIES (André). Des rêves au réel. Cinq siècles de Faust. 
Littérature, idéologie et mythe.  
Champion, 2015. BLGC 139. 608 p., br. ISBN 978-2-7453-2880-9. 100 € 
 
DALUZ ALCARIA (Christine). Une logique de la vie. La 
pensée hégélienne de l'organisme.  
Champion, 2010. TP 18. 552 p., rel. ISBN 978-2-7453-1891-6. 105 € 
 
D'ANDREA (Patrizia). Le Spiritisme dans la littérature de 1865 
à 1913. Perspectives européennes sur un imaginaire fin-de-
siècle.  
Champion, 2014. BLGC 124. 624 p., br. ISBN 978-2-7453-2655-3. 105 € 
 
DANGELZER (Joan Yvonne). La Description du milieu dans 
le roman français, de Balzac à Zola. (1938).  
Slatkine Reprints, 1980. 290 p., rel. RSD 
 
DARWIN (Charles). L'Origine des espèces. Par le moyen de la 
sélection naturelle, ou la préservation des races favorisées dans 
la lutte pour la vie. Édition du Bicentenaire sous la direction de 
Patrick Tort. Traduction par Aurélien Berra. Coordination par 
Michel Prum. Précédé de Patrick Tort, Naître à vingt ans. Genèse 
et jeunesse de l'Origine. 
Champion, 2009. CCES 12. 928 p., br. ISBN 978-2-7453-1862-6. 23 € 
Slatkine, 2009. DOC 17. 704 p., rel. ISBN 978-2-05-102118-0. 115 € 
 
DARWIN (Charles). La Variation des animaux et des plantes à 
l'état domestique. Coordination par Michel Prum. Sous la 
direction de Patrick Tort. Précédé de Patrick Tort 
"L'épistémologie implicite de Charles Darwin". 
Champion, 2015. CCES 25. 1316 p., br. ISBN 978-2-7453-2967-7. 32 € 
 
DARWIN (Charles). Œuvres complètes 1. Sous la direction de 
Patrick Tort. Journal de bord [Diary] du voyage du Beagle 
[1831-1836]. Traduction par Christiane Bernard et Marie-
Thérèse Blanchon. Coordination par Michel Prum. Précédé de 
Patrick Tort avec la collaboration de Claude Rouquette : Un 
voilier nommé désir. Travaux de l'institut Charles Darwin 
International. 
Champion, 2012. CCES 16. 832 p., br. ISBN 978-2-7453-2449-8. 29 € 
Slatkine, 2011. DOC 1. 624 p., rel. ISBN 978-2-05-102266-8. 140 € 
 
DARWIN (Charles). Œuvres complètes. Sous la direction de 
Patrick Tort. IV, 1. Zoologie du voyage du H.M.S. Beagle. 
Première partie : Mammifères fossiles. Traduction par Roger 
Raynal. Coordination : Patrick Tort, Michel Prum. Précédé de 
Patrick Tort L'ordre des successions. 
Slatkine, 2013. DOC 4/1. 240 p., rel. ISBN 978-2-05-102610-9. 85 € 

DARWIN (Charles). Œuvres complètes. Sous la direction de 
Patrick Tort. IV, 2. Zoologie du voyage du H.M.S. Beagle. 
Deuxième partie : Mammifères. Traduction par Roger Raynal. 
Coordination : Patrick Tort, Michel Prum. Précédé de Patrick 
Tort, L'Ordre des coexistences. 
Slatkine, 2014. DOC 4/2. 232 p., rel. ISBN 978-2-05-102684-0. 75 € 
 
DARWIN (Charles). Œuvres complètes. Sous la direction de 
Patrick Tort. V. Zoologie du voyage du "H.M.S. Beagle". 
Troisième partie : Oiseaux. Traduction par Roger Raynal, 
coordonnée par Patrick Tort et Michel Prum. Précédé de Patrick 
Tort, L'Ordre des migrations. 
Slatkine, 2015. DOC 5. 352 p., rel. ISBN 978-2-05-102750-2. 120 € 
 
DARWIN (Charles). Œuvres complètes. Sous la direction de 
Patrick Tort. X. Esquisse au crayon de ma théorie des espèces 
(Essai de 1842). Traduction par Jean-Michel Benayoun, Michel 
Prum et Patrick Tort. Précédé de Un manuscrit oublié par Patrick 
Tort. 
Slatkine, 2007. DOC 10. 156 p., rel. ISBN 978-2-05-102029-9. 40 € 
 
DARWIN (Charles). Œuvres complètes. Sous la direction de 
Patrick Tort. Coordination par Michel Prum. XXI-XXII. La 
variation des animaux et des plantes à l'état domestique. Précédé 
de Patrick Tort, L'épistémologie implicite de Charles Darwin. 
Slatkine, 2008. DOC 21. 960 p., ill. n/b., rel.  
ISBN 978-2-05-102062-6. 135 € 
 
DARWIN (Charles). Œuvres complètes. Sous la direction de 
Patrick Tort. Volume XXIII-XXIV. La Filiation de l'homme et la 
sélection liée au sexe. Traduction coordonnée par Michel Prum. 
Précédé de Patrick Tort, L'anthropologie inattendue de Charles 
Darwin. 
Slatkine, 2012. DOC 23. 824 p., rel. ISBN 978-2-05-102451-8. 160 € 
 
DAUBAN (Charles-Aimé). Le Fond de la société sous la Com-
mune. Décrit d'après les documents qui constituent les Archives 
de la justice militaire, avec des considérations critiques sur les 
mœurs du temps et sur les événements qui ont précédé la 
Commune. (1873).  
Slatkine Reprints, 1977. 481 p., rel. 3600120138750. 100 € 
 
DAUDET (Alphonse). Chroniques dramatiques. Édition établie, 
présentée et annotée par Anne-Simone Dufief. 
Champion, 2006. TLMC 91. 1408 p., rel. ISBN 978-2-7453-1405-5. 240 € 
 
DAVANTURE (Maurice). La Jeunesse de Maurice Barrès 
(1862-1888).  
Champion, 1975. TAL 35. 2 vol. 1090 p., br. 3600120114198. 42 € 
 
DAVID (Jérôme). Balzac, une éthique de la description.  
Champion, 2010. RM 127. 312 p., rel. ISBN 978-2-7453-2039-1. 71 € 
 
DAVID (Marie-France). Antiquité latine et Décadence  
Champion, 2001. RM 38. 576 p., rel. ISBN 978-2-7453-0359-2. 106 € 
 
DAVID-de PALACIO (Marie-France). "Ecce Tiberius" ou la 
réhabilitation historique et littéraire d'un empereur "décadent" 
(Allemagne-France, 1850-1930)  
Champion, 2006. BLGC 59. 288 p., rel. ISBN 978-2-7453-1270-9. 59 € 
 
DAYRE (Éric). Les Proses du temps. Thomas De Quincey et la 
philosophie kantienne.  
Champion, 2000. BLGC 27. 456 p., rel. ISBN 978-2-7453-0078-2. 80 € 
 
DE FALCO (Domenica). La Femme et les personnages féminins 
chez les Goncourt.  
Champion, 2012. RM 138. 328 p., rel. ISBN 978-2-7453-2389-7. 80 € 
 
DE GEORGES-MÉTRAL (Alice). Les Illusions de l'écriture ou 
la crise de la représentation dans l'Œuvre romanesque de Jules 
Barbey d'Aurevilly.  
Champion, 2007. RM 104. 384 p., rel. ISBN 978-2-7453-1451-2. 82 € 
 
DECAUDIN (Michel). La Crise des valeurs symbolistes. Vingt 
ans de poésie française. 1895-1914. Préface par Jean-Yves 
Debreuille. 
Champion, 2013. CCES 17. 548 p., br. ISBN 978-2-7453-2686-7. 18 € 
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DECHAMPS (Jules). Sur la légende de Napoléon.  
Champion, 1931. IX-276 p., br. 3600120145727. 44 € 
 
DEDEYAN (Charles). Lamartine et la Toscane.  
Slatkine, 1981. BVI 3. 208 p., br. ISBN 978-2-05-100322-3. 30 € 
 
DEGOUT (Bernard). Le Sablier retourné. Victor Hugo (1816-
1824) et le débat sur le "Romantisme".  
Champion, 1998. RM 18. 764 p., rel. ISBN 978-2-85203-823-3. 112 € 
 
DEGUISE (Alix). Trois femmes : le monde de Madame de 
Charrière.  
Slatkine, 1981. 248 p., br. ISBN 978-2-05-100319-3. 30 € 
 
DEL LITTO (Victor). Bibliographie stendhalienne générale. T. 
I. France-Italie-Espagne (1814-1925).  
Slatkine, 2000. BVI 30. 1 vol. in 8, 500 p., br. ISBN 978-88-7760-030-1. RSD 
 
DEL LITTO (Victor). Bibliographie stendhalienne générale. T. 
II. France-Italie-Espagne (1926-1950).  
Slatkine, 2000. BVI 30. 500 p., br. RSD 
 
DEL LITTO (Victor). Bibliographie stendhalienne générale. T. 
III. France-Italie-Espagne (1951-1964).  
Slatkine, 2000. BVI 30. 500 p., br. ISBN 978-88-77600-40-0. RSD 
 
DEL LITTO (Victor). Essais et articles stendhaliens. Recueil de 
textes publiés au cours de quarante ans de stendhalisme. Avec 
des introductions de Pierre-Georges Castex, Georges Dethan et 
Ernest Abravanel et une bibliographie.  
Slatkine, 1981. 515 p., br. 3600120137050. 70 € 
 
DEL LITTO (Victor). La Vie intellectuelle de Stendhal. Genèse 
et évolution de ses idées (1802-1821).  
Réimpression de l’édition de Paris, 1962.  
Slatkine Reprints, 1997. 730 p., rel. ISBN 978-2-05-101565-3. 150 € 
 
DEL LITTO (Victor). Les Bilbliothèques de Stendhal.  
Champion, 2001. HLB 7. 258 p., rel. ISBN 978-2-7453-0487-2. 56 € 
 
DEL LITTO (Victor). Une somme stendhalienne. Études et 
documents 1935-2000.  
Champion, 2001. RM 54. 2 vol. XXXIX-2236 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-0536-7. 179 € 
 
DELAHAYE (Ernest). Verlaine. Étude biographique. - 
Documents relatifs à Paul Verlaine. Lettres, dessins, pages 
inédites. (1919-1920).  
Slatkine Reprints, 1982. 545-66 p., rel. 3600120137128. 120 € 
 
DELAMAIRE (Mariette). George Sand et la vie littéraire dans 
les premières années du Second Empire.  
Champion, 2012. RM 128. 560 p., rel. ISBN 978-2-7453-2042-1. 125 € 
 
DELBOUILLE (Paul). Benjamin Constant (1767-1830). Les 
égarements du cœur et les chemins de la pensée.  
Slatkine, 2015. TRBC 15. 760 p., br. ISBN 978-2-05-102708-3. 55 € 
 
DELVAILLE (Jules). Essai sur l’histoire de l’idée de progrès 
jusqu’à la fin du XVIIIe siècle.  
Réimpression de l’édition de Paris, 1910. 
Slatkine Reprints, 2012. 774 p. ISBN 978-2-05-102425-9. 120 € 
 
DEMAIN. Pages et documents. Numéros 1-30. (Tout ce qui a 
paru). (1916-1918).  
Slatkine Reprints, 1970. 30 numéros in-8, 2650 p. en 3 vol., rel. 
3600120121523. 450 € 
 
DEMONT (Bernard). Représentations spatiales et narration 
dans les contes et nouvelles de Guy de Maupassant. Une 
rhétorique de l'espace géographique.  
Champion, 2005. RM 89. 544 p., rel. ISBN 978-2-7453-1157-3. 99 € 
 
DEMOREST (D.L.). L'Expression figurée et symbolique dans 
l'œuvre de Gustave Flaubert. (1931).  
Slatkine Reprints, 1977. 715 p., rel. 3600120121530. 120 € 
 
DEMPSEY (Madeleine). A contribution to the study of the 
sources of the Génie du Christianisme. (1928).  
Slatkine Reprints, 1975. 136 p., rel. 3600120121547. 35 € 

DENIS (Andrée). La Fortune littéraire et théâtrale de Kotzebue 
en France pendant la Révolution, le Consulat et l'Empire.  
Champion, 1976. TAL 36. 3 vol. 1598 p., br. 3600120114204. 75 € 
 
DENIS (Antoine). Amable-Guillaume-Prosper Brugière, Baron 
de Barante (1782-1866). Homme politique, diplomate et 
historien.  
Champion, 2000. DHS 44. 1008 p., rel. ISBN 978-2-7453-0247-2. 160 € 
 
DENIZEAU (Gérard). Musique & arts visuels. Préface de Jean 
Dewasne de l'Institut. 
Champion, 2004. MM 37. 318 p., ill. n/b., br. ISBN 978-2-7453-1054-5. 39 € 
 
DENIZEAU (Gérard). Musique et arts.  
Champion, 1995. MM 24. 264 p., br. RSD 
 
DENIZOT (Marion). Le "Théâtre de la Révolution" de Romain 
Rolland. Théâtre populaire et récit national.  
Champion, 2013. LNS 47. 296 p., br. ISBN 978-2-7453-2500-6. 45 € 
 
DEROME (Léopold). Les Éditions originales des Romantiques. 
Bibliographie romantique. (s.d.).  
Slatkine Reprints, 1968. 465 p., br. 3600120121578. 80 € 
 
DER-SAHAGHIAN (Garabed P.). Chateaubriand en Orient. 
Réimpression de l'éditon de Venise, 1914. 
Slatkine Reprints, 2013. 464 p., br. ISBN 978-2-05-102625-3. 70 € 
 
DES FILLES DE LA CHARITÉ AUX SŒURS DE SAINT-
VINCENT-DE-PAUL. Quatre siècles de cornettes (XVIIe-XXe 
siècle). Dirigé par Matthieu Brejon de Lavergnée. 
Champion, BEMC 6. br. ISBN 978-2-7453-3034-5. 0 € 
 
DES GRANGES (Charles-M.). La presse littéraire sous la 
Restauration, 1815-1830. (1907).  
Slatkine Reprints, 1973. 396 p., rel. 3600120121677. 80 € 
 
DES GRANGES (Julien-Louis). Geoffroy et la critique 
dramatique sous le consulat et l'Empire (1800-1814).  
Slatkine Reprints. 516 p., br. ISBN 978-2-05-102495-2. 80 € 
 
DES MANUSCRITS DE SIEYÈS. Sous la direction de Christine 
Fauré. 
Tome 1. 1773-1799. Avec la collaboration de J. Guilhaumou et J. 
Valier. 
Champion, 1999. PA 10. 580 p., rel. 978-2-7453-0260-1. 69 € 
Tome II. 1770-1815.  
Champion, 2007. PA 18. 736 p., rel. ISBN 978-2-7453-1588-5. 129 € 
 
DESBAROLLES (Alphonse) MICHON (Jean-Hippolyte). Les 
Mystères de l'écriture. L'Art de juger les hommes sur leurs 
autographes.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1872. 
Slatkine Reprint, 2011. LXXVI p., 524 p., br. ISBN 978-2-05-102268-2. 90 € 
 
DESBORDES-VALMORE (Marceline). Œuvres poétiques. 
(1886-1922).  
Slatkine Reprints, 1972. 4 vol. 1350 p. en 2 vol., rel. 3600120121592. 250 € 
 
DESCAVES (Lucien). Sous-off. Roman militaire. Présentation 
d'Henri Mitterand. (1903).  
Slatkine Reprints, 1980. 533 p., br/rel. RSD 
 
DESCHAMPS (Antoni). Poésies. Nouvelle édition, revue et 
considérablement augmentée par l'auteur. (1841).  
Slatkine Reprints, 1973. 240 p., rel. 3600120121615. 60 € 

 

DESCHAMPS (Émile). Œuvres complètes. (1872-1874).  
Slatkine Reprints, 1973. 6 vol. in-12, en 1 vol. in-4, rel.  
3600120121622. 250 € 
 
DESCHARMES (René). Flaubert. Sa vie, son caractère et ses 
idées avant 1857.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1909. 
Slatkine Reprints, 2012. 628 p., br. ISBN 978-2-05-102426-6. 100 € 
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DESCHARMES (René) et DUMESNIL (René). Autour de 
Flaubert. Études historiques et documentaires suivies d'une 
biographie chronologique, d'un essai bibliographique des 
ouvrages et articles relatifs à Flaubert et d'un index des noms 
cités. Tome I et II. (Paris, 1902). Réimpression de l'édition de Paris, 
1912. 
Slatkine Reprints, 2002. 704 p., rel. ISBN 978-2-05-101748-0. 175 € 
 
DESMARAIS (Cyprien). Essai sur les Classiques et les 
Romantiques. - Le roman. Études artistiques et littéraires. - Les 
dix-huit poèmes de Beethoven, essai sur le romantisme musical. 
(1824, 1837 et 1839).  
Slatkine Reprints, 1973. 3 vol., 625 p. en 1 vol., rel. 3600120121714. 140 € 
 
DESNOIRESTERRES (Gustave Le Brisoys). Grimod de la 
Reynière et son groupe d'après des documents entièrement 
inédits. (1877).  
Slatkine Reprints, 1971. 399 p., rel. 3600120121769. 75 € 
 
DESONAY (Fernand). Le Rêve hellénique chez les poètes 
parnassiens. (1928).  
Slatkine Reprints, 1974. 470 p., rel. 3600120121790. 100 € 
 
DESPLANTES (F.) et POUTHIER (P.). Les Femmes de lettres 
en France. (1890).  
Slatkine Reprints, 1970. 366 p., rel. RSD 
 
DESSAL (Marcel). Un Révolutionnaire jacobin : Charles 
Delescluze. 1809-1871. Préface de Georges Bourgin.  
Rivière, 1952. 443 p., br. 3600120142764. 69 € 
 
DEVERIA (Achille). Diabolico-foutro-manie. Préface de 
Jacques Duprilot. (1835).  
Slatkine Reprints, 1981. 1 vol. in-4, 30 p. et 12 planches en couleurs, rel. 
3600120141231. 26 € 
 
DIAZ (Brigitte). Stendhal en sa correspondance ou "L'Histoire 
d'un esprit".  
Champion, 2003. RM 58. 464 p., rel. ISBN 978-2-7453-0692-0. 88 € 
 
DIAZ (José-Luiz). L'Écrivain imaginaire. Scénographies 
auctoriales à l'époque romantique.  
Champion, 2007. RM 110. 700 p., rel. ISBN 978-2-7453-1590-8. 123 € 
 
DICTIONARY OF LITERARY UTOPIAS. Edited by Vita 
Fortunati et Raymond Trousson. 
Champion, 2000. DR 5. 736 p., rel. ISBN 978-2-7453-0218-2. 155 € 
 
DICTIONNAIRE DE L'ACADÉMIE FRANÇAISE. Septième 
édition dans laquelle on a reproduit pour la première fois les 
préfaces des six éditions précédentes.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1878.  
Slatkine Reprints, 1995. 2 vol. grand in-4, 1931 p., rel.  
ISBN 978-2-05-101321-5. 750 € 
 
DICTIONNAIRE DE STENDHAL. Publié sous la direction de 
Yves Ansel, Philippe Berthier, Michael Nerlich. 
Champion, 2003. DR 9. 784 p., rel. ISBN 978-2-7453-0806-1. 135 € 
 
DICTIONNAIRE DES ANTI-LUMIÈRES ET DES ANTI-
PHILOSOPHES (FRANCE 1715-1815). Édité sous la direction 
de Didier Masseau. 
Champion, DR 40. ISBN 978-2-7453-3067-3. À paraître 
 
DICTIONNAIRE DES USAGES SOCIO-POLITIQUES (1770-
1815). Equipe XVIIIe et Révolution.  

FASCICULE 7 : NOTIONS THÉORIQUES (Charlatanisme, 
division du travail, grande nation, langue de l'économie 
publique, production, socialisme, travail).  
Champion, 2003. LF 10. 207 p., br. ISBN 978-2-7453-0805-4. 24 € 
 

FASCICULE 8 : PATRIE - PATRIOTISME.  
Champion, 2006. LF 11. 252 p., br. ISBN 978-2-7453-1447-5. 53 € 

 
DICTIONNAIRE GEORGE SAND. Sous la direction de 
Simone Bernard-Griffiths et Pascale Auraix-Jonchière. 
Champion, 2015. DR 36. 2 vol. 1264 p., br.  
ISBN 978-2-7453-2960-8. 180 € 
 

DICTIONNAIRE LITTÉRAIRE DE LA NUIT. Édition sous la 
direction d'Alain Montandon. 
Champion, 2013. DR 24. 2 vol. 1640 p., rel. ISBN 978-2-7453-2423-8. 190 € 
 
DICTIONNAIRE LITTÉRAIRE DES FLEURS ET DES 
JARDINS (XVIIIe ET XIXe SIÈCLES). Édition sous la direction 
de Pascale Auraix-Jonchière et Simone Bernard-Griffiths avec la 
collaboration d'Éric Francalanza. 
Champion, DR 39. ISBN 978-2-7453-3035-2. À paraître 
 
DIDIER-LE GALL (Béatrice). L'imaginaire chez Senancour. 
Tomes I et II.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1966. 
Slatkine Reprints, 2011. 2 vol. 1328 p., br. ISBN 978-2-05-102174-6. 200 € 
 
DIERX (Léon). Œuvres complètes. - Poèmes et poésies. - 
Poésies posthumes. (1894-1912).  
Slatkine Reprints, 1980. 3 vol. 510 p. en 1 vol., rel. 3600120136497. 100 € 
 
DIEU, LA CHAIR ET LES LIVRES. Textes réunis par Sylvie 
Thorel-Cailleteau.  
Champion, 2000. RM 37. 672 p., rel. ISBN 978-2-7453-0274-8. 77 € 
 
DIOT (Rolande). Humour et surréalisme chez trois humoristes 
du new-yorker : Robert Benchley, James Thurber et Sidney 
Perelman.  
Champion, 1980. TAL 38. 2 vol. 1034 p., br. 3600120114211. 62 € 
 
DISCOURS DE M. BENJAMIN CONSTANT À LA 
CHAMBRE DES DÉPUTÉS. Avec une introduction par 
Ephraïm Harpaz. Réimpression de l’édition de paris, 1827. 
Slatkine Reprints, 1999. 2 vol. 1224 p. rel.  
ISBN 978-2-05-101694-0. 300 € 
 
DIX ÉTUDES SUR BAUDELAIRE. Réunies par Martine 
Bercot et André Guyaux.  
Champion, 1993. 199 p., rel. ISBN 978-2-85203-265-1. 36 € 
 
DOMÍNGUEZ ARRIBAS (Javier). L'Ennemi judéo-
maçonnique dans la propagande franquiste (1936-1945).  
Champion, BHMC br. ISBN 978-2-7453-3019-2. À paraître 
 
DOMINIQUE (Pierre). Chroniques corses. Présentation de 
Jean-G. Fontenoy. (1926).  
Slatkine Reprints, 1982. 332 p., br. 3600120140852. 24 € 
 
DORÉ (Gustave). Histoire de la Sainte Russie. Préfacée par 
Hélène Carrère d'Encausse (1854).  
Slatkine Reprints, 1991. 207 p., rel. pl. papier 3600120140777. 64 € 
 
DOUCET (Fernand). L'Esthétique d'Émile Zola et son 
application à la critique.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1923. 
Slatkine Reprints, 2012. 370 p., br. ISBN 978-2-05-102410-5. 55 € 
 
DOVALLE (Charles). Poésies complètes, publiées par Léon 
Séché, avec une notice biographique de M.C. Ballu. (1898).  
Slatkine Reprints, 1973. 281 p., rel. 3600120122216. 60 € 
 
DREHER (S.) et ROLLI (M.). Bibliographie de la littérature 
française, 1930-1939. (1948).  
Slatkine Reprints, 1976. 468 p., rel. RSD 
 
DROITS DE L’HOMME ET CONSTITUTION MODERNE. 
La Suisse au tournant des XVIIIe et XIXe siècles. Actes du 
colloque à l’Université de Fribourg, 18-20 novembre 2010. 
Menschenrechte und moderne Verfassung. Die Schweiz im 
Übergang vom 18. zum 19. Jahrhunde. Herausgegeben von / 
Édité par Silvia Arlettaz, René Pahud de Mortanges, Daniel 
Tröhler, Andreas Würgler, Simone Zurbuchen. 
Slatkine, 2012. TSL 14. 380 p., rel. ISBN 978-2-05-102454-9. 85 € 
 
DROUINEAU (Gustave). Résignée. (1833).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 770 p. en 1 vol., rel. 3600120122247. 180 € 
 
DU CAMP (Maxime). Souvenirs de l'année 1848. La révolution 
de Février, le 15 mai, l'insurrrection de juin. Présentation de 
Maurice Agulhon.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1876. 
Slatkine Reprints, 2014. 1 vol. 334 p., br. ISBN 978-2-05-102697-0. 50 € 
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DU CAMP (Maxime). Souvenirs littéraires. (1822-1880).  
Slatkine Reprints, 1993. 820 p. rel. ISBN 978-2-05-101272-0. 200 € 
 
DUBÉ (Piere-H.). Nouvelle bibliographie refondue et 
augmentée de la critique sur François-René de Chateaubriand 
(1801-1999).  
Champion, 2002. HLB 8. 896 p., rel. ISBN 978-2-7453-0706-4. 141 € 
 
DUCHET (Claude) et MAURUS (Patrick). Un cheminement 
vagabond. Nouveaux entretiens sur la sociocritique.  
Champion, 2011. PE 6. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-2312-5. 69 € 
 
DUCREY (Guy). Corps et graphies. Poétique de la danse et de 
la danseuse à la fin du XIXe siècle.  
Champion, 1996. RM 4. 661 p., rel. ISBN 978-2-85203-572-0. 103 € 
 
DUFAY (Pierre). Autour de Baudelaire. Poulet Malassis, 
L'éditeur et l'ami. Madame Sabatier, La muse et la madone.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1931. 
Slatkine Reprints, 2011. 262 p., br. ISBN 978-2-05-102320-7. 45 € 
 
DUGAST (Daniel). Vocabulaire et discours. Essai de 
lexicométrie organisationnelle. Fragments de lexicologie 
quantitative. Avec trois séries de 730 couples de données rendant 
compte en 18 pages du roman de Maupassant "Fort comme la 
mort".  
Slatkine, 1979. TLQ 3. XVIII-137 p., br. 3600120114990. 25 € 
 
DUINE (F.). Documents menaisiens.  
Champion, 1919. 40 p., br. 3600120145871. 13 € 
 
DUMAS (Alexandre). Le Spéronare. Introduction, établissement 
du texte et notes de Jean-Pierre Pouget. 
Champion, 2002. TLMC 56. 704 p., br. ISBN 978-2-7453-0609-8. 124 € 
 
DUMAS (Alexandre). Le docteur mystérieux. Présentation de 
Nicolas Wagner. (1872).  
Slatkine Reprints, 1981. 311 p., br. 3600120140661. 27 € 
Slatkine Reprints, 1981. 311 p., rel. 3600120136657. 70 € 
 
DUMAS (Alexandre). Le Trou de l'enfer. Présentation de 
Nicolas Wagner. (1863).  
Slatkine Reprints, 1980. XII-364 p., br. RSD 
Slatkine Reprints, 1980. XII-364 p., rel. 3600120136091. 45 € 
 
DUMAS (Alexandre). Les Mille et un fantômes. Présentation de 
Nicolas Wagner. (1849).  
Slatkine Reprints, 1980. 225 p., br. RSD 
Slatkine Reprints, 1980. 225 p., rel. 3600120136626. 30 € 
 
DUMAS (Marie-Claire). Étude de "Corps et biens" de Robert 
Desnos.  
Champion, 1984. UNIC 5. 198 p., br. ISBN 978-2-85203-144-9. 16 € 
Slatkine, 1984. UNIC 5. 198 p., rel. ISBN 978-2-05-100633-0. 18 € 
 
DUMERIL (Edmond). Le Lied allemand et ses traductions 
poétiques en France. (1933).  
Slatkine Reprints, 1975. 415 p., rel. 3600120122469. 80 € 
 
DUMERIL (Edmond). Lieds et ballades germaniques traduits 
en vers français. Essai de bibliographie critique. (1934).  
Slatkine Reprints, 1977. 288 p., rel. 3600120122476. 60 € 
 
DUMESNIL (René). Flaubert et la médecine.  
Slatkine Reprints, 2012. 368 p., br. ISBN 978-2-05-102486-0. 60 € 
 
DUMESNIL (René). Flaubert. Son hérédité, son milieu, sa 
méthode. (1906).  
Slatkine Reprints, 1969. 385 p., rel. 3600120122506. 75 € 
 
DUMONT (Martin). Le Saint-Siège et l'organisation politique 
des catholiques français aux lendemains du Ralliement, 1890-
1902. Publié avec le soutien du conseil scientifique de 
l'Université Paris-Sorbonne, de l'IRER, du centre de Recherche 
en histoire du XIXe siècle (EA 3550) et de l'Ecole doctorale 
d'histoire moderne et contemporaine (ED 188). 
Champion, 2012. BEMC 1. 560 p., rel. ISBN 978-2-7453-2378-1. 50 € 
 

DUPART (Dominique). Le Lyrisme démocratique ou la 
naissance de l'éloquence romantique chez Lamartine. 1834-1849. 
Prix de thèse 2009 de l'Assemblée nationale. 
Champion, 2012. RM 133. 442 p., rel. ISBN 978-2-7453-2308-8. 55 € 
 
DUPOUY (Auguste). L'affligé. Préface de Charles Le Goffic. 
Présentation de J.-A. Le Gal. (1922).  
Slatkine Reprints, 1981. IX-252 p., br. 3600120149015. 17 € 
 
DUPOUY (Auguste). Souvenirs d'un pêcheur en eau salée. 
Présenté par Jean-Pierre Dupouy.  
Champion, 1995. 210 p., br. ISBN 978-2-85203-434-1. 26 € 
 
DURRY (Marie-Jeanne). La vieillesse de Chateaubriand (1830-
1848). Avec notes, bibliographie et index. (1933).  
Slatkine Reprints, 1986. 2 vol. 600 et 544 p., rel.  
3600120137562. 285 € 
 
DURRY (Marie-Jeanne). L'Ambassade romaine de 
Chateaubriand.  
Champion, 1927. 163 p., br. 3600120145925. 22 € 
 
DUTHIE (Enid Lowry). L'Influence du Symbolisme français 
dans le renouveau poétique de l'Allemagne. Les "Blätter für die 
Kunst" de 1892 à 1900. (1933).  
Slatkine Reprints, 1974. 590 p., rel. 3600120122681. 120 € 
 
DYKMAN (Aminadav A.). The Psalms in Russian poetry. A 
History.  
Slatkine, 2001. TUS 10. 320 p., rel. ISBN 978-2-05-101863-0. 60 € 
 
DYNAMIQUE D'UNE EXPANSION CULTURELLE. 
Pétrarque en Europe XIVe-XXe siècle. Actes du XXVIe congrès 
international du CEFI, Turin et Chambéry, 11-15 décembre 1995. 
"À la mémoire de Franco Simone". Études réunies et publiées par 
Pierre Blanc.  
Champion, 2001. BFS 30. 784 p., br. ISBN 978-2-7453-0363-9. 170 € 
 
ÉCHOS POÉTIQUES DE LA BIBLE. Textes réunis et 
présentés par Josiane Rieu, Béatrice Bonhomme, Hélène Baby et 
Aude Préta de Beaufort. 
Champion, 2012. PE 12. 752 p., rel. ISBN 978-2-7453-2486-3. 130 € 
 
ÉCRIRE EN ARTISTES DES GONCOURT À PROUST. 
Textes rassemblés et présentés par Pierre Dufief et Gabrielle 
Melison-Hirchwald. 
Champion, RM. br. ISBN 978-2-7453-2904-2. 0 € 
 
ÉCRITS POUR L'ART. Première série : janvier 1887 - janvier 
1893. (Tout ce qui a paru). Nouvelle série : mai 1905 - février 
1906. (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 3 vol. 1622 p., rel. 3600120122773. 350 € 
 
EDGAR QUINET POÈTE ET THÉORICIEN DE LA 
POÉSIE. Sous la direction de Sophie Guermès. 
Champion, 2015. RM 156. 344 p., br. ISBN 978-2-7453-2760-4. 60 € 
 
EDWARDS (Peter J.) HAMBLY (Peter S.). Bibliographie de 
l'œuvre de Théodore de Banville.  
Slatkine Erudition, 2009. XIV-720 p., rel. ISBN 978-2-05-102063-3. 140 € 
 
EEKHOUD (Georges). Kermesses. Présentation de Raymond 
Trousson.  
Slatkine Reprints, 1985. 242 p., br. ISBN 978-2-05-000219-7. 26 € 
 
EEKHOUD (Georges). La Nouvelle Carthage. Présentation de 
Raymond Trousson. (1914).  
Slatkine Reprints, 1982. XIII-442 p., br. ISBN 978-2-05-000203-6. 30 € 
 
EGGLI (Edmond). Schiller et le Romantisme français. (1927).  
Slatkine Reprints, 1970. 3 vol. 1352 p. en 2 vol., rel. 3600120122780. 250 € 
 
EGGLI (Edmond) et MARTINO (Pierre). Le Débat 
romantique en France : 1813-1816. (1933).  
Slatkine Reprints, 1972. 504 p., rel. 3600120122797. 100 € 
 
EGNELL (Erik). Victor de Broglie (1785-1870) ou La liberté 
sans turbulence, l'ordre sans despotisme.  
Champion, 2012. BHMC 41. 512 p., rel. ISBN 978-2-7453-2405-4. 115 € 
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EIGELDINGER (Frédéric), GODET (Dominique) et 
WEHRLI (Éric). Table de concordances rythmique et 
syntaxique des poésies de Paul Verlaine. Poèmes saturniens, 
Fêtes galantes, la Bonne chanson, Romances sans paroles.  
Slatkine, 1985. 352 p., br. ISBN 978-2-05-100668-2. 50 € 
 
EIGELDINGER (Marc). La Philosophie de l'Art chez Balzac. 
Réimpression de l'édition de Genève, 1957. 
Slatkine Reprints, 2010. 184 p., br. ISBN 978-2-05-102140-1. 40 € 
 
EIGELDINGER (Marc). Le Dynamisme de l'image dans la 
poésie française, du Romantisme à nos jours, avec un nouvel 
avant-propos de l'auteur. (1943).  
Slatkine Reprints, 1972. 314 p., rel. 3600120122810. 65 € 
 
EIGELDINGER (Marc). Mythologie et intertextualité.  
Slatkine, 1987. 282 p., rel. 3600120139870. 65 € 
 
ÉLAN (L'), devenant L'ÉLAN LITTÉRAIRE. Volumes 1-2. 
(1885-1886). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 2 vol. 428 p. en 1 vol., rel. 3600120122827. 80 € 
 
ELKINGTON (Margery). Les Relations de société entre 
l'Angleterre et la France sous la Restauration (1814-1830).  
Champion, 1929. 210 p., br. 3600120108104 . 39 € 
 
ELOESSER (Arthur). Das bürgerliche Drama, seine 
Geschichte im 18. und 19. Jahrhundert. (1898).  
Slatkine Reprints, 1970. 218 p., rel. 3600120122841. 45 € 
 
EMEIS (Harald). L'Âme prisonnière : analyse de l'œuvre de 
Roger Martin du Gard.  
Slatkine, 1983. 165 p., br. 3600120140135. 18,04 € 
 
ENFANCE ET VOYAGES DE CHATEAUBRIAND. 
Armorique, Amérique. Actes du Colloque de Brest. Septembre 
1998. Réunis par Jean Balcou. 
Champion, 2001. CCCM 6. 144 p., rel. ISBN 978-2-7453-0474-2. 23 € 
 
ENGEL (Claire). La Littérature alpestre en France et en 
Angleterre aux XVIIIe et XIXe siècles.  
Slatkine Reprints, 2012. 1 288 p. br. ISBN 978-2-05-102484-6. 50 € 
 
ENTRE NOSTALGIE ET UTOPIE : RÉALITÉS 
ARCHITECTURALES ET ARTISTIQUES AUX XIXe et XXe 
SIÈCLES. Études réunies par Jean-Michel Leniaud. 
École des Chartes, 2005. BEC 6. 272 p., br. ISBN 978-2-900791-77-6. 20 € 
 
ENTRETIENS AVEC JULES VERNE 1873-1905. Réunis et 
commentés par Daniel Compère et Jean-Michel Margot.  
Slatkine, 1998. 276 p., br. ISBN 978-2-05-101548-6. 34,31 € 
 
ENTRETIENS POLITIQUES ET LITTÉRAIRES. Numéros 1-
57. (1890-1893). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 4 vol. 3242 p., rel. 3600120122865. 600 € 
 
L'ÉPISTOLAIRE, UN GENRE FÉMININ ? Études réunies et 
présentées par Christine Plantié. 
Champion, 1998. 248 p., br. ISBN 978-2-7453-2317-0. 32 € 
 
ERGAL (Yves-Michel). L'Écriture de l'innommable  
Champion, 2014. BLGC 127. 208 p., br. ISBN 978-2-7453-2680-5. 40 € 
 
L'ERMITAGE. Volumes 1-35. (1890-1906). (Tout ce qui a 
paru). 
Slatkine Reprints, 1968. 35 vol. 14'500 p., br. 3600120122889. 3500 € 
 
ERNEST RENAN ET LES SOUVENIRS D'ENFANCE ET DE 
JEUNESSE. La Conquête de soi. Études réunies par Jean 
Balcou. 
Champion, 1992. UNIC 37. 145 p., br. ISBN 978-2-85203-260-6. 18 € 
Slatkine, 1993. UNIC 37. 150 p., rel. ISBN 978-2-05-101240-9. 39 € 
 
ERSCH (Johann Samuel). La France littéraire contenant les 
auteurs français de 1771 à 1796. - Das gelehrte Frankreich oder 
Lexicon der franz. Schrifsteller von 1771 bis 1796. (1797-1805).  
Slatkine Reprints, 1971. 5 vol. 2600 p., rel. 3600120122896. 400 € 
 

ESQUIROS (Alphonse). Choix de letres. Textes réunis, 
présentés et annotés par Anthony Zielonka.  
Slatkine, 1990. 144 p., br. ISBN 978-2-05-101086-3. 35 € 
 
ESSAIS D'ART LIBRE. Numéros 1-38. (1892-1894). (Tout ce 
qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 2 vol. 1824 p., rel. 3600120122926. 375 € 
 
ESTEVE (Edmond). Byron et le romantisme français. Essai sur 
la fortune et l'influence de l'œuvre de Byron en France, de 1812 à 
1850. (1929).  
Slatkine Reprints, 1973. 580 p., rel. 3600120122933. 100 € 
 
ESTEVE (Louis). L'Hérédité romantique dans la littérature 
contemporaine. (1914).  
Slatkine Reprints, 1973. 267 p., rel. 3600120122940. 60 € 
 
EVANS (David Owen). Le Drame moderne à l'époque 
romantique. - Les problèmes d'actualité au théâtre de l'époque 
romantique, 1827-1850. - Le théâtre pendant la période 
romantique, 1827-1848. (1923-1925).  
Slatkine Reprints, 1974. 3 vol. 710 p. en 1 vol., rel. 3600120123084. 150 € 
 
EVANS (David Owen). Le Socialisme romantique : Pierre 
Leroux et ses contemporains.  
Rivière, 1948. 261 p., br. 3600120142887. 52 € 
 
EVANS (Raymond Leslie). Les Romantiques français et la 
musique.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1934. 
Slatkine Reprints, 2013. 200 p., br. ISBN 978-2-05-102577-5. 40 € 
 
L'ÉVENTAIL. Revue de littérature et d'art. Numéros 1-21. 
(1917-1919). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 2 vol. 1324 p., rel. 3600120123091. 250 € 
 
EXPERIENCES LIMITES DE L'ÉPISTOLAIRE. Lettres 
d'exil, d'enfermement, de folie. Textes réunis et présentés par 
André Magnan.  
Champion, 1993. 462 p., br. ISBN 978-2-85203-302-3. 60 € 
Champion, 1993. 462 p., rel. ISBN 978-2-85203-306-1. 77 € 
 
FABRE (Bruno). L'Art de la biographie dans Vies imaginaires 
de Marcel Schwob.  
Champion, 2010. RM 129. 384 p., rel. ISBN 978-2-7453-2058-2. 94 € 
 
FABRE (Ferdinand). Julien Savignac. Présentation de Marcel 
Barral. (1899).  
Slatkine Reprints, 1981. 340 p., br. 3600120106896. 19 € 
 
FABRE (Ferdinand). Les Courbezon. Présentation de Marcel 
Barral. (1875).  
Slatkine Reprints, 1980. 446 p., br. RSD 
 
FABRE (Jean-Henri). Les Inventeurs et leurs inventions. 
Histoire élémentaire des principales découvertes dans l'ordre des 
sciences physiques. Présentation d'Yves Delange. (1881).  
Slatkine Reprints, 1986. 532 p., br. ISBN 978-2-05-100742-9. 60 € 
Slatkine Reprints, 1986. 532 p., rel. 3600120137609. 80 € 
 
FABRE D'OLIVET. Caïn, mystère dramatique en trois actes de 
Lord Byron, traduit en vers français et réfuté dans une suite de 
remarques philosophiques et critiques ; précédé d'une lettre 
adressée à Lord Byron sur les motifs et le but de cet ouvrage. 
(1923).  
Slatkine Reprints, 1981. 275 p., br. ISBN 978-2-05-100265-3. 21 € 
 
FABRE D'OLIVET (Antoine). Notions sur le sens de l'Ouïe. 
Avec une introduction inédite d’Eudoxie Fabre d’Olivet, 
précédés de considérations préliminaires par Emmanuel Dufour-
Kowalski. 
Slatkine. 2014. NBI/2, 6. 158 p., br. ISBN 978-2-05-102607-9. 35 € 
 
FABRIQUE DU MOYEN ÂGE AU XIXe SIÈCLE. 
Représentations du Moyen Âge dans la culture et la littérature 
françaises du XIXe siècle. Sous la direction de Simone Bernard-
Griffiths, Pierre Glaudes et Bertrand Vibert. 
Champion, 2006. RM 94. 1186 p., rel. ISBN 978-2-7453-1226-6. 141 € 
 



 21

FAHMY (Dorrya). George Sand auteur dramatique. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1934. 
Slatkine Reprints, 2012. 508 p., br. ISBN 978-2-05-102433-4. 75 € 
 
FAITROP-PORTA (Anne-Christine). Parigi vista dagli 
Italiani. 1850-1914.  
Slatkine-CIRVI, 1995. DDV 7. 258 p., br. ISBN 978-88-77605-07-8. 60 € 
 
FALCONNET (Lucien). Un essai de rénovation théâtrale : 
"Die Makkabaer" d'Otto Ludwig.  
Champion, 1913. 123 p., br. 3600120145994. 22 € 
 
FALLAIZE (Elisabeth). Étienne Carjat and "Le Boulevard". 
(1861-1863).  
Slatkine, 1987. 311 p., br. ISBN 978-2-05-100803-7. 52 € 
Slatkine, 1987. 311 p., rel. 3600120139900. 80 € 
 
FARINA (Annick). Dictionnaires de la langue française du 
Canada. Lexicographie et société au Québec. Préface de Claude 
Poirier  
Champion, 2001. LMD 6. 448 p., rel. ISBN 978-2-7453-0483-4. 80 € 
 
FARMER (Albert.-J.). Le Mouvement esthétique et "décadent" 
en Angleterre (1873-1900). (1931).  
Slatkine Reprints, 1931. IX-413 p., br. 3600120123251. 80 € 
 
FAUDEMAY (Alain). Le Grotesque, l'humour, l'identité. Vingt 
études transversales sur les littératures européennes (XIXe-XXe 
siècles).  
Slatkine, 2012. 912 p., rel. ISBN 978-2-05-102262-0. 200 € 
 
FAVRE (Georges). Boieldieu. Sa vie. (1944).  
Slatkine Reprints, 1977. 334 p. et 13 planches, rel. 3600120123367. 70 € 
 
FERRAN (André). L'Esthétique de Baudelaire.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1933. 
Slatkine Reprints, 2011. XII-738 p., br. ISBN 978-2-05-102321-4. 120 € 
 
FERRARI (Joseph). Les Philosophes salariés. Présenté par 
Marc Vuilleumier. (1849).  
Slatkine Reprints, 1980. 200 p., br. RSD 
Slatkine Reprints, 1980. 200 p., rel. 3600120136329. 30 € 
 
FERRERE (E.-L.). L'Esthétique de Gustave Flaubert. (1913).  
Slatkine Reprints, 1967. 1 vol. in-4, 340 p., br. 3600120123473. 75 € 
 
FERRIERE (Théophile de). Les Romans et le mariage. (1837).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 740 p. en 1 vol., rel. 3600120123497. 180 € 
 
FERTIAULT (François). Rimes bourguignonnes (texte et 
traduction).  
Champion, 1899. VII-180 p., br. 3600120146038. 26 € 
 
LE FESTIN D'ÉSOPE. Numéros 1-9. (1903-1904). (Tout ce qui 
a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. rel. 3600120123534. 125 € 
 
FEUILLERAT (Albert). Baudelaire et sa mère.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1944. 
Slatkine Reprints, 2011. 228 p., br. ISBN 978-2-05-102327-6. 40 € 
 
FEVAL (Paul). Les contes de nos pères. Présentation de J.-Jim 
Sevellec. (1845).  
Slatkine Reprints, 1980. 284 p., br. RSD 
 
FEVRE (Henry) et DESPREZ (Louis). Autour d'un clocher. 
Mœurs rurales. Présentation de Henri Mitterand. (1884).  
Slatkine Reprints, 1981. XII-410 p., rel. 3600120136800. 50 € 
 
FEYDEAU (Ernest). Théophile Gautier. Souvenirs intimes.  
Slatkine Reprints, 2012. 354 p., br. ISBN 978-2-05-102492-1. 60 € 
 
FEYDEAU (Ernest). Fanny. Édité par Éléonore Roy-Reverzy. 
Champion, 2001. TLMC 44. 256 p., rel. ISBN 978-2-7453-0358-5. 51 € 
 
FIERRO (Alfred). Bibliographie analytique des biographies de 
la France contemporaine. (1789-1985).  
Champion, 1986. BEHE 330. VII-378 p., br. RSD 
Idem rel. ISBN 978-2-05-100762-7. 125 € 
 

FINCK (Michèle). Poésie moderne et musique "Vorrei e non 
vorrei". Essai de poétique du son.  
Champion, 2004. BLGC 52. 432 p., rel. ISBN 978-2-7453-1098-9. 82 € 
 
FIORI (Hermann). Bibliographie des ouvrages imprimés à 
Alger de 1830 à 1850.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1938.  
Slatkine Reprints, 1998. 112 p., rel. ISBN 978-2-05-101668-1. 45 € 
 
FLAMMARION (Camille). Stella. Introduction de Danielle 
Chaperon. Édité et présenté par Danielle Chaperon. 
Champion, 2003. TLMC 69. 304 p. et 8 p. d'ill. n/b. rel.  
ISBN 978-2-7453-0814-6. 48 € 
 
FLOTTES (Alfred). La Pensée politique et sociale de A. de 
Vigny. Réimpression de l'édition de Paris, 1927. 
Slatkine Reprints, 2012. XVI-364 p., br. ISBN 978-2-05-102358-0. 60 € 
 
FOLKIERSKI (Wladyslaw). Entre le classicisme et le 
romantisme : Étude sur l'esthétique et les esthéticiens du XVIIIe 
siècle.  
Champion, 1969. 604 p., br. RSD 
 
FOLSCHWEILLER (Cécile). Philosophie et nation. Les 
Roumains entre question nationale et pensée occidentale au XIXe 
siècle.  
Champion. BEEC 18. br. ISBN 978-2-7453-3127-4. À paraître 
 
FONGARO (Antoine). De la lettre à l'esprit. Pour lire 
Illuminations.  
Champion, 2004. CCCM 14. 448 p., rel. ISBN 978-2-7453-1120-7. 76 € 
 
FONGARO (Antoine). Culture et sexualité dans la poésie 
d'Apollinaire.  
Champion, 2008. CCCM 21. 464 p., rel. ISBN 978-2-7453-1707-0. 88 € 
 
FONTANEY (Antoine). Journal intime. Publié avec une 
introduction et des notes par René Jasinski. 
Slatkine Reprints, 2012. 234 p. br. ISBN 978-2-05-102489-1. 45 € 
 
FONTANEY (Antonin ou Antoine). Ballades, mélodies et 
poésies diverses. - Scènes de la vie castillane et andalouse, par 
Lord Felling. (1829-1835).  
Slatkine Reprints, 1977. 2 vol. 680 p. en 1 vol., rel. 3600120123787. 140 € 
 
LA FORME BRÈVE. Actes du colloque franco-polonais, 1994. 
Champion, 1996. TEDF 31. 246 p., br. ISBN 978-2-85203-522-5. 44 € 
 
FORMES ET IMAGINAIRE DU ROMAN. Perspective sur le 
roman antique, médiéval, classique, moderne et contemporain. 
Textes réunis par J. Bessière et D.-H. Pageaux. Préface de D.-H. 
Pageaux. Avec la collaboration d'Éric Dayre.  
Champion, 1998. 248 p., rel. ISBN 978-2-85203-811-0. 44 € 
 
FORNERET (Xavier). Œuvres. Précédé d'un texte d'André 
Breton. Introduction, bibliographie par Willy-Paul Romain. 
Réimpression de l'édition de Besançon, 1952 
Slatkine Reprints, 2011. 256 p., br. ISBN 978-2-05-102340-5. 40 € 
 
FORNERET (Xavier). Deux destinées, drame en cinq actes. - 
Vingt-trois trente-cinq, comédie-drame en un acte. - L'Homme 
noir, drame en cinq actes. (1834-1835).  
Réimpression de l'édition de Besançon, 1952 
Slatkine Reprints, 1973. 3 vol. 616 p. en 1 vol., rel. 3600120123817. 140 € 
 
FOUCARD (Claude). L'Aspect méconnu d'un grand lutteur : 
Louis Veuillot devant les arts et les lettres.  
Champion, 1978. TAL 50. 2 vol. 1564 p., br. 3600120114334. 65 € 
 
FOUILLERON (Thomas). Des princes en Europe. Les Grimaldi 
de Monaco, des Lumières au printemps des peuples. Préface de 
S.A.S. le Prince Albert II de Monaco. Avant-propos de Pierre-Yves 
Beaurepaire. 
Champion, 2012. DHS 145. 976 p., rel. ISBN 978-2-7453-1993-7. 183 € 
 
FOUINET (Ernest). La Stréga. (1832).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 734 p. en 1 vol., rel. 3600120123848. 160 € 
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FOURIER (Charles). Le Nouveau Monde Amoureux. Manuscrit 
inédit, texte intégral. Établissement, notes et introduction de 
Simone Debout-Oleszkiewicz. (1967). 
Slatkine Reprints, 2014. 636 p., br. ISBN 978-2-05-102675-8. 95 € 
 
FOURIER (Charles). Œuvres complètes. Complétées par tous 
les textes tardifs, dispersés et inédits publiés de 1845 à 1858. 
Slatkine Reprints, 2012. 12 vol. 6760 p., br.  
ISBN 978-2-05-102502-7. 1000 € 
 
FOURNEL (Paul). L'Histoire véritable de Guignol. (1975).  
Slatkine Reprints, 1981. 310 p., br. RSD 
 
FOURNET (Charles). Lamartine et ses amis suisses (lettres, 
poèmes, documents inédits). Avec une préface par Auguste 
Dorchain.  
Champion, 1928. VII-256 p., br. 3600120146069. 17 € 
 
FOURNET (Charles). Un Genevois cosmopolite, ami de 
Lamartin : Huber-Saladin (1798-1881). Le mondain, le 
diplomate, l'écrivain. Avec de nombreux documents inédits.  
Champion, 1932. 348 p., br. 3600120146052. 60 € 
 
FOYARD (Jean). Le Style poétique de Maurice Barrès (le 
vocabulaire et les images).  
Champion, 1978. TAL 51. 493 p., br. 3600120114341. 25 € 
 
FRAISSE (Luc). Les Fondements de l'histoire littéraire. De 
Saint-René Taillandier à Lanson.  
Champion, 2002. RM 55. 720 p., rel. ISBN 978-2-7453-0657-9. 123 € 
 
FRANCE (Anatole). Sur la pierre blanche. Présentation de 
Raymond Trousson. (1905).  
Slatkine Reprints, 1979. 325 p., rel. ISBN 9782050001183. 40 € 
 
FRANCE (Anatole). Sur la voie glorieuse.  
Champion, 1916. 102 p., br. 3600120144805. 26 € 
 
FRANC-MACONNERIE A FRIBOURG ET EN SUISSE DU 
XVIIIe AU XXe SIECLE. Suivi d'un index.  
Slatkine-Musée d'art et d'histoire de Fribourg, 2001. 216 p., br.  
ISBN 978-2-05-101855-5. 45 € 
 
FREJLICH (Hélène). Flaubert d'après sa correspondance. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1933. 
Slatkine Reprints, 2012. 510 p., br. ISBN 978-2-05-102359-7. 80 € 
 
FRETS (Huberta). L'Élément germanique dans l'œuvre d'Émile 
Verhaeren. (1935).  
Slatkine Reprints, 1975. 314 p., rel. 3600120124036. 60 € 
 
FRICKER (Elsa). Alphonse Daudet et la société du Second 
Empire. Réimpression de l'édition de Paris, 1937. 
Slatkine Reprints, 2012. XVI-406 p., br. ISBN 978-2-05-102355-9. 65 € 
 
FRIGAU MANNING (Céline). Chanteurs en scène. L’Œil du 
spectateur au Théâtre-Italien (1815-1848).  
Champion, 2014. RM 143. 832 p., br. ISBN 978-2-7453-2565-5. 105 € 
 
FROMENTIN (Eugène). Correspondance et fragments inédits. 
Biographie et notes par Pierre Blanchon. (1912).  
Slatkine Reprints, 1973. 460 p., rel. 3600120124067. 80 € 
 
FROMENTIN (Eugène). Lettres de jeunesse. Biographie et 
notes par Pierre Blanchon. (1909).  
Slatkine Reprints, 1973. 370 p., rel. 3600120124074. 70 € 
 
FUCHS (Maximilien). Lexique du Journal des Goncourt. (1912).  
Slatkine Reprints, 1972. 190 p., rel. 3600120124104. 45 € 
 
FUCHS (Maximilien). Théodore de Banville, 1823-1891. 
(1912).  
Slatkine Reprints, 1972. 545 p., rel. 3600120124128. 100 € 
 
FUSIL (Louise). Souvenirs d'une actrice. Édition critique par 
Valérie André. 
Champion, 2006. BC 26. 434 p., rel. ISBN 978-2-7453-1360-7. 84 € 
 
GACHON (Lucien). Jean-Marie, homme de la terre. 
Présentation de Guy Bordes. (1932).  
Slatkine Reprints, 1981. XII-280 p., br. RSD 

GAIFFE (Félix). Le Rire et la scène française.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1931. 
Slatkine Reprints, 2011. 294 p., br. ISBN 978-2-05-102223-1. 50 € 
 
GAILLARD DE CHAMPRIS (Henry). Émile Augier et la 
comédie sociale. (1910).  
Slatkine Reprints, 1973. 575 p., rel. 3600120124197. 120 € 
 
GARNIER (Marie-Reine). Henry James et la France. (1927).  
Slatkine Reprints, 1978. 228 p., rel. 3600120124241. 50 € 
 
GARRY-BOUSSEL (Claire). Statut et fonction du personnage 
masculin chez Madame de Staël.  
Champion, 2002. DHS 70. 448 p., rel. ISBN 978-2-7453-0647-0. 80 € 
 
GASARIAN (Gérald). De loin tendrement. Étude sur 
Baudelaire.  
Champion, 1996. RM 3. 267 p., rel. ISBN 978-2-85203-497-6. 44 € 
 
GASTINEL (Pierre). Le Romantisme d'Alfred de Musset. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1931. 
Slatkine Reprints, 2012. 702 p., br. ISBN 978-2-05-102438-9. 105 € 
 
GASTINEL (Pierre). Les deux "André del Sarto" d'Alfred de 
Musset. Édition critique.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1936. 
Slatkine Reprints, 2012. 194 p., br. ISBN 978-2-05-102439-6. 25 € 
 
GAUDON (Jean). Victor Hugo. Le Temps de la contemplation. 
Réimpression de l'édition de Flammarion, 1985.  
Champion, 2003. RM 73. 626 p., rel. ISBN 978-2-7453-0896-2. 106 € 
 
GAULMIER (Jean). L'Idéologue Volney, 1757-1820. 
Contribution à l'histoire de l'orientalisme en France. (1951).  
Slatkine Reprints, 1980. rel. 3600120172020. 130 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Critique théâtrale. 
Tome V. Septembre 1844-1845. Textes établis, présentés et 
annotés par Patrick Berthier avec la collaboration de Claudine 
Lacoste-Veysseyre. 
Champion, 2014. TLMC 173. 904 p., rel. ISBN 978-2-7453-2836-6. 140 € 
 
GAUTIER (Théophile). Victor Hugo. Choix de textes, 
introduction et notes par Françoise Court-Pérez.  
Champion, 2000. TLMC 38. 264 p., rel. ISBN 978-2-7453-0252-6. 52 € 
 
GAUTIER (Théophile). Mademoiselle de Maupin. Texte établi, 
présenté et annoté par Anne Geisler-Szmulewicz. 
Champion, 2011. CCLI 24. 448 p., br. ISBN 978-2-7453-2283-8. 14 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section I : Romans, 
contes et nouvelles. Tome V. Le Roman de la Momie - Spirite. 
Édition établie par Alain Montandon et Corinne Saminadayar-
Perrin. 
Champion, 2003. TLMC 60. 512 p., rel. ISBN 978-2-7453-0730-9. 88 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section I : Romans, 
contes et nouvelles. Tome II. La Croix de Berny, Les Roués 
innocents, Militona. Textes établis, présentés et annotés par 
Claudine Lacoste-Veysseyre avec la collaboration d'Alain Guyot. 
Champion, 2003. TLMC 62. 544 p., rel. ISBN 978-2-7453-0742-2. 88 € 
 
GAUTIER (Théophile). Histoire de l'art dramatique en France 
depuis vingt-cinq ans.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1858-1859 
Slatkine Reprints, 2013. 6 vol. 2198 p., br ISBN 978-2-05-102606-2. 350 € 
 
GAUTIER (Théophile). Les Grotesques.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1897. 
Slatkine Reprints, 2013. 420 p., br. ISBN 978-2-05-102595-9. 65 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Critique 
théâtrale. Tome II. 1839-1840. Texte établi, présenté et annoté 
par Patrick Berthier avec la collaboration de Claudine Lacoste-
Veysseyre et Hélène Laplace-Claverie. 
Champion, 2008. TLMC 112. 848 p., rel. ISBN 978-2-7453-1825-1. 129 € 
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GAUTIER (Théophile). Lettres à la Présidente et Poésies 
érotiques. Édition établie, présentée et annotée par Thierry 
Savatier. 
Champion, 2002. TLMC 54. 256 p., rel. ISBN 978-2-7453-0538-1. 52 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Critique 
théâtrale. Tome I. 1835-1838. Texte établi, présenté et annoté par 
Patrick Berthier et François Brunet. 
Champion, 2007. TLMC 98. 928 p., rel. ISBN 978-2-7453-1589-2. 152 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Romans, 
contes et nouvelles. Tome III. "Partie Carrée. Jean et Jeannette". 
Texte établi, présenté et annoté par Françoise Court-Perez. 
Champion, 2014. TLMC 158. 504 p., rel. ISBN 978-2-7453-2588-4. 120 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Feuilletons 
et œuvres diverses. Tome 1. Ménagerie intime, La Nature chez 
elle, Feuilletons divers (1833-1837). Textes établis, présentés et 
annotés par Claudine Lacoste-Veysseyre et Alain Montandon. 
Champion, 2014. TLMC 159. 368 p., rel. ISBN 978-2-7453-2627-0. 80 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Critiques 
d'art. Tome IV. Les Beaux-Arts en Europe - 1855. Texte établi, 
présenté et annoté par Marie-Hélène Girard. 
Champion, 2011. TLMC 133. 856 p., rel. ISBN 978-2-7453-2142-8. 188 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Critique 
théâtrale. Tome III. 1841-1842. Texte établi, présenté et annoté 
par Patrick Berthier avec la Collaboration de Claudine Lacoste-
Veysseyre et de François Brunet. 
Champion, 2010. TLMC 126. 792 p., rel. ISBN 978-2-7453-2054-4. 107 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Critique 
théâtrale. Tome IV. 1843 – août 1844. Texte établi, présenté et 
annoté par Patrick Berthier. 
Champion, 2012. TLMC 146. 1096 p., rel. ISBN 978-2-7453-2347-7. 193 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Critique 
théâtrale. Tome VI. 1846 - juin 1847. Textes établis, présentés et 
annotés par Patrick Berthier avec la collaboration de François 
Brunet. 
Champion, 2015. TLMC 178. 952 p., br. ISBN 978-2-7453-2987-5. 180 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Critique 
théâtrale. Tome VII. Juillet 1847-1848. Texte établi, présenté et 
annoté par Patrick Berthier. 
Champion, TLMC 182. ISBN 978-2-7453-3094-9. À paraître 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Théâtre et 
ballets. Édition établie par Claudine Lacoste-Veysseyre et Hélène 
Laplace-Claverie avec la collaboration de Sarah Mombert. 
Champion, 2003. TLMC 61. 1040 p., rel. ISBN 978-2-7453-0733-0. 176 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Romans, 
contes et nouvelles. Tome I. Mademoiselle de Maupin. Texte 
établi, présenté et annoté par Anne Geisler-Szmulewicz. 
Champion, 2004. TLMC 76. 448 p., rel. ISBN 978-2-7453-0966-2. 88 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Voyages. 
Tome V. Voyage en Russie. Établissement du texte, notice et 
variantes par Serge Zenkine. Notes par Natalia Mazour et Serge 
Zenkine. 
Champion, 2007. TLMC 97. 610 p., rel. ISBN 978-2-7453-1583-0. 123 € 
 
GAUTIER (Théophile). Œuvres complètes. Section Voyages. 
Tome VI. Voyage en Algérie. Édition critique par Véronique 
Magri-Mourgues. Voyage en Égypte. Édition critique par Sarga 
Moussa.  
Champion, TLMC 183. ISBN 978-2-7453-3095-6. À paraître 
 
GAUTIER (Théophile). Nouvelles. Présentation de Claudine 
Lacoste. (1889).  
Slatkine Reprints, 1979. 418 p., br. 3600120140371. 21 € 
 
GAUTIER (Théophile). Romans et contes. Présentation d'Anne 
Bouchard. (1891).  
Slatkine Reprints, 1979. 460 p., br. 3600120140388. 24 € 
 

GAUTIER (Théophile). Spirite. Présentation de P. Laubriet. 
(1882).  
Slatkine Reprints, 1979. 247 p., br. 3600120140395. 17 € 
 
GAUTIER (Théophile). Un trio de romans. Présentation de 
Pierre Laubriet. (1888).  
Slatkine Reprints, 1979. 420 p., br. 3600120140401. 21 € 
 
GAUTIER (Théophile). Voyage en Russie. Présentation de 
P. Laubriet. (1878).  
Slatkine Reprints, 1979. 425 p., br. 3600120140418. 21 € 
 
GAUTSCHI-LANZ (Catherine). Le Roman à table. 
Nourritures et repas imaginaires dans le roman français 1850-
1900.  
Slatkine Erudition, 2006. 272 p., rel. ISBN 978-2-05-101927-9. 52 € 
 
GEISLER (Virginie). Victor Hugo, chiffonnier de la littérature. 
"Je ne sais pas écrire avec une épingle".  
Champion, 2014. RM 153. 592 p., br. ISBN 978-2-7453-2648-5. 110 € 
 
GEISLER-SZMULEWICZ (Anne). Le Mythe de Pygmalion au 
XIXe siècle. Pour une approche de la coalescence des mythes.  
Champion, 1999. RM 24. 418 p., rel. ISBN 978-2-7453-0013-3. 69 € 
 
GENDARME DE BEVOTTE (Georges). La Légende de Don 
Juan. Son évolution dans la littérature, des origines au 
romantisme. Réimpression de l'édition de Paris, 1906. 
Slatkine Reprints, 1996. REF 20. 570 p., br. ISBN 978-2-05-101287-4. 70 € 
Slatkine Reprints, 1993. REF 20. 570 p., rel. ISBN 978-2-05-101286-7. 150 € 
Slatkine Reprints, 2012. 574 p., br. ISBN 978-2-05-102464-8. 90 € 
 
GENÈVE LIEU D'ANGLETERRE 1725-1814. Geneva, an 
English Enclave 1725-1814. Édité par / Edited by Valérie Cossy, 
Béla Kapossy, Richard Whatmore. 
Slatkine, 2009. TSL 11. 352 p., rel. ISBN 978-2-05-102095-4. 85 € 
 
GEOFFROY (Julien-Louis). Cours de littérature dramatique, 
ou recueil par ordre de matières des feuilletons de Geoffroy, 
précédé d'une notice historique sur sa vie et ses ouvrages, par 
Étienne Gosse. Seconde édition considérablement augmentée. 
(1825).  
Slatkine Reprints, 1970. 6 vol. 2880 p. en 3 vol., rel. 3600120124425. 600 € 
 
GEOGRAFIE PRIVATE. I resoconti di viaggio come lettura del 
territorio. A cura di Elisa Bianchi. 
Slatkine, 1985. BVI 23. 312 p., br. ISBN 978-88-77615-19-0. 50 € 
 
GEORGE SAND ET SON TEMPS. Hommage à Annarosa Poli. 
Textes recueillis par E. Mosele. 
Slatkine-CIRVI, 1995. DDV 3. 3 vol. LC-1520 p., br.  
ISBN 978-88-77605-03-0. 180 € 
 
GERBOD (Paul). La Restauration hors foyer en Europe (du 
Moyen Âge à nos jours).  
Champion, 2000. HC 1. 154 p., rel ISBN 978-2-7453-0230-4. 44 € 
 
GERBOD (Paul). La Vie littéraire en Europe au XIXe siècle.  
Champion, 2003. UNIE 14. 176 p., br.  
ISBN 978-2-7453-0880-1. 15 € 
 
GERBOD (Paul). Loisirs et santé. Les thermalismes en Europe 
des origines à nos jours.  
Champion, 2004. HC 4. 160 p., rel. ISBN 978-2-7453-0921-1. 39 € 
 
GERMAIN (Lucienne). Réflexes identitaires et intégration : Les 
juifs en Grande Bretagne de 1830 à 1914. Préface de Roland 
Marx.  
Champion, 2000. BEJ 11. Série Histoire. 248 p., rel. ISBN 978-2-7453-0244-
1. 51 € 
 
GERY (Catherine). Crime et sexualité dans la culture russe (à 
propos de la nouvelle de Nikolaï Leskov "Lady Macbeth du 
district de Mtsensk" et de ses adaptations).  
Champion, 2015. LE 9. Hors série. 272 p., br. ISBN 978-2-7453-2867-0. 40 € 
 
GHEORGHIU (Octavian). Le Théâtre de Dumas fils et la 
société contemporaine.  
Slatkine Reprints, 2012. 636 p., br. ISBN 978-2-05-102508-9. 100 € 
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GHEORGHIU (Octavian). Les Romans de Dumas fils.  
Slatkine Reprints, 2012. 186 p. br. ISBN 978-2-05-102483-9. 40 € 
 
GHERVAS (Stella). Réinventer la tradition. Alexandre Stourdza 
et l'Europe de la Sainte-Alliance.  
Champion, 2008. HC 9. 624 p. et 16 p., d'ill. n/b., rel.  
ISBN 978-2-7453-1669-1. 99 € 
 
GHIL (René). Les Dates et les œuvres. Symbolisme et poésie 
scientifique. 
Slatkine Reprints, 2012. 341 p. br. ISBN 978-2-05-102496-9. 50 € 
 
GIACCHETTI (Claudine). Poétique des lieux. Enquête sur les 
mémoires féminins de l'aristocratie française (1789-1848).  
Champion, 2009. RM 118. 336 p., rel. ISBN 978-2-7453-1833-6. 88 € 
 
GIANNOULI (Angeliki). La Grèce antique sur la scène 
française, 1797-1873. Préface de Jean-Marie Thomasseau. 
Champion, 2013. RM 141. 528 p., br. ISBN 978-2-7453-2549-5. 95 € 
 
GIAUFRET-COLOMBANI (Hélène). Rhétorique de Jules 
Vallès. Les figures de la dénomination et de l'analogie dans l' 
"Enfant".  
Slatkine, 1984. TEDF 8. 152 p., et 12 tableaux, br. I 
SBN 978-2-05-100551-7. 30 € 
 
GIBB (Margaret Murray). Le Roman de Bas-de-cuir. Étude sur 
Fenimore Cooper et son influence en France. Avec trois 
planches hors textes.  
Champion, 1927. 228 p., br. 3600120144775. 44 € 
 
GIBELIN (Jean). L'Esthétique de Schelling et l'Allemagne de 
Madame de Staël. (1933).  
Slatkine Reprints, 1975. 122 p., rel. 3600120124487. 30 € 
 
GILLE (Gaston). Jules Vallès, 1832-1885. Ses révoltes, sa 
maîtrise, son prestige. (1941).  
Slatkine Reprints, 1981. 687 p., rel. RSD 
 
GILLE (Gaston). Jules Vallès, 1832-1885. Sources, 
bibliographie, iconographie vallésienne. Essai critique. (1941).  
Slatkine Reprints, 1981. 201 p., rel. RSD 
 
GILLESPIE (Gerald). By way of comparison. Reflections on 
the theory and practice of comparative literature.  
Champion, 2004. BLGC 45. 288 p., rel. ISBN 978-2-7453-0939-6. 59 € 
 
GINOSSAR (Shalev). Voyage littéraire en Terre Promise.  
Slatkine, 1986. 414 p., br. ISBN 978-2-05-100724-5. 35 € 
Slatkine, 1986. 414 p., rel. 3600120139740. 60 € 
 
GIRARD (Gaïd). Joseph Sheridan Le Fanu. Une écriture 
fantastique. Préface de Maurice Lévy. 
Champion, 2005. BLGC 60. 464 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-1276-1. 88 € 
 
GIRARD (Henri). Un bourgeois dilettante à l'époque romantique : 
Émile Deschamps (1791-1871). Relations d'un poète romantique 
avec les peintres, les sculpteurs et les musiciens de son temps. 
(1921).  
Slatkine Reprints, 1977. 2 vol. en 1 vol. 760 p., rel. 3600120124555. 150 € 
 
GIRARDIN (Delphine de). Nouvelles. Présentation d'Arlette 
Michel. (1853).  
Slatkine Reprints, 1979. 348 p., br. RSD 
Slatkine Reprints, 1979. 348 p., rel. 3600120136114. 40 € 
 
GIRAUD (Frédérique). Émile Zola, le déclassement et la lutte 
des places. Les Rougon-Macquart, condensation littéraire d'un 
désir d'ascension sociale.  
Champion, RM 173. br. ISBN 978-2-7453-3172-4. À paraître 
 
GIRAUD (Victor). Passions et romans d'autrefois.  
Champion, 1925. 247 p., br. 3600120146144. 22 € 
 
GIRAULT DE SAINT-FARGEAU (Eusèbe). Revue des 
romans. Recueil d'analyses raisonnées des productions 
remarquables des plus célèbres romanciers français et étrangers, 
contenant mille cent analyses faisant connaître le sujet, les 

personnages, l'intrigue et le dénouement de chaque roman. 
(1839). 
Slatkine Reprints, 1968. 2 vol. en 1 vol. 810 p., rel. 3600120124609. 145 € 
 
GLACHANT (Paul et Victor). Papiers d'autrefois. Préface 
d'Émile Faguet.  
Champion, 1899. XVIII-312 p., br. 3600120144591. 22 € 
 
GLINEL (Charles). Alexandre Dumas et son œuvre. Notes 
biographiques et bibliographiques. (1884).  
Slatkine Reprints, 1967. 550 p., br. 3600120124616. 90 € 
 
GLINEL (Charles). Le Poète Félix Arvers (1806-1850). 
Deuxième édition revue et augmentée. (1897).  
Slatkine Reprints, 1971. 135 p., rel. 3600120124623. 35 € 
 
LE GLOBE. Journal philosophique et littéraire. Journal de la 
religion saint-simonienne (1824-avril 1832). 

Volumes 1-7. (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1974. 7 vol. in-4 rel. 3600120124630. 1700 € 
 
Volumes 8-9. (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1976. 2 vol. in-4. 3600120175199. rel. 1000 € 
 
Volumes 10-12. (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1978. 2vol. in-4. rel. 3600120175205. 1500 € 

 
GOBLOT (Jean-Jacques). Le Globe. 1824-1830. Documents 
pour servir à l'histoire de la presse littéraire.  
Champion, 1993. 353 p., rel. ISBN 978-2-85203-246-0. 65 € 
 
GODENNE (René). Études sur la nouvelle française.  
Réimpression de l'édition de Genève et Paris, 1985 
Slatkine Reprints, 2015. 314 p., br. ISBN 978-2-05-102733-5. 45 € 
 
GODENNE (René). Études sur la nouvelle française de langue 
française.  
Champion, 1993. 270 p., br. ISBN 978-2-85203-300-9. 44 € 
 
GODENNE (René). Études sur la nouvelle française de langue 
française. III.  
Slatkine, 2005. 464 p., br. ISBN 978-2-05-101969-9. 75 € 
 
GODENNE (René). Études sur la nouvelle de langue française. IV.  
Slatkine, 2012. 288 p., br. ISBN 978-2-05-102445-7. 55 € 
 
GODENNE (René). La Nouvelle.  
Champion, 1995. 178 p., br. ISBN 978-2-85203-433-4. RSD 
 
GODET (Philippe). Madame de Charrière et ses amis, d'après 
de nombreux documents inédits, 1740-1805. (1906).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. en 1 vol., 980 p. rel. 3600120124661. 200 € 
 
GOETHE. Faust. Tragédie. Traduite par Gérard de Nerval. 
Illustrations d'Eugène Delacroix.  
Slatkine Reprints, 1992. 127 p., rel. pl. papier ISBN 978-2-05-100879-2. RSD 
 
GOETHE (Johann-Wolfgang). Numéro spécial de la Revue de 
Littérature Comparée (Ann. 12, No 1) entièrement consacré à 
Goethe.  
Champion, 1932. 276 p., br. RSD 
 
GOLEA (Antoine). Claude Debussy. Liste complète des œuvres. 
Avec Pelléas et Mélisande, analyse poétique et musicale inédite. 
Présentation de Jean Roy. (1952-1966).  
Slatkine Reprints, 1983. 278 p., br. RSD 
 
GOMART (Hélène). Les Opérations financières dans le roman 
réaliste. Lectures de Balzac et de Zola.  
Champion, 2004. RM 77. 384 p., rel. ISBN 978-2-7453-0947-1. 71 € 
 
GONCOURT (Edmond et Jules de). Correspondance générale 
(1846-1862). Tome I. Édition établie, présentée et annotée par 
Pierre-Jean Dufief. 
Champion, 2004. BC 6. 720 p., rel. ISBN 978-2-7453-0930-3. 129 € 
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GONCOURT (Edmond et Jules de). Journal des Goncourt. 
Tome I : 1851-1857. Édition critique publiée sous la direction de 
Jean-Louis Cabanès. Texte établi par Christiane et Jean-Louis 
Cabanès. Notes et notices par une équipe sous la direction de 
Jean-Louis Cabanès. 
Champion, 2005. BC 18. 880 p., rel. ISBN 978-2-7453-1195-5. 146 € 
 
GONCOURT (Edmond et Jules de). Journal des Goncourt. 
Tome II : 1858-1860. Édition critique publiée sous la direction de 
Jean-Louis Cabanès. Texte établi par Christiane et Jean-Louis 
Cabanès. Notes et notices par une équipe sous la direction de 
Jean-Louis Cabanès. 
Champion, 2008. BC 38. 848 p., rel. ISBN 978-2-7453-1635-6. 152 € 
 
GONCOURT (Edmond et Jules de). Journal des Goncourt. 
Tome III : 1861-1864. Édition critique publiée sous la direction 
de Jean-Louis Cabanès. Texte établi par Christiane et Jean-Louis 
Cabanès. 
Champion, 2013. BC 69. 2 vol. 1280 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-2454-2. 235 € 
 
GONCOURT (Edmond et Jules). Œuvres romanesques sous la 
direction d'Alain Montandon. Tome 1. En 18. Édition critique par 
Sylvie Thorel-Cailleteau. 
Champion, 2011. TLMC 131. 168 p., rel. ISBN 978-2-7453-2122-0. 36 € 
 
GONCOURT (Edmond et Jules de). Œuvres complètes. 
Œuvres romanesques sous la direction d'Alain Montandon. Tome 
II. Sœur Philomène. Édition critique par Alex Lascar. 
Champion, 2015. TLMC 163. 368 p., br. ISBN 978-2-7453-2661-4. 70 € 
 
GONCOURT (Edmond et Jules de). Œuvres complètes. Œuvres 
romanesques sous la direction d'Alain Montandon. Tome III. Renée 
Mauperin. Édition critique par Véronique Cnockaert. 
Champion, TLMC 184. br. ISBN 978-2-7453-3114-4. À paraître 
 
GONCOURT (Edmond et Jules). Œuvres complètes. Œuvres 
romanesques sous la direction d'Alain Montandon. Tome IV. 
Germinie Lacerteux. Édition critique par Sylvie Thorel-
Cailleteau. 
Champion, 2011. TLMC 136. 240 p., rel. ISBN 978-2-7453-2194-7. 61 € 
 
GONCOURT (Edmond et Jules de). Œuvres complètes. 
Œuvres romanesques sous la direction d'Alain Montandon. Tome 
VI. Charles Demailly. Texte établi, annoté et préfacé par Serge 
Zenkine. 
Champion, 2016. TLMC 176. 392 p., br. ISBN 978-2-7453-2955-4. 65 € 
 
GONCOURT (Edmond et Jules de). Œuvres complètes. 
Œuvres romanesques sous la direction d'Alain Montandon. Tome 
VII. Madame Gervaisais. Édition critique établie et présentée 
avec introduction par Friedrich Wolfzettel. 
Champion, 2013. TLMC 151. 328 p., rel. ISBN 978-2-7453-2437-5. 85 € 
 
GONCOURT (Edmond et Jules de). Œuvres complètes. 
Œuvres romanesques sous la direction d'Alain Montandon. Tome 
VIII, Edmond de Goncourt. La Fille Elisa. Édition critique 
établie et présentée avec introduction, bibliographie, notes et 
dossier documentaire par David Baguley. 
Champion, 2010. TLMC 127. 320 p., rel. ISBN 978-2-7453-2079-7. 66 € 
 
GONCOURT (Edmond de). Œuvres complètes sous la 
direction de Jean Dufief. Œuvres romanesques sous la direction 
d'Alain Montandon. Tome X. Les Frères Zemganno. Édition 
critique par Catherine Dousteyssier-Khoze. 
Champion, 2012. TLMC 143. 312 p., rel. ISBN 978-2-7453-2298-2. 70 € 
 
GONCOURT (Edmond et Jules de). Histoire de la société 
française pendant la Révolution. (1864).  
Slatkine Reprints, 1971. 456 p., rel. RSD 
 
GONCOURT (Edmond et Jules de). Œuvres complètes. (1854-
1934).  
Slatkine Reprints, 1985. 21 vol. 19'200 p., rel. 3600120137555. 3500 € 
 
GONNARD (Henri). La Musique modale en France de Berlioz 
à Debussy.  
Champion, 2000. MM 33. 296 p., br. ISBN 978-2-7453-0430-8. 30 € 

GONNARD (Philippe). Les Origines de la légende 
napoléonienne. L'œuvre historique de Napoléon à Sainte-Hélène. 
(1906).  
Slatkine Reprints, 1976. 388 p., rel. 3600120138880. 80 € 
 
GORCEIX (Paul). Georges Rodenbach (1855-1898).  
Champion, 2006. RM 99. 288 p., rel. ISBN 978-2-7453-1361-4. 59 € 
 
GORENC (Michèle). Les Poètes du pays natal (1870-1890). 
L'exemple de Jean Aicard et de François Fabié.  
Champion, 2014. BAB 17. 1 vol., in-8, 544 p., br.  
ISBN 978-2-7453-2856-4. 65 € 
 
GORIELY (Georges). Le Pluralisme dramatique de Georges 
Sorel.  
Rivière, 1962. 244 p., br. 3600120141675. 35 € 
 
GORUPPI (Tiziana). Intelletuali e potere nella Francia 
dell'ottocento.  
Champion, 1999. TEDF 35. 208 p., br. ISBN 978-2-7453-0183-3. 44 € 
 
GOTHOT-MERSCH (Claudine). La Genèse de "Madame 
Bovary".  
Réimpression de l'édition de Paris, 1966. 
Slatkine Reprints, 2014. 306 p., br. ISBN 978-2-05-102707-6. 60 € 
 
GOTTERI (Nicole). La Police secrète du Premier Empire. 
Bulletins quotidiens adressés par Savary à l'Empereur de juin à 
décembre 1810. Tome I.  
Champion, 1997. PA 3. 847 p., rel. ISBN 978-2-85203-644-4. 112 € 
 
GOTTERI (Nicole). La Police secrète du Premier Empire. 
Bulletins quotidiens adressés par Savary à l'Empereur de janvier 
à juin 1811. Tome II.  
Champion, 1998. PA 5. 657 p., rel. ISBN 978-2-85203-853-0. 94 € 
 
GOTTERI (Nicole). La Police secrète du Premier Empire. 
Bulletins quotidiens adressés par Savary à L'Empereur de juillet 
à décembre 1811. Tome III.  
Champion, 1999. PA 8. 576 p., rel. ISBN 978-2-7453-0130-7. 69 € 
 
GOTTERI (Nicole). La Police secrète du Premier Empire. 
Bulletins quotidiens adressés par Savary à l´Empereur de janvier 
à juin 1812. Tome IV. 
Champion, 2000. PA 11. 688 p., rel. ISBN 978-2-7453-0335-6. 116 € 
 
GOTTERI (Nicole). La Police secrète du Premier Empire. 
Bulletins quotidiens adressés par Savary à l'Empereur de juillet à 
décembre 1812. Tome V.  
Champion, 2001. PA 12. 576 p., rel. ISBN 978-2-7453-0490-2. 108 € 
 
GOTTERI (Nicole). La Police secrète du Premier Empire. 
Bulletins quotidiens adressés par Savary à l'Empereur de janvier 
à juin 1813. Tome VI.  
Champion, 2003. PA 14. 720 p., rel. ISBN 978-2-7453-0744-6. 118 € 
 
GOTTERI (Nicole). La Police secrète du Premier Empire. 
Bulletins quotidiens adressés par Savary à l'Empereur de juillet 
1813 à mars 1814. Tome VII.  
Champion, 2004. PA 16. 1008 p., rel. ISBN 978-2-7453-1084-2. 152 € 
 
GOUANVIC (Jean-Marc). Sociologie de l'adaptation et de la 
traduction. Le roman d'aventures anglo-américain dans l'espace 
littéraire français pour les jeunes (1826-1960).  
Champion. 2014. BLGC 120. 272 p., br. ISBN 978-2-7453-2622-5. 55 € 
 
GOUBAULT (Christian). La Critique musicale dans la presse 
française, de 1870 à 1914.  
Slatkine, 1984. 535 p., br. RSD 
 
GOULDING (Sybil). Swift en France. Essai sur la fortune et 
l'influence de Swift en France au XVIIIe siècle, suivi d'un aperçu 
sur la fortune de Swift en France au cours du XIXe siècle.  
Champion, 1924. 210 p., br. 3600120144768. 39 € 
 
GOULESQUE (Florence R.J.). Une Femme poète symboliste. 
Marie Krysinska. La Calliope du Chat Noir.  
Champion, 2001. RM 39. 224 p., rel. ISBN 978-2-7453-0377-6. 51 € 
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GOURAIGE (Ghislain). Histoire de la littérature haïtienne. De 
l'indépendance à nos jours.  
Réimpression de l'édition de Port-au-Prince, 1960.  
Slatkine Reprints, 2003. 450 p., rel. ISBN 978-2-05-101905-7. 100 € 
 
GOZLAN (Léon). Le notaire de Chantilly. (1836).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. en 1 vol., 726 p. rel. 3600120124753. 160 € 
 
GOZLAN (Léon). Nouvelles. (1880).  
Slatkine Reprints, 1973. 454 p., rel. 3600120124760. 100 € 
 
GRAINVILLE (Jean-Baptiste-François-Xavier Cousin de). 
Le Dernier homme, ouvrage posthume. Seconde édition publiée 
par Charles Nodier. (1811).  
Slatkine Reprints, 1976. 2 vol. en 1. 403 p. rel. 3600120124784. 100 € 
 
GRAND-CARTERET (John). Les Almanachs français. Biblio-
graphie-iconographie des almanachs, années, annuaires, 
calendriers, chansonniers, étrennes, états, heures, listes, livres 
d'adresses, tableaux, tablettes et autres publications annuelles 
éditées à Paris, de 1600 à 1895. Ouvrage illustré de 5 planches 
et de 306 vignettes : affiches, reliures, titres et figures 
d'almanachs. (1896). 
Slatkine Reprints, 1968. 960 p., rel. RSD 
 
GRANGE (Jérémie). La Destruction des genres : Jane Austen 
et Madame d'Epinay.  
Champion, 2014. BLGC 123. 336 p., br. ISBN 978-2-7453-2654-6. 60 € 
 
GRAVA (Arnolds). L'Aspect métaphysique du mal dans l'œuvre 
littéraire de Charles Baudelaire et d'Edgar Allan Poe.  
Réimpression de l'édition de Lincoln, 1951. 
Slatkine Reprints, 2013. 176 p., br. ISBN 978-2-05-102604-8. 35 € 
 
GRIFFITHS (David Albert). Jean Reynaud, encyclopédiste de 
l'époque romantique, d'après sa correspondance inédite.  
Rivière, 1965. 483 p., br. 3600120142993. 86 € 
 
GROS DE GASQUET (Julia). En disant l'alexandrin. L'acteur 
tragique et son art, XVIIe siècle - XXe siècle.  
Champion, 2006. LC 65. 400 p., rel. ISBN 978-2-7453-1247-1. 82 € 
 
LE GROUPE DE COPPET. Actes et documents du deuxième 
Colloque de Coppet (10-13 juillet 1974). Publié par la Société 
des études staëliennes, sous la direction de Simone Balayé et 
Jean-Daniel Candaux. 
Slatkine, 1977. 528 p., br. 3600120139689. 70 € 
 
GRÜNNE (Philippe de). Lettres, Mémoires et Journal inédits 
sur la guerre de 1809. Documents inédits recueillis et présentés 
par Jeroom Vercruysse. 
Champion, 2015. BHMC 51. 296 p., br. ISBN 978-2-7453-2940-0. 60 € 
 
GUELLEC (Laurence). Tocqueville et les langages de la 
démocratie.  
Champion, 2004. RM 81. 448 p., rel. ISBN 978-2-7453-1028-6. 59 € 
 
GUÉRIN-MARMIGÈRE (Stéphanie). La Poétique 
romanesque de Joris-Karl Huysmans.  
Champion, 2010. RM 125. 1 vol. Iin-8, 536 p., rel. ISBN 978-2-7453-1992-0. 
124 € 
 
GUERMÈS (Sophie). La Religion de Zola. Naturalisme et 
déchristianisation.  
Champion, 2003. RM 72. 608 p., rel. ISBN 978-2-7453-0887-0. 118 € 
Champion, 2006. CCES 4. 608 p., br. ISBN 978-2-7453-1434-5. 16 € 
 
GUEX (André). Aspects de l'art baudelairien (1934).  
Slatkine Reprints, 2003. 208 p., rel. ISBN 978-2-05-101909-5. 50 € 
 
GUEX (Jules). Le Théâtre et la société française de 1815 à 
1848. (1900).  
Slatkine Reprints, 1973. 190 p., rel. 3600120125019. 50 € 
 
GUGENHEIM (Suzanne). Madame d'Agoult et la pensée 
européenne de son époque.  
Slatkine Reprints, 2012. 390 p., br. ISBN 978-2-05-102498-3. 60 € 
 
GUIARD (Théodore). Luccioles. (1837).  
Slatkine Reprints, 1973. 335 p., rel. 3600120125033. 80 € 

GUICHARD (Léon). L'Œuvre et l'âme de Jules Renard. 
L'interprétation graphique, cinématographique et musicale des 
œuvres de Jules Renard.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1935-1936. 
Slatkine Reprints, 2012. 2 vol. 832 p., br. ISBN 978-2-05-102434-1. 125 € 
 
GUICHARDET (Jeannine). Balzac "Archéologue de Paris".  
Slatkine Reprints, 1999. 498 p. rel. ISBN 978-2-05-101645-2. 140 € 
 
GUILLAUME (Isabelle). Regards croisés de la France, de 
l'Angleterre et des États-Unis dans les romans pour la jeunesse 
(1861-1914). De la construction identitaire à la représentation 
d'une communauté internationale.  
Champion, 2009. BLGC 78. 448 p. et 8 p. d'ill. n/b., rel.  
ISBN 978-2-7453-1788-9. 115 € 
 
GUILLAUMIE-REICHER (Gilberte). Théophile Gautier et 
l'Espagne.  
Slatkine Reprints, 2012. 518 p., br. ISBN 978-2-05-102493-8. 80 € 
 
GUILLAUMIN (Émile). Tableaux champêtres. Présentation de 
Michel Ragon. (1905).  
Slatkine Reprints, 1980. 320 p., br. RSD 
 
GUILLEMARD (Colette). Le labyrinthe romanesque de 
Lawrence Durrell.  
Champion, 1980. TAL 57. 2 vol. 914 p., br. 3600120114372. 41 € 
 
GUILLEMIN (Henri). Le Jocelyn de Lamartine. (1936).  
Slatkine Reprints, 1967. 865 p., br. 3600120125125. 140 € 
 
GUNNELL (Doris). Sutton Sharpe et ses amis français. Avec 
des lettres inédites.  
Champion, 1925. VII-262 p., br. 3600120146212. 48 € 
 
GUTTINGER (Ulric). Amour et opinion, histoire contemporaine. 
(1828).  
Slatkine Reprints, 1973. 3 vol. 680 p. en 1 vol., rel. 3600120125149. 170 € 
 
GUTTINGER (Ulric). Les Deux âges du poète. (1844).  
Slatkine Reprints, 1973. 320 p., rel. 3600120125156. 75 € 
 
GUTTINGER (Ulric), MARQUIS et autres. Du Classique et 
du Romantique. Recueil de discours pour et contre, lus à 
l'Académie de Rouen, pendant l'année 1824. (1826).  
Slatkine Reprints, 1973. 354 p., rel. 3600120125163. 80 € 
 
GUYAUX (André). Duplicité de Rimbaud.  
Champion, 1991. 252 p., br. RSD 
Slatkine, 1991. 252 p., rel. ISBN 978-2-05-101177-8. 60 € 
 
GUYOT (Gaëlle). Latin et latinité dans l'œuvre de Léon Bloy.  
Champion, 2003. RM 61. 560 p., rel. ISBN 978-2-7453-0716-3. 106 € 
 
HAAG (Eugène). La France protestante, ou vie des protestants 
français qui se sont fait un nom dans l'histoire, depuis les 
premiers temps de la Réformation jusqu'à la reconnaissance du 
principe de la liberté des cultes par l'Assemblée nationale ; 
ouvrage précédé d'une notice historique sur le protestantisme en 
France et suivi de pièces justificatives. (1846-1859). 
Slatkine Reprints, 2004. 11 vol. 5312 p., br. ISBN 978-2-05-101945-3. 1300 € 
 
HADDAD-WOTLING (Karen). L'Enfant qui a failli se taire. 
Essai sur l'écriture autobiographique.  
Champion, 2004. BLGC 58. 274 p., rel. ISBN 978-2-7453-1193-1. 53 € 
 
HADDAD-WOTLING (Karen). L'illusion qui nous frappe. 
Proust et Dostoïevski. Une esthétique romanesque comparée.  
Champion, 1995. BLGC 1. 580 p., rel. ISBN 978-2-85203-474-7. 65 € 
 
HALLAYS-DABOT (Victor). Histoire de la censure théâtrale 
en France. (1862).  
Slatkine Reprints, 1970. 340 p., rel. 3600120125200. 65 € 
 
HAMM (Jean-Jacques). Armance, ou la liberté de Stendhal.  
Champion, 2009. RM 115. 280 p., rel. ISBN 978-2-7453-1807-7. 75 € 
 
HAMOT (Odile). Obscur symbole de Lumière. Le Mystère dans 
la poésie de Saint-Pol-Roux.  
Champion, 2013. RM 134. 968 p., rel. ISBN 978-2-7453-2313-2. 105 € 
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HAMP (Pierre). La Peine des hommes. Le rail. Présentation de 
Michel Ragon. (1914).  
Slatkine Reprints, 1980. 260 p., br. RSD 
 
HANHART (Joël). Biographie intellectuelle de Waldemar 
Morekhaï Haffkine (1860-1930).  
Champion, BEJ 57. br. ISBN 978-2-7453-3074-1. À paraître 
 
HARMAND (Jean). Madame de Genlis. Sa vie intime et 
politique, 1746-1830. D'après des documents inédits. 
Slatkine Reprints, 2012. 576 p., br. ISBN 978-2-05-102494-5. 90 € 
 
HARPAZ (Ephraim). Benjamin Constant publiciste (1825-
1830). Édition critique.  
Slatkine, 1987. 216 p., rel. ISBN 978-2-05-100810-5. 60 € 
 
HARPAZ (Ephraïm). Campagne d'éligibilité autour de 
Benjamin Constant.  
Champion, 2002. TLMC 63. XXXVIII-314 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-0770-5. 65 € 
 
HARPAZ (Ephraïm). Le Censeur. Le Censeur européen. 
Histoire d'un Journal libéral et industrialiste.  
Slatkine, 2000. XIV - 314 p., rel. ISBN 978-2-05-101720-6. 65 € 
 
HARTLAND (Reginald). Walter Scott et le roman "frénétique". 
Contribution à l'étude de leur fortune en France. (1928).  
Slatkine Reprints, 1975. 276 p., rel. 3600120125262. 60 € 
 
HATIN (Eugène). Histoire politique et littéraire de la presse en 
France. Avec une introduction historique sur les origines du 
journal et la bibliographie générale des journaux depuis leur 
origine. (1859-1861).  
Slatkine Reprints, 1967. 8 vol. 4250 p., rel. RSD 
 
HAUTEL (d'). Dictionnaire du bas-langage ou des manières de 
parler usitées parmi le peuple. (1808).  
Slatkine Reprints, 1972. 2 vol. 820 p. en 1 vol., rel.  
3600120125330. 160 € 
 
HAZARD (Paul). La Révolution française et les lettres 
italiennes, 1789-1815. (1910).  
Slatkine Reprints, 1977. 595 p., rel. 3600120125354. 100 € 
 
HEIMBERG (Charles). L'œuvre des travailleurs eux-mêmes ? 
Valeurs et espoirs dans le mouvement ouvrier genevois au 
tournant du siècle (1885-1914).  
Slatkine, 1996. 610 p., br. ISBN 978-2-05-101492-2. 79,69 € 
 
HEINE (Henri). De la France. Présentation d'Ephraïm Harpaz. 
(1873).  
Slatkine Reprints, 1980. 395 p., br. RSD 
Slatkine Reprints, 1980. 395 p., rel. RSD 
 
HEINE (Henri). De l'Allemagne. Présentation d'Ephraïm 
Harpaz. (1874).  
Slatkine Reprints, 1979. 725 p., br/rel. RSD 
 
HEINE (Henri). Lutèce. Présentation d'Ephraïm Harpaz. (1861).  
Slatkine Reprints, 1979. 420 p., rel. 3600120136121. 40 € 
 
HENNING (Ian-Allan). L'Allemagne de Madame de Staël et la 
polémique romantique. Première fortune de l'ouvrage en France 
et en Allemagne, 1814-1830. (1929).  
Slatkine Reprints, 1975. 398 p., rel. 3600120125415. 80 € 
 
HENRI BOSCO ET LE ROMANTISME NOCTURNE. Actes 
du colloque international de Strasbourg (25-26 octobre 2002). 
Réunis par Luc Fraisse et Benoît Neiss. 
Champion, 2005. CCCM 17. 368 p., rel. ISBN 978-2-7453-1300-3. 68 € 
 
HENRY (Marjorie-Louise). Stuart Merrill. La contribution 
d'un américain au symbolisme français. (1927).  
Slatkine Reprints, 1978. 315 p., rel. 3600120125439. 65 € 
 
HEREDIA (José-Maria de). Correspondance. Tome I. Les 
Années de formation.1846-1865. Édition établie, présentée et 
annotée par Yann Mortelette. 
Champion, 2011. BC 59. 448 p., rel. ISBN 978-2-7453-2103-9. 91 € 
 

HEREDIA (José-Maria de). Correspondance. Tome II. Les 
Années parnassiennes.1866-1876. Édition établie, présentée et 
annotée par Yann Mortelette. 
Champion, 2013. BC 70. 568 p., rel. ISBN 978-2-7453-2467-2. 115 € 
 
HEREDIA (José-Maria de) LOUYS (Pierre). Correspondance 
inédite (1890-1905) accompagnée de documents inédits et 
d'annexes. Édition établie, présentée et annotée par Jean-Paul 
Goujon. 
Champion, 2006. BC 30. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-1391-1. 57 € 
 
HERLIHY (James-F.). Catulle Mendès, critique dramatique et 
musical.  
Slatkine Reprints, 2012. 232 p., br. ISBN 978-2-05-102500-3. 40 € 
 
LE HÉROS ET L'HISTOIRE. Aspects de la dramaturgie 
romantique chez Kleist, Musset et Slowacki. Études réunies par 
Bernard Franco. 
Champion, 1999. UNIC 88. 204 p., br. ISBN 978-2-7453-0174-1. 18 € 
 
HERTZKA (Théodore). Un Voyage à Terre-Libre. Coup d'œil 
sur la société de l'avenir. Présentation de Raymond Trousson. 
(1894).  
Slatkine Reprints, 1980. XIX-280 p., rel. 3600120136176. 35 € 
 
HERZEN (Alexandre). De l'autre rive. Présentation de Marc 
Vuilleumier. (1870).  
Slatkine Reprints, 1980. XXXV-259 p., br. RSD 
Slatkine Reprints, 1980. XXXV-259 p., rel. ISBN 978-2-05-000141-1. 35 € 
 
HERZEN (Alexandre). Lettres de France et d'Italie. 
Présentation de Marc Vuilleumier. (1871).  
Slatkine Reprints, 1979. 320 p., rel. 3600120136152. 35 € 
 
HERZL (Théodore). Terre ancienne, terre nouvelle. 
Présentation de Raymond Trousson.  
Slatkine Reprints, 1980. XII-331 p., rel. ISBN 978-2-05-000165-7. 40 € 
 
HEULHARD (Arthur). La Foire Saint-Laurent, son histoire, 
ses spectacles.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1878. 
Slatkine Reprints, 2013. 1 vol., 332 p., br. ISBN 978-2-05-102599-7. 50 € 
 
HEYLLI (Edmond Georges d'). Dictionnaire des pseudonymes. 
Nouvelle édition entièrement refondue et augmentée. (1887).  
Slatkine Reprints, 1971. 567 p., rel. 3600120125507. 100 € 
 
HINDE (Catherine-Antonina). Journal of a Tour made in Italy 
in the winter of the year 1819-1820. Edited with notes and 
introduction by Madeline Merlini.  
Slatkine, 1982. BVI 0012. 124 p., br. 3600120110091. 25 € 
 
HISTORIOGRAPHIE À L'AUBE DU XIXe SIÈCLE AUTOUR 
DE JEAN DE MÜLLER ET DU GROUPE DE COPPET. 
Textes allemands réunis par Doris et Peter Walser-Wilhem. 
Textes français et édition du volume réalisé par Marianne 
Berlinger Konqui. 
Champion, 2004. TRBC 6. 206 p., rel. ISBN 978-2-7453-1220-4. 48 € 
 
HOBSON (Marian). L'Art et son objet. Diderot, la théorie de 
l'illusion et les arts en France au XVIIIe siècle. Traduit de 
l'anglais par Camille Fort. 
Champion, 2007. DHS 118. 432 p., rel. ISBN 978-2-7453-1629-5. 88 € 
 
HOFFMANN (E.-T.-A.). Contes fantastiques. Traduction de 
Xavier Marmier. Nouvelle édition augmentée d'une étude par 
Théophile Gautier. Présentation d'E. Harpaz. (1878).  
Slatkine Reprints, 1979. 470 p., rel. 3600120136183. 50 € 
 
HOFMANN (Étienne). Erreur judiciaire oubliée : L'Affaire 
Wilfrid Regnault (1817-1818). Préface de Jean-Denis Bredin de 
l'Académie française. 
Slatkine, 2009. TRBC 11. XVIII-628 p., rel. ISBN 978-2-05-102108-1. 125 € 
 
HOFMANN (Étienne). Catalogue raisonné de l'œuvre 
manuscrite de Benjamin Constant. Établi à partir des originaux 
avec une préface, une introduction et des index.  
Slatkine, 1992. TRBC 1. 285 p., rel. ISBN 978-2-05-101225-6. 70 € 
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HONGRE (Bruno) PIGNAULT (Jacques). Dictionnaire du 
français classique littéraire. De Corneille à Chateaubriand. 
Préface de Jean Pruvost. 
Champion, 2015. CCDI 10. 776 p., br. ISBN 978-2-7453-3056-7. 24 € 
 
HOOG NAGINSKI (Isabelle). George Sand. L'écriture ou la 
vie. Traduit par Nadine Dormoy en collaboration avec l'auteur.  
Champion, 1999. RM 27. 306 p., rel. ISBN 978-2-7453-0120-8. 52 € 
 
HOUSSAYE (Arsène). Les Confessions. Souvenirs d'un demi-
siècle (1830-1890).  
Réimpression de l'édition de Paris, 1886-1891. 
Slatkine Reprints, 2013. 6 vol. 2698 p., br. ISBN 978-2-05-102557-7. 400 € 
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Slatkine Reprints, 1979. 120 p., rel. 3600120136190. 20 € 
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Slatkine Reprints, 1993. 300 p., rel. ISBN 978-2-05-101273-7. 100 € 
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Champion, 1998. RM 20. 158 p., rel. ISBN 978-2-85203-839-4. 39 € 
 
HUGO (Victor), SAINTE-BEUVE (Charles-Augustin). 
Correspondance. Édition établie, présentée et annotée par 
Anthony Glinoer. 
Champion, 2004. BC 13. 240 p., rel. ISBN 978-2-7453-1087-3. 45 € 
 
HUMBOLDT (Alexandre). Voyage aux régions équinoxiales du 
Nouveau Continent, fait en 1799, 1800, 1802, 1803 et 1804 par Al. 
de Humboldt et A. Bonpland.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1816-1831. 
Slatkine Reprints, 2011. 13 vol. 5414 p., br. ISBN 978-2-05-102250-7. 850 € 
 
HUMOUR, IRONIE ET HUMANISME DANS LA 
LITTÉRATURE FRANÇAISE. Mélanges offerts à Jacques Van 
den Heuvel par ses élèves et amis. Études réunies par Philippe 
Koeppel. 
Champion, 2001. CCCD 1. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-0010-2. 45 € 
 
HUXLEY (Aldous). Temps futurs. Présentation de Jacques 
Goimard. (1949).  
Slatkine Reprints, 1980. 260 p., br. RSD 
 
HUYSMANS (Joris-Karl). Le Drageoir aux épices suivi de 
textes inédits. Édition critique présentée, établie et annotée par 
Patrice Locmant. 
Champion, 2003. TLMC 71. 288 p., rel. ISBN 978-2-7453-0869-6. 65 € 
 
HUYSMANS (Joris-Karl). Interviews. Textes réunis, présentés 
et annotés par Jean-Marie Seillan. 
Champion, 2002. TLMC 52. 528 p., rel. ISBN 978-2-7453-0505-3. 98 € 
 
HUYSMANS (Joris-Karl). Œuvres complètes. (1928-1934).  
Slatkine Reprints, 1972. 18 vol. 7862 p. en 9 vol., rel. 3600120125651. 1500 € 
 
HUYSMANS : UNE ESTHÉTIQUE DE LA DÉCADENCE. 
Actes du Colloque de Bâle, Mulhouse et Colmar, organisé par 
André Guyaux, Christian Heck et Robert Kopp.  
Champion, 1987. TRUR 1. 338 p., br. RSD 
Slatkine, 1987. TRUR 1. 338 p., rel. ISBN 978-2-05-100812-9. 70 € 
 
L'HYDROPATHE. Journal littéraire illustré. Numéros 1-37. 
(1879-1880). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 2015. br. 978-2-051027434. 120 € 
 
L'IDÉE ET SES FABLES. LE RÔLE DU GENRE. Études 
réunies et présentées par Geneviève Artigas-Menant et Alain 
Couprie avec la collaboration d'Elisabeth Pinto-Mathieu. 
Champion, 2008. CCCM 22. 344 p., 8 p. d'ill. n/b., rel.  
ISBN 978-2-7453-1721-6. 82 € 
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Slatkine Reprints, 1968. 315 p., br. 3600120125668. 56,08 € 
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INGRES. Lettres d'Ingres à Gilibert. Édition établie, présentée 
et annotée par Daniel et Marie-Jeanne Ternois. 
Champion, 2005. BC 15. 560 p., rel. ISBN 978-2-7453-1115-3. 118 € 
 
INGRES. Lettres de France et d'Italie, 1804-1841. Édition 
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INGRES. Lettres. Tome II. 1841-1867. De "L'Âge d'or" à 
"Homère déifié" Édition établie, présentée et annotée par Daniel 
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Jean-Jacques Rousseau.  
Slatkine, 2006. 1 vol. 232 p., br. ISBN 978-2-05-101992-7. 37,11 € 
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E. Kanceff. 
Slatkine, 1986. BVI 24. 414 p., br. ISBN 978-2-05-100747-4. 65 € 
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KARR (Alphonse). Sous les tilleuls. Présenté par Louis 
Virlogeux. (1851).  
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Madame Hanska et l'œuvre balzacienne. - Balzac en Pologne. 
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Gretchanaia. 
Champion, 2007. TLMC 89. 368 p., rel. ISBN 978-2-7453-1409-3. 71 € 
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recueillies par Jean Bessière, avec la collaboration de Jean 
Bessière, Annick Bouillaguet, Mario Fusco, Jean-Pierre Morel, 
Jean Milly. 
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LA LEXICOGRAPHIE MILITANTE. DICTIONNAIRES DU 
XVIIIe AU XXe SIÈCLE. François Gaudin (dir.). Préface par 
Alain Rey. 
Champion, 2013. LMD 24. 360 p., br. ISBN 978-2-7453-2530-3. 65 € 
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LA "TERRE", DU ROMAN AU THÉÂTRE ANTOINE. 
Adaptation de Raoul de Saint-Arroman et Charles Hugot. Édition 
établie par Diane Henneton. 
Champion, 2012. TLMC 145. 328 p., rel. ISBN 978-2-7453-2321-7. 80 € 
 
LA TRADITION DES ROMANS DE FEMMES. XVIIIe-XIXe 
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et Damien Zanone. 
Champion, 2012. LG 2. 456 p., rel. ISBN 978-2-7453-2287-6. 91 € 
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aventurier littéraire. L'itinéraire de vie d'un "pauvre diable".  
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Joseph Roux. (1895).  
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LACOSTE-VEYSSEYRE (Claudine). Les Alpes romantiques. 
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(1807-1829). Tome I : 1807-1815. Textes réunis, classés et 
annotés par Christian Croisille et Marie-Renée Morin. 
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Champion, 2007. BC 35. 240 p. et 6 p. d'ill. n/b., rel.  
ISBN 978-2-7453-1520-5. 59 € 
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Slatkine Reprints, 1973. 14 vol. 3850 p. en 6 vol., rel.  
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LOUYS (Pierre) - LOUIS (Georges). Correspondance croisée, 
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Champion, 2001. TEDF 38. 368 p., br. ISBN 978-2-7453-0557-2. 61 € 
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Présentation de Pascale Alexandre-Bergues. 
Slatkine, 2005. 160 p., br. ISBN 978-2-05-101971-2. 13,50 € 
 
MAETERLINCK (Maurice). Théâtre complet. Présentation de 
Martine de Rougemont.  
Slatkine Reprints, 1992. 789 p., br. ISBN 978-2-05-101589-9. RSD 
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Pour une poétique du récit de voyage au XIXe siècle. Préface de 
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Champion, 2009. LN 9. 184 p., rel. ISBN 978-2-7453-1941-8. 59 € 
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MAHY (François de). Autour de l'Ile Bourbon et de 
Madagascar. Fragments de lettres familères. Édition et notes de 
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Champion, 1994. 283 p., br. ISBN 978-2-85203-371-9. 44 € 
 
MAIGRON (Louis). Le Roman historique à l'époque 
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Slatkine Reprints, 2011. 1 vol. XVI - 446 p., br.  
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Episode de la presse quotidienne sous la Restauration.  
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poètes.  
Slatkine, 1987. Helvetica. 248 p., br. ISBN 978-2-05-100813-6. 33 € 
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MÉMOIRES DU PEINTRE FRANÇAIS ÉDOUARD ODIER. 
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MÉRIMÉE (Prosper). Œuvres complètes. Section I. Littérature. 
Tome VI. Études et traductions de littérature russe. Sous la 
coordination d'Antonia Fonyi. Textes établis et présentés par 
Jean-Louis Backès. Annotés par Jean-Louis Backès et Antonia 
Fonyi avec le concours de Michel Cadot. 
Champion, TLMC 174. br. 978-2-7453-2868-7. À paraître 
 
MÉRIMÉE (Prosper). Œuvres complètes. Section III. Histoire. 
Tome II. Histoire de Don Pèdre Ier roi de Castille et autres 
écrits sur l'histoire de l'Espagne. Sous la coordination d'Antonia 
Fonyi. Textes établis, présentés et annotés par Michel Garcia et 
Joseph Pérez. 
Champion, 2009. TLMC 113. 696 p., rel. ISBN 978-2-7453-1836-7. 162 € 
 
MÉRIMÉE (Prosper). Œuvres complètes. Section III. Histoire. 
Tome III. Histoire de Russie, I. Les Faux Demetrius. Sous la 
coordination d'Antonia Fonyi. Textes établis, présentés et annotés 
par Jean-Louis Backès et Pierre Gonneau. 
Champion, 2012. TLMC 144. 592 p., rel. ISBN 978-2-7453-2199-9. 130 € 
 
MÉRIMÉE (Prosper). Dernières nouvelles. Texte établi et 
annoté, avec une introduction, par Léon Lemonnier.  
Champion, 1929. LII-214 p., br. 3600120146977. RSD 
 
MÉRIMÉE (Prosper). Études anglo-américaines. Texte établi 
et annoté, avec une introduction, par Georges Connes.  
Champion, 1930. XXXV-334 p., br. 3600120146984. 44 € 
 
MÉRIMÉE (Prosper). HB. Suivi de XIX lettres à Stendhal. 
Préface et notes par V. Del Litto.  
Slatkine Reprints, 1998. 136 p., rel. ISBN 978-2-05-101553-0. 60 € 
 
MÉRIMÉE (Prosper). La Jaquerie, suivie de la Famille de 
Carvajal. Texte établi et annoté, avec une introduction, par Pierre 
Jourda.  
Champion, 1931. XXXII-460 p., br. RSD 
 
MÉRIMÉE (Prosper). Lettres à Francisque Michel (1848-
1870). - Journal de Prosper Mérimée (1860-1868). Texte établi 
et annoté, avec une introduction, par Pierre Trahard.  
Champion, 1930. XXVII-211 p., br. 3600120146991. 44 € 
 
MÉRIMÉE (Prosper). Mosaïque. Texte établi et annoté, avec 
une introduction, par Maurice Levaillant.  
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Slatkine Reprints, 1970. 346 p., rel. 3600120129505. 70 € 
 
MÉTAMORPHOSES DU RÉCIT DE VOYAGE. Actes du 
Colloque de la Sorbonne et du Sénat (mars 1985), recueillis par 
François Moureau. Préface de Pierre Brunel.  
Slatkine, 1986. LV 1. 176 p., br. ISBN 978-2-05-100745-0. RSD 
 
MEYER-LUBKE (Wilhelm). Grammaire des langues romanes. 
Traduction française par E. Rabiet et Doutrepond.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1923. 
Slatkine Reprints, 2011. 4 vol. XX - 612p.; XVI - 736 p.; XVI - 860 p.;  
VIII - 450 p., br. ISBN 978-2-05-102292-7. 400 € 
 

MEYERSON (Émile). Mélanges. Petites pièces inédites. Édités 
par Eva Telkes-Klein et Bernadette Bensaude-Vincent. 
Champion, 2011. BEJ 43 . Série Histoire. 264 p., rel. ISBN 978-2-7453-2105-
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Champion, 2005. RM 87. 688 p., rel. ISBN 978-2-7453-1132-0. 118 € 
 
MICHAUT (Gustave). Sainte-Beuve avant les "Lundis". Essai 
sur la formation de son esprit et de sa méthode critique. (1903).  
Slatkine Reprints, 1968. 750 p., br. 3600120129659. 140 € 
 
MICHEL (Arlette). Le Mariage et l'amour dans l'œuvre 
romanesque d'Honoré de Balzac.  
Champion, 1976. TAL 77. 4 vol. 2518 p., br. RSD 
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Fabre, Victor Del Litto et James F. Marshall.  
Réimpression de l'édition de Boston, 1964. 
Slatkine Reprints. 2003. 3 vol. in-4, 2128 p., rel.  
ISBN 978-2-05-101921-7. 800 € 
 
MICHELET (Jules). Correspondance générale. Textes réunis, 
classés et annotés par Louis Le Guillou. Prix de l’Académie 
Française, 1999, médaille de Vermeil. 
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Champion, 1994. TLMC 1. 979 p., br. ISBN 978-2-85203-361-0. 72 € 
Idem, rel. ISBN 978-2-85203-369-6. 113 € 
 
Tome II : 1833-1838.  
Champion, 1994. TLMC 2. 915 p., br. ISBN 978-2-85203-382-5. 80 € 
Idem, rel. ISBN 978-2-85203-383-2. 120 € 
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Champion, 1995. TLMC 5. 852 p., br. ISBN 978-2-85203-477-8. 80 € 
Idem, rel. ISBN 978-2-85203-478-5. 120 € 
 
Tome IV : 1843-1845.  
Champion, 1995. TLMC 8. 982 p., br. ISBN 978-2-85203-513-3. 80 € 
Idem, rel. ISBN 978-2-85203-514-0. 120 € 
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Champion, 1996. TLMC 9. 965 p., br. ISBN 978-2-85203-564-5. 80 € 
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Idem, rel. ISBN 978-2-85203-600-0. 120 € 
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Idem, rel. ISBN 978-2-85203-872-1. 120 € 
 
Tome IX : 1859-1861.  
Champion, 1999. TLMC 27. 926 p., br. ISBN 978-2-7453-0018-8. 86 € 
Idem, rel. ISBN 978-2-7453-0017-1. 120 € 
 
Tome X : (1862-1865).  
Champion, 1999. TLMC 29. 960 p., br. ISBN 978-2-7453-0093-5. 86 € 
Idem, rel. ISBN 978-2-7453-0092-8. 120 € 
 
Tome XI (1862-1865).  
Champion, 2000. TLMC 30. br. ISBN 978-2-7453-0095-9. 89 € 
Idem, rel. ISBN 978-2-7453-0094-2. 125 € 
 
Tome XII. 1871-1874 et suppléments.  
Champion, 2001. TLMC 50. 1056 p., br. ISBN 978-2-7453-0481-0. 89 € 
Idem, rel. ISBN 978-2-7453-0480-3. 125 € 
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MICHELET (Jules). Bible de l'humanité. Édition critique par 
Laudyce Rétat. 
Champion, 2009. TLMC 117. 440 p., rel. ISBN 978-2-7453-1888-6. 95 € 
 
MICHELET (Jules). Nos fils. Présentation de Françoise Puts. 
(1870).  
Slatkine Reprints, 1981. 436 p., rel. 3600120136640. 45 € 
 
MICHIELS (Alfred). Histoire des idées littéraires en France au 
XIXe siècle, et de leurs origines dans les siècles antérieurs. 
Quatrième édition très augmentée et continuée jusqu'en 1861. 
(1863).  
Slatkine Reprints, 1970. 2 vol. 1227 p., rel. 3600120129673. 250 € 
 
MIKHALEVITCH (Alexandre). Balzac & Bianchon.  
Champion, 2014. RM 145. 328 p., br. ISBN 978-2-7453-2612-6. 60 € 
 
MILATCHITCH (Douchan Z.). Le Théâtre de Honoré de 
Balzac d'après des documents nouveaux et inédits, (suivi de) Le 
théâtre inédit de Honoré de Balzac. Édition critique d'après les 
manuscrits de Chantilly. (1930).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 860 p. en 1 vol., rel. 3600120129697. 200 € 
 
MILBACH (Sylvain). Les Chaires ennemies. L'Église, l'État et 
la liberté d'enseignement secondaire dans la France des notables 
(1830-1850).  
Champion, 2015. BEMC 3. 664 p., br. ISBN 978-2-7453-2785-7. 95 € 
 
MILLEPIERRE (François). La Vie d'Ernest Renan, sage 
d'Occident.  
Rivière, 1961. 411 p., br. 3600120141767. 35 € 
 
MINIATI (Monica). Les "Émancipées". Les femmes juives 
italiennes aux XIXe et XXe siècles (1848-1924). Traduit de 
l'italien par Nicole Thirion. 
Champion, 2003. BEJ 15. Série Histoire. 318 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-0674-6. 65 € 
 
MIROIRS CROISÉS : CHINE-FRANCE (XVIIe-XXIe 
SIÈCLES). Textes réunis par Béatrice Didier et Meng Hua. Avec 
la collaboration de Cécile Planchon. 
Champion, 2014. LE 6. Série Route de la soie. 1. 384 p., br.  
ISBN 978-2-7453-2821-2. 80 € 
 
MITO E IMMAGINE DEL LAGO TRA SETTECENTO ED 
OTTOCENTO : GOETHE-STENDHAL. A cura di Emanuele 
Kanceff. 
Slatkine, 1989. BVI 29. 438 p., br. 3600120110169. 75 € 
 
MIZUNO (Hisashi). Nerval. L'écriture du voyage. L'expression 
de la réalité dans les premières publications du " Voyage en 
Orient " et de " Lorely. Souvenirs d'Allemagne ".  
Champion, 2003. RM 75. 1 vol. 496 p., rel. ISBN 978-2-7453-0932-7. 39 € 
 
MOCKEL (Albert). Propos de littérature (1894) suivis de 
Stéphane Mallarmé, un héros (1899) et autres textes. Précédés 
d'une étude par Paul Gorceix. 
Champion, 2009. TLMC 110. 296 p., rel. ISBN 978-2-7453-1818-3. 75 € 
 
LE MODERNISTE ILLUSTRÉ. Numéros 1-23. (Tout ce qui a 
paru). (1889). 
Slatkine Reprints, 1971. rel. 3600120129765. 85 € 
 
MODERNITÉ ET ROMANTISME. Textes réunis par Isabelle 
Bour, Éric Dayre et Patrick Née.  
Champion, 2001. CCCL 7. 500 p., rel. ISBN 978-2-7453-0555-8. 80 € 
 
MOISAN (Philippe). Les "Natchez" de Chateaubriand : l'utopie, 
l'abîme et le feu.  
Champion, 1999. RM 26. 186 p., rel. ISBN 978-2-7453-0097-3. 44 € 
 
MONFRIN (Jacques). Honoré Champion et sa librairie. 1874-
1978.  
Champion, 1978. 148 p., br. RSD 
 
MONGINOT (Benoit). Poétique de la contingence. Poétique, 
critique et théorie à partir de Mallarmé, Valéry et Reverdy.  
Champion, 2015. BLGC 134. 416 p., br. ISBN 978-2-7453-2809-0. 65 € 
 

MONGLOND (André). Index général de la France 
révolutionnaire et impériale.  
Slatkine, 1978. 479 p., br. 3600120139023. 125 € 
 
MONGLOND (André). La France révolutionnaire et impériale. 
Annales de bibliographie méthodique et description des livres 
illustrés. (1930-1963).  
Slatkine Reprints, 1976. 9 vol. 6115 p., br. 3600120139016. 1430 € 
 
MONGLOND (André). Le Préromantisme français. I. Le Héros 
préromantique. II. Le maître des âme sensibles.  
Réimpression de l'édition de Grenoble, 1930.  
Slatkine Reprints, 2000. 526 p., rel. ISBN 978-2-05-101709-1. 180 € 
 
MONOD (Albert). De Pascal à Chateaubriand. Les défenseurs 
français du christianisme de 1670 à 1802.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1916. 
Slatkine Reprints, 2011. 610 p., br. ISBN 978-2-05-102242-2. 95 € 
 
MONOD (Gabriel). La Vie et la pensée de Jules Michelet 
(1798-1852). Tome I : Les débuts, la maturité. Tome II : La crise 
de la pensée de Michelet. La prédication démocratique. (1923).  
Slatkine Reprints, 1975. 2 vol. 677 p. en 1 vol., rel. 3600120129864. 150 € 
 
MONSELET (Charles). La Lorgnette littéraire. Augmentée du 
complément : Dictionnaire des grands et des petits auteurs de 
mon temps. (1857 et 1870).  
Slatkine Reprints, 1971. 2 vol. 273 p. en 1 vol., rel. 3600120129871. 60 € 
 
MONTALEE (Rémy). La Mort de Jérusalem. Pièce en cinq 
actes.  
Champion, 1939. 127 p., br. 3600120147042. 17 € 
 
MONTALEMBERT (Charles de). Le Journal intime inédit. 
Tome III : 1834-1843. Texte établi, présenté et annoté par Louis 
Le Guillou et Nicole Roger-Taillade. 
Champion, 2003. BC 5. 608 p., rel. ISBN 978-2-7453-0772-9. 95 € 
 
MONTALEMBERT (Charles de). Le Journal intime inédit. 
Tome IV : 1844-1848. Texte établi, présenté et annoté par Louis 
Le Guillou et Nicole Roger-Taillade. 
Champion, 2005. BC 16. 704 p., rel. ISBN 978-2-7453-1184-9. 76 € 
 
MONTALEMBERT (Charles de). Le Journal intime inédit. 
Tome V : 1849-1853. Texte établi, présenté et annoté par Louis 
Le Guillou et Nicole Roger-Taillade. 
Champion, 2006. BC 24. 832 p., rel. ISBN 978-2-7453-1347-8. 88 € 
 
MONTALEMBERT (Charles de). Le Journal intime inédit. 
Tome VI : 1854-1858. Texte établi, présenté et annoté par Louis 
Le Guillou et Nicole Roger-Taillade. 
Champion, 2006. BC 25. 788 p., rel. ISBN 978-2-7453-1358-4. 80 € 
 
MONTALEMBERT (Charles de). Le Journal intime inédit. 
Tome VII : 1859-1864. Texte établi, présenté et annoté par Louis 
Le Guillou et Nicole Roger-Taillade. 
Champion, 2008. BC 39. 864 p., rel. ISBN 978-2-7453-1650-9. 88 € 
 
MONTALEMBERT (Charles de). Le Journal intime inédit. 
Tome VIII : 1865-1870. Texte établi, présenté et annoté par † 
Louis Le Guillou et Nicole Roger-Taillade. 
Champion, 2009. BC 55. 984 p., rel. ISBN 978-2-7453-1947-0. 190 € 
 
MONTCALM (Marquise de). Mon journal, commencé le 10 
avril 1815. Édition critique établie et annotée par Henri Rossi. 
Champion, 2012. BC 67. 368 p., rel. ISBN 978-2-7453-2354-5. 90 € 
 
MOORE(Mina). Bernard Shaw et la France.  
Champion, 1933. 220 p., br. 3600120147059. 44 € 
 
MOREAS (Jean). Œuvres.  
Réimpression de l'édition de Paris 1923-1926 
Slatkine Reprints, 2014. 598 p., br. ISBN 978-2-05102637-6. 90 € 
 
MOREAU (Hégésippe). Œuvres complètes. (1890).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 650 p. en 1 vol., rel. 3600120129963. 120 € 
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MOREAU DE TOURS (J.). Du haschisch et de l'aliénation 
mentale. Études psychologiques. Présenté par le Docteur Claude 
Olievenstein. (1845).  
Slatkine Reprints, 1980. 443 p., rel. RSD 
 
MOREL (Anne-Sophie). Chateaubriand et la violence de 
l'histoire dans les "Mémoires d'outre-Tombe".  
Champion, 2014. RM 150. 672 p., br. ISBN 978-2-7453-2638-6. 115 € 
 
MORIER (Henri). Le Rythme du vers libre symboliste étudié 
chez Verhaeren, Henri de Régnier, Viélé-Griffin, et ses relations 
avec le sens. (1943-1944).  
Slatkine Reprints, 1977. 3 vol. 826 p. en 1 vol., rel. 3600120130044. 160 € 
 
MORILLOT (Paul). Le Roman en France, depuis 1610 jusqu'à 
nos jours. (1892).  
Slatkine Reprints, 1970. 623 p., rel. 3600120130051. 110 € 
 
MORNET (Daniel). Le Romantisme en France au XVIIIe siècle. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1912. 
Slatkine Reprints, 2011. 298 p., br. ISBN 978-2-05-102243-9. 50 € 
Slatkine Reprints, 2000. 304 p., rel. ISBN 978-2-05-101716-9. 70 € 
 
MOURAD (François-Marie). Zola critique littéraire.  
Champion, 2003. RM 65. 530 p., rel. ISBN 978-2-7453-0755-2. 88 € 
 
MOUTOTE (Daniel). Palimpsestes.  
Champion, 1994. 249 p., br. ISBN 978-2-85203-405-1. 35 € 
 
MOZET (Nicole). La Ville de Province dans l'Œuvre de Balzac. 
L'espace romanesque : fantasme et idéologie.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1982. 
Slatkine Reprints, 2014. 336 p., br. ISBN 978-2-05-102722-9. 50 € 
 
MULLER (Dieter). Discours réaliste et discours satirique. 
L'écriture dans les romans politiques de Marcel Aymé. 
Travelingue . Le chemin des écoliers . Uranus.  
Slatkine, 1993. 369 p., br. ISBN 978-2-05-101209-6. 48 € 
 
MUNIER-JOLAIN (Jacques). La Plaidoirie dans la langue 
française. (1896-1900).  
Slatkine Reprints, 1971. 3 vol. 1193 p., rel. 3600120130181. 225 € 
 
MURA (Aline). Béatrix ou la logique des contraires.  
Champion, 1997. RM 9. 312 p., rel. ISBN 978-2-85203-637-6. 52 € 
 
MURGER (Henry). Œuvres complètes. (1855-1861).  
Slatkine Reprints, 1971. 12 vol. 3649 p. en 6 vol., rel. 3600120130235. 750 € 
 
MURPHY (Steve). Stratégies de Rimbaud.  
Champion, 2004. RM 86. 640 p., rel. ISBN 978-2-7453-1122-1. 88 € 
Champion, 2009. CCES 13. 640 p., br. ISBN 978-2-7453-1966-1. 17 € 
 
MURPHY (Steve). Logiques du dernier Baudelaire. Lectures du 
Spleen de Paris.  
Champion, 2003. RM 69. 736 p., rel. ISBN 978-2-7453-0827-6. 123 € 
Champion, 2007. CCES 7. 736 p., br. ISBN 978-2-7453-1580-9. 16 € 
 
MURPHY (Steve). Marges du premier Verlaine.  
Champion, 2003. RM 71. 432 p., iil n/b. rel. ISBN 978-2-7453-0866-5. 82 € 
 
MUSSET (Alfred de). Correspondance (1827-1857), recueillie 
et annotée par Léon Séché. (1907).  
Slatkine Reprints, 1977. 293 p., rel. 3600120130259. 60 € 
 
MUSSET (Alfred de). Gamiani. Fac-similé de l'édition 
originale, avec les 12 planches en couleurs de Devéria. 
Introduction de Jacques Duprilot. (1833).  
Slatkine Reprints, 1980. XI-26 p. et 12 planches, cart. RSD 
 
MUSSET. POÉSIE ET VÉRITÉ. Textes réunis par Gisèle 
Séginger. 
Champion, 2012. RM 137. 336 p., rel. ISBN 978-2-7453-2369-9. 75 € 
 
NABERT (Jeanne). Le Cavalier de la mer. Présentation de A.-P. 
Segalen. (1932).  
Slatkine Reprints, 1980. 352 p., br. RSD 
 

NAGY (Paul). Une Francophonie millénaire, anthologie de 
textes écrits en français par des auteurs hongrois du Moyen Âge 
jusqu'à 1918. Préface de Michel Marty. 
Champion, BEEC 17. Série Littérature. br. ISBN 978-2-7453-3107-6. 0 € 
 
NAKAGAWA (Hisayasu). L'Esprit des Lumières en France et 
au Japon.  
Champion, 2015. BLGC 137. 834 p., br. ISBN 978-2-7453-2825-0. 150 € 
 
LE NAUFRAGE. Actes du colloque tenu à l'Institut Catholique 
de Paris (26-30 janvier 1998). Textes réunis sous la direction de 
Christian Buchet et Claude Thomasset. 
Champion, 1999. 444 p., rel. ISBN 978-2-7453-0011-9. 77 € 
 
NEBOUT (Pierre). Le Drame romantique.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1895. 
Slatkine Reprints, 2014. 354 p., br. ISBN 978-2-05-102640-6. 55 € 
 
NEGRELLO (Gilles). Léon Bloy critique.  
Champion, 2005. RM 96. 480 p., rel. ISBN 978-2-7453-1245-7. 88 € 
 
NERVAL (Gérard de). "Pandora" et autres récits viennois. 
Textes présentés, édités et commentés par Sylvie Lécuyer. Avec 
la collaboration d'Éric Buffetaud et de Jacques Clémens. 
Champion, 2014. TLMC 170. Série Bibliothèque Nervalienne. 440 p., ill. br. 
ISBN 978-2-7453-2800-7. 60 € 
 
NERVAL (Gérard de). Les Filles du feu. Présentation de 
R. Pierrot. (1854).  
Slatkine Reprints, 1979. 360 p., rel. 3600120136251. 40 € 
 
NERVAL (Gérard de). Petits châteaux de Bohême. Prose et 
poésie. (1853).  
Slatkine Reprints, 1973. 96 p., rel. 3600120130334. 30 € 
 
NERVAL : UNE POÉTIQUE DU RÊVE. Actes du colloque de 
Bâle, Mulhouse et Fribourg de 1986, publiés par Jacques Huré, 
Joseph Jurt et Robert Kopp.  
Champion, 1989. TRUR 2. 284 p., br. ISBN 978-2-85203-081-7. 39 € 
Slatkine, 1989. TRUR 2. 284 p., rel. ISBN 978-2-05-101054-2. 60 € 
 
NESME (Axel). L'Autre sans visage. Lecture de l'élégie 
américaine.  
Champion, 2012. LE 1. Série Littérature nord-américaine 1. 272 p., rel. ISBN 
978-2-7453-2331-6. 65 € 
 
NODIER (Charles). Œuvres complètes.  
Slatkine Reprints, 2012. 12 vol. 4480 p., br. ISBN 978-2-05-102470-9. 700 € 
 
NODIER (Charles). Promenade de Dieppe aux montagnes 
d'Écosse. Édition établie et commentée par Georges Zaragoza. 
Champion, 2003. TLMC 58. 192 p., rel. ISBN 978-2-7453-0679-1. 48 € 
 
NODIER (Charles). Trilogie écossaise. "Promenade de Dieppe 
aux montagnes d'Écosse". "Trilby, ou le lutin d'Argail". "La Fée 
aux Miettes". Éditions établies et commentées par Sébastien 
Vacelet et Georges Zaragoza. 
Champion, 2013. CCLI 27. 736 p., br. ISBN 978-2-7453-2562-4. 28 € 
 
NODIER (Charles). Le Voleur. Texte établi et présenté par 
Ludovica Cirrincione d'Amelio. 
Champion, 2004. TLMC 74. 144 p., rel. ISBN 978-2-7453-0942-6. 39 € 
 
NODIER (Charles). Bonaventure Desperiers. - Cyrano de 
Bergerac. (1841).  
Slatkine Reprints, 1967. 120 p., br. 3600120130402. 30 € 
 
NODIER (Charles). Correspondance inédite (1796-1844), 
publiée par A. Estignard. (1876).  
Slatkine Reprints, 1973. 294 p., rel. 3600120130419. 65 € 
 
NODIER (Charles). Jean Sbogar. Texte établi et présenté par 
J. Sgard.  
Champion, 1987. in-12, 239 p., br. 3600120181466. 24 € 
 
NODIER (Charles). Mélanges de littérature et de critique. Mis 
en ordre et publiés par Alexandre Barginet. (1820).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 910 p. en 1 vol., rel. 3600120130426. 200 € 
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NODIER (Charles). Œuvres complètes.  
Réimpression de l’édition de Paris, 1832-1837. 
Slatkine Reprints, 2012. 12 vol. 4480 p., br. ISBN 978-2-05-102470-9. 700 € 
 
NODIER (Charles). Œuvres complètes. T. 1-6. (1832-1837).  
Slatkine Reprints, 1998. 6 vol. 4'800 p., rel. ISBN 978-2-05-101602-5. 1000 € 
 
NOGUES (Marius). Petite chronique de la boue. Présentation 
de Michel Ragon. (1957).  
Slatkine Reprints, 1980. 140 p., br. 3600120140821. 13 € 
 
NOIR (Pascal). Aux pieds d'Omphale. Hercule ou le crépuscule 
d'un dieu masochiste (Mythocritique de la Décadence et de 
Sacher-Masoch).  
Champion, 2014. RM 144. 384 p., br. ISBN 978-2-7453-2584-6. 75 € 
 
NOUVELLE RIVE GAUCHE, puis LUTECE. Numéros 1-
256. (Tout ce qui a paru). (1882-1886). 
Slatkine Reprints, 1973. 1 vol. in-folio, rel. 3600120130525. 800 € 
 
NOUVELLES APPROCHES DE L'ÉPISTOLAIRE. Actes du 
colloque international tenu en Sorbonne les 3 et 4 décembre 
1993.  
Champion, 1996. 204 p., rel. ISBN 978-2-85203-532-4. 39 € 
 
UNA NUOVA MITOLOGIA. Presenza del mito nell'Ottocento 
francese. Saggi raccolti da Lionello Sozzi.  
Champion, 1998. TEDF 26. 170 p., br. ISBN 978-2-7453-0080-5. 44 € 
 
OBERTHÜR (Mariel). Le Cabaret du Chat Noir à Montmartre 
(1881-1897).  
Slatkine, 2007. 288 p. et 56 p. ill. n/b & coul., br.  
ISBN 978-2-05-102037-4. 47,85 € 
 
L'ŒIL ÉCRIT. Études sur des rapports entre texte et image, 
1800-1940. Volume en l'honneur de Barbara Wright. Édité par 
Derval Conroy et Johnnie Gratton. 
Slatkine, 2005. XIV-298 p., ill. n/b. rel. ISBN 978-2-05-101980-4. 50 € 
 
L'ŒUVRE. Revue de littérature et d'art. Numéros 1-17. (1897-
1899). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1972. 17 fasc. en 1 vol., rel. 3600120130587. 100 € 
 
OLIVIER (Alain-Patrick). Hegel et la musique. De l'expérience 
esthétique à la spéculation philosophique. Préface de Bernard 
Bourgeois.  
Champion, 2003. MM 34. 304 p., br. ISBN 978-2-7453-0830-6. 36 € 
 
OMACINI (Lucia). Le Roman épistolaire français au tournant 
des Lumières.  
Champion, 2003. DHS 82. 288 p., rel. ISBN 978-2-7453-0959-4. 65 € 
 
O'NEDDY (Philothée, Théophile Dondey, dit). Œuvres 
complètes. (1877-1878).  
Slatkine Reprints, 1968. 2 vol. 860 p., br. 3600120130631. 160 € 
 
ONOFRIO (Jean-Baptiste). Théâtre lyonnais de Guignol. 
Préface de Marcel Maréchal. (1909).  
Slatkine Reprints, 1978. 503 p., rel. 3600120130648. 50 € 
 
OPIELA (Anna). La Musique dans la pensée et dans l'œuvre de 
Stendhal et de Nerval.  
Champion, 2015. RM 160. 336 p., br. ISBN 978-2-7453-2869-4. 60 € 
 
ORIENTS LITTÉRAIRES. Mélanges offerts à Jacques Huré. 
Réunis par Sophie Basch, André Guyaux et Gilbert Salmon. 
Champion, 2004. TRUR 17. 528 p., rel. ISBN 978-2-7453-0779-8. RSD 
 
OSUGA (Saori). "Séraphîta" et la Bible. Sources scripturaires 
du mysticisme balzacien. Préface de Dominique Millet-Gérard. 
Champion, 2012. RM 136. 448 p., rel. ISBN 978-2-7453-2342-2. 105 € 
 
PAGE (Dorothy). Edmond Rostand et la légende napoléonienne 
dans "l'Aiglon".  
Champion, 1928. 187 p., br. 3600120147172. 35 € 
 
PAGEAUX (Daniel-Henri). Le Bûcher d'Hercule. Histoire, 
critique et théorique littéraires.  
Champion, 1996. BLGC 3. 579 p., rel. ISBN 978-2-85203-466-2. 86 € 
 

PALACIO (Marie-France et Jean de). Le Crépuscule des 
royautés (reflets littéraires). Essai sur la décadence du droit 
divin.  
Champion, 2014. RM 152. 376 p., br. ISBN 978-2-7453-2646-1. 75 € 
 
PALFREY (Thomas R.). L'Europe littéraire (1833-1834). Un 
essai de périodique cosmopolite.  
Champion, 1927. VI-188 p., br. 3600120147196. 35 € 
 
PALGEN (Rodolphe). Villiers de l'Isle-Adam, auteur 
dramatique. Étude critique.  
Champion, 1925. 95 p., br. 3600120144843. 26 € 
 
PAOLETTI (Giovanni). Benjamin Constant et les Anciens. 
Politique, religion, histoire. Traduction de Marie-France Mercier, 
revue par l'auteur. 
Champion, 2006. TRBC 8. 480 p., rel. ISBN 978-2-7453-1560-1. 94 € 
 
PARIGOT (Hippolyte). Le Drame d'Alexandre Dumas. Étude dra-
matique, sociale et littéraire, d'après de nouveaux documents. 
(1898).  
Slatkine Reprints, 1973. 477 p., rel. 3600120130907. 100 € 
 
PARIS AU BAL. Treize physiologies sur la danse. Édition 
établie par Alain Montandon avec une introduction et notes.  
Champion, 2000. TLMC 35. 496 p., rel. ISBN 978-2-7453-0161-1. 86 € 
 
"PARIS OU LE LIVRE DES CENT-ET-UN". Anthologie. 
Édition critique réalisée par Marie Parmentier. 
Champion, 2015. CCLI 31. 1200 p., br. ISBN 978-2-7453-3045-1. 32 € 
 
LE PARLEMENT EN SA COUR. Études en l'honneur du 
professeur Jean Hilaire. Textes réunis par Olivier Descamps, 
Françoise Hildesheimer et Monique Morgat-Bonnet. Publié avec 
le concours des Archives nationales. 
Champion, 2012. HAH 11. 624 p., br. ISBN 978-2-7453-2468-9. 75 € 
 
LE PARNASSE CONTEMPORAIN. Recueil de vers nouveaux. 
Séries 1-3. (1866-1876). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 3 vol. 1643 p., rel. 3600120130952. 300 € 
 
LA PAROLE POLÉMIQUE. Études réunies par Gilles Declercq, 
Michel Murat et Jacqueline Dangel. 
Champion, 2003. CCCM 11. 560 p., rel. ISBN 978-2-7453-0761-3. 53 € 
 
PARTRIDGE (Éric). Eighteenth century English romantic 
poetry (up till the publication of the "Lyrical Ballads", 1798).  
Champion, 1924. X-260 p., br. 3600120147219. 44 € 
 
PARTRIDGE (Éric). The French romantic knowledge of 
English literature (1820-1848) according to contemporary 
French memoirs, letters and periodicals. (1924).  
Slatkine Reprints, 1974. 380 p., rel. 3600120130976. 80 € 
 
PATON (Andrew Archibald). Henry Beyle. A critical and 
biographical study. Avant-propos de V. Del Litto.  
Réimpression de l'édition de Londres (1874).  
Slatkine Reprints, 1999. 334 p., rel. ISBN 978-2-05-101704-6. 80 € 
 
PATTY (James-S.). Dürer in French letters.  
Slatkine, 1989. 259 p., rel. 3600120139979. 65 € 
 
PAUL (Claude). Les Métamorphoses du diable. Méphistophélès 
dans les œuvres faustiennes de Goethe, Lenau, Delacroix et 
Berlioz.  
Champion, 2015. BLGC 135. 312 p., br. ISBN 978-2-7453-2815-1. 60 € 
 
PAULET-GRANDGUILLOT (Emmanuelle). Libéralisme et 
démocratie. De Sismondi à Constant, à partir du Contrat social 
(1801-1806). Préface de Bertrand Binoche. 
Slatkine, 2010. TRBC 12. 504 p., rel. ISBN 978-2-05-102167-8. 100 € 
 
PAUPE (Adolphe). Histoire des Œuvres de Stendhal. 
Introduction par Casimir Stryienski (1904).  
Slatkine Reprints, 1998. 446 p., rel. ISBN 978-2-05-101554-7. 125 € 
 
PAUPE (Adolphe). La Vie littéraire de Stendhal. (1914).  
Slatkine Reprints, 1974. 237 p., rel. 3600120131041. 60 € 
 
PEETERS (Guy). La Justice belge contre le sieur Victor Hugo.  
Champion, 2005. RM 85. 192 p. rel. ISBN 978-2-7453-1117-7. 44 € 
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PEIGNOT (Étienne-Gabriel). Essai historique sur la liberté 
d'écrire chez les Anciens et au Moyen Âge, sur la liberté de la 
presse depuis le XVe siècle, et sur les moyens de répression dont 
ces libertés ont été l'objet dans tous les temps ; suivi d'un tableau 
synoptique de l'état des imprimeries en France en 1704, 1739, 
1810, 1830, et d'une chronologie des lois sur la presse, de 1789 à 
1831. (1832). 
Slatkine Reprints, 1970. 239 p., rel. 3600120138361. 50 € 
 
PEIGNOT (Gabriel). Recherches historiques et 
bibliographiques sur les autographes et sur l'autographie. Avec 
notes, citations et tables. Réimpression de l'édition de Dijon, 1836. 
Slatkine Reprints, 2011. 100 p., br. ISBN 978-2-05-102249-1. 25 € 
 
PELADAN (Joséphin). La Décadence latine. Ethopée. I : Le 
vice suprême. Préface de J.-P. Bonnerot. (1896).  
Slatkine Reprints, 1979. 396 p., br. RSD 
 
PELADAN (Joséphin). La Décadence latine. Ethopée. II : 
Curieuse. Préface de J.-P. Bonnerot. (1886).  
Slatkine Reprints, 1979. 364 p., br. RSD 
 
PELADAN (Joséphin). La Décadence latine. Éthopée. III : 
L'Initiation sentimentale. Préface de J.-P. Bonnerot.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1887. 
Slatkine Reprints, 2014. 366 p., br. ISBN 978-2-05-102720-5. 55 € 
 
PELADAN (Joséphin). La Décadence latine. Ethopée. Préface 
de J.-P. Bonnerot. (1886-1896).  
Slatkine Reprints, 1979. 21 vol. 7800 p. en 9 vol., rel.  
3600120137012. 1650 € 
 
PELADAN (Joséphin). Le Théâtre complet de Wagner. Les 
onze opéras scène par scène, avec notices biographiques et 
critiques. Présentation de J.-P. Bonnerot. (1894).  
Slatkine Reprints, 1981. XXXIX-230 p., rel. ISBN 978-2-05-000181-7. 35 € 
 
PELLA (Anne-Laure). D’une langue l’autre : l’écriture de 
Charles-Ferdinand Ramuz à travers le prisme de sa réception 
germanophone.  
Slatkine, 2012. TUS 22. 432 p., rel. ISBN 978-2-05-102449-5. 47,80 € 
 
PELLETIER (Sophie). Le Roman du bijou fin-de-siècle : 
Esthétique et société.  
Champion, RM 168. br. ISBN 978-2-7453-3040-6. À paraître 
 
PELLISSIER DE REYNAUD (Edmond). Annales algériennes. 
Nouvelle édition, revue et corrigée jusqu'à la chute d'Abd el-
Kader. Avec un appendice contenant le résumé de l'histoire de 
l'Algérie de 1848 à 1854 et divers Mémoires et Documents. 
Nouvelle édition fusionnant les éditions de 1839 et 1854, 
accompagnée de deux index et d'une introduction par Claude 
Bontems. 
Slatkine Erudition, 2013. 3 vol. 1616 p., br. ISBN 978-2-05-102531-7. 230 € 
 
PELLISSON-FONTANIER (Paul) et OLIVET (Pierre-
Joseph Thoulier, abbé d'). Histoire de l'Académie française. 
Avec une introduction, des éclaircissements et des notes par Ch.-
L. Livet. (1858).  
Slatkine Reprints, 1989. 2 vol. XXII-526 et 574 p., rel.  
3600120137722. 300 € 
 
PEREIRE (Alfred). Autour de Saint-Simon. Documents 
originaux.  
Champion, 1912. XII-238 p., br. 3600120144447. 26 € 
 
PERNOT (Denis). La Jeunesse en discours (1880-1925). 
Discours social et création littéraire.  
Champion, 2007. LNS 34. 288 p., rel. ISBN 978-2-7453-1599-1. 65 € 
 
PERNOT (François). 1815… Waterloo ! "morne plaine !".  
Champion, 2015. 144 p., br. ISBN 978-2-7453-3057-4. 9,90 € 
 
PEUROT (Jean-Luc). La nuit de Charles B***. Sade, Lely, 
Baudelaire.  
Champion, 2014. CE 32. 136 p., br. ISBN 978-2-7453-2708-6. 25 € 
 

PEYLET (Gérard). Les Évasions manquées ou les illusions de 
l'artifice dans la littérature "Fin de siècle".  
Champion, 1986. 296 p., br. 3600120148728. 35 € 
Slatkine, 1986. 296 p., rel. 3600120139832. 60 € 
 
PEYRACHE-LEBORGNE (Dominique). Grotesques et 
arabesques dans le récit romantique. De Jean Paul à Victor 
Hugo.  
Champion, 2012. BLGC 98. 832 p., rel. ISBN 978-2-7453-2268-5. 171 € 
 
PEYRACHE-LEBORGNE (Dominique). La poétique du 
sublime de la fin des Lumières au Romantisme.  
Champion, 1997. BLGC 9. 520 p., rel. ISBN 978-2-85203-641-3. 77 € 
 
PEYRAT (Napoléon). "L'Arise". Romancero religieux, héroïque 
et pastoral. (1863).  
Slatkine Reprints, 1973. 380 p., rel. 3600120131249. 90 € 
 
PHILIPPOT (Didier). Vérité des choses, mensonge de l'Homme 
dans Madame Bovary de Flaubert. Dela Nature au Narcisse.  
Champion, 1997. RM 11. 466 p., rel. ISBN 978-2-85203-643-7. 73 € 
 
PHILLIPPS-LOPEZ (Dolores). La Novela hispano amaericana 
del Modernismo.  
Slatkine, 1996. 314 p., br. ISBN 978-2-05-101367-3. 44,82 € 
 
PICAT-GUINOISEAU (Ginette). Nodier et le théâtre.  
Slatkine, 1990. 379 p., br. ISBN 978-2-05-101120-4. 52 € 
Slatkine, 1990. 379 p., rel. 3600120139986. 80 € 
 
PICHOIS (Claude). Retour à Baudelaire.  
Slatkine Erudition, 2005. 178 p., rel. ISBN 978-2-05-101984-2. 55 € 
 
PICHOIS (Claude) et DUPONT (Jacques). L'Atelier de 
Baudelaire : "Les Fleurs du Mal". Édition diplomatique 
commentée. Tome I. Introduction, commentaires et 
éclaircissements philologiques. Tome II et tome III. Fac-similés 
et documents. Tome IV. Fac-similés et documents. Avec pour ce 
tome, la collaboration de Benoît de Cornulier et de W.T. Bandy. 
Champion, 2005. TLMC 83. 4 vol. 3704 p., rel. ISBN 978-2-7453-1078-1. 
730 € 
 
PICTET (Marc-Auguste). Correspondance, sciences et techni-
ques. Tome I. Les Correspondants genevois.  
Slatkine, 1996. 802 p., rel. ISBN 978-2-05-101522-6. 90 € 
 
PICTET (Marc-Auguste). Correspondance. Sciences et techni-
ques. Tome II. Les Correspondants français (1752-1825).  
Slatkine, 1998. 794 p., rel. ISBN 978-2-05-101670-4. 90 € 
 
PICTET (Marc-Auguste). Correspondance. Sciences et techni-
ques. Tome III. Les Correspondants britanniques.  
Slatkine, 2000. XLIV - 672 p., rel. ISBN 978-2-05-101835-7. 90 € 
 
PICTET (Marc-Auguste). Correspondance. Sciences et techni-
ques. Tome IV. Les Correspondants suisses, italiens, allemands 
et autres. Établi par René Sigrist, avec suppléments aux trois 
premiers tomes, postface et index généraux. 
Slatkine, 2004. XII-1124 p., rel. ISBN 978-2-05-101951-4. 90 € 
 
PICTET (Marc-Auguste). Correspondance. Sciences et 
techniques en 4 volumes.  
Slatkine, 2004. 4 vol. LVI-3392 p., rel. ISBN 978-2-05-121951-8. 292,97 € 
 
PIERRE LAROUSSE. Du Grand Dictionnaire au Petit 
Larousse. Actes du Colloque International organisé par 
Micheline Guilpain-Giraud et l'Association Pierre Larousse, 
Toucy, 26 et 27 mai 2000. Sous la direction de Jean Pruvost et de 
Micheline Guilpain-Giraud. Avec la collaboration de Julie de 
Blois. 
Champion, 2009. LMD 10. 370 p., br. ISBN 978-2-7453-1937-1. RSD 
Champion, 2002. LMD 10. 370 p., rel. ISBN 978-2-7453-0691-3. 71 € 
 
PIGOREAU (Alexandre-Nicolas). Petite bibliographie 
biographico-romancière, ou dictionnaire des romanciers, tant 
anciens que modernes, tant nationaux qu'étrangers, précédé d'un 
catalogue des meilleurs romans. (1821).  
Slatkine Reprints, 1968. 650 p., br. 3600120131379. 120 € 
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PINGAUD (Léonce). La Jeunesse de Charles Nodier. Les 
"Philadelphes". (1919).  
Slatkine Reprints, 1977. 290 p., rel. 3600120131416. 60 € 
 
PINON (Esther). Le Mal du Ciel. Musset et le sacré.  
Champion, 2015. RM 159. 752 p., br. ISBN 978-2-7453-2838-0. 98 € 
 
PISTONE (Danièle). Répertoire des thèses françaises relatives 
à la musique (1810-2011).  
Champion, 2013. MM 44. 520 p., rel. ISBN 978-2-7453-2476-4. 115 € 
 
PISTONE (Danièle). L'Interprétation de Chopin en France. 
Textes réunis et présentés par D. Pistone.  
Champion, 1990. MM 20. 238 p., br. ISBN 978-2-85203-125-8. 30 € 
 
PIXERECOURT (René-Charles Guilbert de). Théâtre choisi. 
Précédé d'une introduction par Charles Nodier, et illustré par 
des notices littéraires dues à des amis. Esquisses et fragments de 
voyages. Dernières réflexions de l'auteur sur le mélodrame. 
Quelques réflexions inédites de Sedaine sur l'opéra comique. 
(1841-1843). 
Slatkine Reprints, 1971. 4 vol. 2601 p., rel. 3600120125057. 500 € 
 
PLACE-VERGHNES (Floriane). Jeux pragmatiques dans les 
Contes et Nouvelles de Guy de Maupassant.  
Champion, 2005. RM 88. 352 p., rel. ISBN 978-2-7453-1153-5. 71 € 
 
PLANCHE (Jean-Baptiste-Gustave). Portraits littéraires. 
(1836).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 920 p. en 1 vol., rel. 3600120131430. 200 € 
 
LA PLEIADE. Première série : Nos 1-7. (Tout ce qui a paru.- 
Nouvelle série : Nos 1-15. (Tout ce qui a paru). (1886-1889). 
Slatkine Reprints, 1971. 22 numéros in-8, 584 p. en 1 vol., rel. 
3600120131478. 100 € 
 
PLOT (Bernadette). Écrire une thèse ou un mémoire en 
sciences humaines.  
Champion, 1995. UNIC 11. 305 p., br. ISBN 978-2-85203-010-7. 16 € 
Slatkine, 1986. UNIC 11. 306 p., rel. 3600120115133. 50 € 
 
PLOWERT (Jacques). Petit glossaire pour servir à 
l'intelligence des auteurs décadents et symbolistes. (1888).  
Slatkine Reprints, 1968. 104 p., br. 3600120131461. 25 € 
 
LA PLUME. Revue littéraire et artistique. Numéros 1-426. 
(1889-1914). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1969. 426 numéros in-4, 14'240 p. en 19 vol., br. 
3600120131485. 4250 € 
 
LA POÉSIE DE PHILIPPE JACCOTTET. Études recueillies 
par M.-Cl. Dumas, avec le concours de A. Lacaux, P. Pachet, J.-
Y. Pouilloux et M. Sandras. 
Champion, 1986. UNIC 12. 222 p., br. ISBN 978-2-85203-014-5. 16 € 
Slatkine, 1986. UNIC 12. 222 p., rel. 3600120115140. 45 € 
 
POÈTES DU SPLEEN. Léopardi, Baudelaire, Pessoa. Études 
recueillies par Philippe Daros. 
Champion, 1997. UNIC 61. 223 p., br. ISBN 978-2-85203-780-9. 18 € 
 
POÉTIQUE DE L'OBJET. L'Objet dans la poésie française de 
Moyen Âge au XXe siècle. Actes du Colloque international de 
Queen's University. Réunis et présentés par François Rouget avec 
la collaboration de John Stout.  
Champion, 2001. CCCM 7. 560 p., rel. ISBN 978-2-7453-0491-9. 98 € 
 
POÉTIQUE DE VIGNY. Sous la direction de Lise Sabourin et 
Sylvain Ledda. 
Champion, RM 169. br. ISBN 978-2-7453-3041-3. 0 € 
 
POINCARÉ (Raymond). Ernest Renan.  
Champion, 1923. 48 p., br. 3600120147288. 13 € 
 
POIRSON (Martial). Politique de la représentation. Littérature, 
spectacle, discours de savoir (XVIIe-XXIe siècles).  
Champion, 2014. DDA 1. 272 p., br. ISBN 978-2-7453-2798-7. 45 € 
 
POLI (Annarosa). L'Italie dans la vie et dans l'œuvre de George 
Sand.  
CIRVI, 2000. BVI 57. XXIV-512 p., br. ISBN 978-88-77600-57-8. RSD 

POLIER DE BOTTENS (Jeanne-Françoise de). Mémoires 
d'une famille émigrée. Présentation, édition et notes par Catriona 
Seth. 
Slatkine, 2015. TSLT 5. 1 vol. 304 p., br. ISBN 978-2-05-102755-7. 55 € 
 
POLOGNE - FRANCE. La Vision de l'autre. Actes du Colloque 
franco-polonais de Montpellier, juin 1992.  
Champion, 1994. 295 p., rel. ISBN 978-2-85203-384-9. 69 € 
 
POMMIER (Jean). La Mystique de Baudelaire.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1932. 
Slatkine Reprints, 2011. 1 vol. VIII-202 p., br. ISBN 978-2-05-102305-4. 40 € 
 
PONS (Gaspard de). Amour. A elle.- Inspirations poétiques. 
(1824-1825).  
Slatkine Reprints, 1974. 2 vol. 332 p. en 1 vol., rel. 3600120131546. 80 € 
 
POR (Peter). Voies hyperboliques. Figures de la création 
poétique des Lumières à la modernité.  
Champion, 2003. BLGC 39. 400 p., rel. ISBN 978-2-7453-0840-5. 71 € 
 
PORQUEROL (Elisabeth). Lectures et figures. Dictionnaire 
des auteurs de la Guilde du Livre. 1936-1977. Préface d'Albert 
Mermoud.  
Slatkine, 1995. Helvetica. 721 p., rel. ISBN 978-2-05-101342-0. RSD 
 
PORSET (Charles). Les Philalèthes et les Convents de Paris. 
Une politique de la folie.  
Champion, 1996. 776 p., rel. ISBN 978-2-85203-534-8. 86 € 
 
POTEZ (Henri). L'Élégie en France avant le Romantisme (de 
Parny à Lamartine), 1778-1820. (1898).  
Slatkine Reprints, 1970. 504 p., rel. 3600120131591. 100 € 
 
POTOCKI (Jean). Écrits politiques. Rassemblés, présentés et 
annotés par Dominique Triaire.  
Champion, 1986. 338 p., br. ISBN 978-2-85203-031-2. RSD 
Slatkine, 1986. 338 p., rel. 3600120139863. 75 € 
 
POUEIGH (Jean). Chansons populaires des Pyrénées 
françaises. Tradition - mœurs - usages. (1926).  
Slatkine Reprints, 1989. XL-463 p., rel. ISBN 978-2-05-101058-0. 94 € 
 
POULAIN-GAUTRET (Emmanuelle). La Tradition littéraire 
d'Ogier le Danois après le XIIIe siècle. Permanence et 
renouvellement du genre épique médiéval.  
Champion, 2005. NBMA 72. 416 p., rel. ISBN 978-2-7453-1208-2. 76 € 
 
POULET-MALASSIS (Auguste). Lettres à Charles Asselineau 
(1854-1873). Édition établie, présentée et annotée par Christophe 
Carrère. 
Champion, 2013. BC 73. 528 p., br. ISBN 978-2-7453-2477-1. 90 € 
 
POURRAT (Henri). Le Chemin des chèvres. Présentation de 
Paul Vernois. Avec des dessins par Berthold Mahn. (1947).  
Slatkine Reprints, 1981. 218 p., br. ISBN 978-2-05-100326-1. 19 € 
 
POUVILLON (Émile). Nouvelles réalistes. Présentation d'Alain 
Buisine. (1878).  
Slatkine Reprints, 1980. XIV-304 p., rel. 3600120136268. 40 € 
 
PREISS (Nathalie). De la Poire au parapluie : physiologies 
politiques.  
Champion, 1999. TLMC 16. 560 p., rel. ISBN 978-2-85203-662-8. 86 € 
 
PRÉSENCES FRANÇAISES DANS LA VÉNÉTIE. Avec des 
inédits de Gabriele d'Annunzio. Publié sous la direction de 
Annarosa Poli. 
Slatkine, 1980. BVI 1. 128 p., br. 3600120110053. 16,08 € 
 
PRESTON (Ethel). Recherches sur la technique de Balzac. Le 
retour systématique des personnages dans la Comédie humaine. 
Préface de Marcel Bouteron. (1926).  
Slatkine Reprints, 1984. 310 p., rel. 3600120137487. 70 € 
 
PREVOST (John-C.). Le Dandysme en France : 1817-1939. 
(1957).  
Slatkine Reprints, 1982. 228 p., rel. 3600120137357. 50 € 
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PREVOST-PARADOL (Lucien-Anatole). La France nouvelle. 
Présentation de Jean Tulard. (1869).  
Slatkine Reprints, 1979. 430 p., rel. 3600120136275. 50 € 
 
PRIGENT (Gaël). Huysmans et la Bible. Intertexte et 
iconographie scripturaires dans l'œuvre.  
Champion, 2008. RM 112. 896 p., rel. ISBN 978-2-7453-1719-3. 170 € 
 
PROBLÉMATIQUE DES GENRES, PROBLÈMES DU 
ROMAN. Études réunies par Jean Bessière et Gilles Philippe.  
Champion, 1999. 286 p., rel. ISBN 978-2-7453-0039-3. 56 € 
 
LE PROCHE. Notion d'esthétique et sociologie. A partir de 
Georg Simmel. Actes du colloque de Montpellier 6 et 7 mars 
2008. Textes réunis par Michel Collomb et Philippe Marty. 
Champion, 2010. CCCM 25. 200 p., rel. ISBN 978-2-7453-2001-8. 51 € 
 
PROUDHON (Pierre-Joseph). Carnets. Tome I. Texte inédit et 
intégral, établi sur les manuscrits autographes, avec annotations 
et appareil critique de Pierre Haubtmann. 1843-1851.  
Rivière, 1960. 442 p., br. RSD 
 
PROUDHON (Pierre-Joseph). Carnets. Tome II. Texte inédit 
et intégral, établi sur les manuscrits autographes, avec 
annotations et appareil critique de Pierre Haubtmann. 1843-1851.  
Rivière, 1960. 412 p., br. 3600120141323. 69 € 
 
PROUDHON (Pierre-Joseph). Carnets. Tome III. Texte inédit 
et intégral, établi sur les manuscrits autographes, avec 
annotations et appareil critique de Pierre Haubtmann. 1843-1851.  
Rivière, 1960. 438 p., br. 3600120141330. 69 € 
 
PROUDHON (Pierre-Joseph). Carnets. Tome IV. Texte inédit 
et intégral, établi sur les manuscrits autographes, avec 
annotations et appareil critique de Pierre Haubtmann. 1843-1851.  
Rivière, 1960. 414 p., br. 3600120141347. 52 € 
 
PROUDHON (Pierre-Joseph). Correspondance générale. 
Précédée d'une notice sur P.-J. Proudhon par J.-A. Langlois. 
(1875).  
Slatkine Reprints, 1971. 14 vol. 5365 p. en 7 vol., rel.  
3600120131669. 1000 € 
 
PROUDHON (Pierre-Joseph). Œuvres complètes. Nouvelle 
édition publiée avec des notes et des documents inédits. (1923-
1959).  
Slatkine Reprints, 1982. 15 vol. 9058 p. en 19 tomes, rel. RSD 
 
LE PROVINCIAL. Recueil périodique dédié à 85 départements. 
Numéros 1-54. (1828). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1973. 1 vol. rel. 3600120131676. 100 € 
 
PRUNGNAUD (Joëlle). Gothique et décadence. Recherches sur 
la continuité d'un mythe et d'un genre au XIXe siècle en Grande-
Bretagne et en France.  
Champion, 2015. BLGC 7. 498 p., br. ISBN 978-2-7453-3060-4. 65 € 
Champion, 1997. BLGC 7. 497 p., rel. ISBN 978-2-85203-628-4. RSD 
PSYCHÉ. Choix de pièces en vers et en prose. Volumes 1-23. 
(1826-1830). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 23 vol. 4283 p. en 4 vol., rel. 3600120131690. 850 € 
 
PUECH (Jules). La Tradition socialiste en France et la Société 
des Nations.  
Rivière, 1921. 228 p., br. RSD 
 
QUAND LES ARTS TRAVERSENT LA MANCHE. Échanges 
et transferts franco-britanniques au XIXe siècle. Textes réunis par 
Fabrice Bensimon et Ségolène Le Men. 
Champion, HC 13. br. ISBN 978-2-7453-3042-0. À paraître 
 
QUATRE CONFÉRENCES SUR LA NOUVELLE 
CRITIQUE. Textes de G. Poulet, J. Starobinski, R. Girard et K. 
Wais. 
Slatkine Reprints, 1975. 82 p., br. 3600120131737. 20 € 
 
QUEFFÉLEC (Christine). L'Esthétique de Gustave Faubert et 
d'Oscar Wilde. Les rapports de l'art et de la vie.  
Champion, 2008. BAB 9. 368 p., rel. ISBN 978-2-7453-1662-2. 76 € 
 

QUENTIN BAUCHART (Ernest). Les Femmes bibliophiles de 
France (XVIe, XVIIe et XVIIIe siècles). (1886).  
Slatkine Reprints, 1993. 2 vol. 960 p. et 25 planches, rel. ISBN 978-2-05-
101258-4. 350 € 
 
QUINET (Edgar). Merlin l'enchanteur. (1860).  
Slatkine Reprints, 2014. 2 vol. en 1 vol. 900 p., br.  
ISBN 978-2-05-102659-8. 160 € 
 
QUINET (Edgar). Lettres à sa mère. Tome III. 1826-1830. 
Textes réunis, classés et annotés par Simone Bernard-Griffiths et 
Gérard Peylet. 
Champion, 2003. TLMC 68. 224 p., br. ISBN 978-2-7453-0795-8. 48 € 
 
QUINET (Edgar). Lettres à sa mère. Tome IV. 1831-1847. 
Textes réunis et annotés par Simone Bernard-Griffiths et Gérard 
Peylet. 
Champion, 2008. TLMC 108. 320 p., ill. n/b., br.  
ISBN 978-2-7453-1754-4. 71 € 
 
QUINET (Edgar). Ahasvérus. Présentation de C. Crossley. (1834).  
Slatkine Reprints, 1982. 560 p., rel. 3600120137241. RSD 
 
QUINET (Edgar). L'Esprit nouveau. (1875).  
Slatkine Reprints, 1973. 365 p., rel. 3600120131782. 75 € 
 
QUINET (Edgar). Lettres à sa mère. Tome I : 1808-1820. 
Textes réunis, classés et annotés par Simone Bernard-Griffiths et 
Gérard Peylet. 
Champion, 1995. TLMC 4. 246 p., br. ISBN 978-2-85203-322-1. 39 € 
Champion, 1995. TLMC 4. 246 p., rel. ISBN 978-2-85203-323-8. 52 € 
 
QUINET (Edgar). Lettres à sa mère. Tome II : 1821-1825. 
Textes réunis, classés et annotés par Simone Bernard-Griffiths et 
Gérard Peylet. 
Champion, 1998. TLMC 24. 327 p., br. ISBN 978-2-85203-893-6. 52 € 
 
QUINET (Edgar). Œuvres complètes. Édition revue et annotée 
par Madame E. Quinet. (1885-1905).  
Slatkine Reprints, 1989. 30 vol. pet. 18'452 p., rel. 3600120137777. 3800 € 
 
QUINET (Edgar) DUMESNIL (Alfred). Correspondance. 
Texte édité et annoté par Laurence Richer. 
Champion, 2009. BC 49. 448 p., rel. ISBN 978-2-7453-1858-9. 103 € 
 
QUIVIGER (Pierre-Yves). Le Principe d'immanence. 
Métaphysique et droit administratif chez Sieyès. Avec des textes 
inédits de Sieyès.  
Champion, 2008. TP 13. 480 p., rel. ISBN 978-2-7453-1617-2. 96 € 
 
RABAU (Sophie). Fictions de présence. La narration orale dans 
le texte romanesque du roman antique au XXe siècle.  
Champion, 2000. BLGC 24. 496 p., rel. ISBN 978-2-7453-0166-6. 86 € 
 
RACHMAN (Odette-Adina). Un Périodique libéral sous la 
Restauration : le "Mercure du XIXe siècle". Première série (avril 
1823 - mars 1826). Suivi du "Répertoire annoté".  
Slatkine, 1984. 493 p., rel. ISBN 978-2-05-100540-1. 90 € 
 
RADIGUET( Raymond). Œuvres complètes. Le Diable au 
corps. Le bal du comte d'Orgel. Les joues en feu. Textes divers. 
(1952).  
Slatkine Reprints, 1981. 496 p., br. ISBN 978-2-05-000178-7. 23 € 
 
RAFFY-HIDEUX (Peggy). Les Réalismes haïtiens 
contemporains. Récit et conscience sociale.  
Champion, 2013. FRAN 2. 696 p., br. ISBN 978-2-7453-2513-6. 95 € 
 
RAIMBAUT D'HAUTERIVE (R.-N.). Contribution à l'étude 
de la période romantique : Charles Dovalle, sa vie et son œuvre, 
d'après des documents inédits. (1913).  
Slatkine Reprints, 1973. 240 p., rel. 3600120131843. 50 € 
 
RAMACCIOTTI (Valeria). La Chimera e la sfinge. Immagini, 
miti e profili decadenti.  
Slatkine, 1987. TEDF 16. 165 p., br. ISBN 978-2-05-101009-2. 35 € 
 
RAMÉE (Daniel). Dictionnaire général des termes 
d'architecture en français, allemand, anglais et italien.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1868.  
Slatkine Reprints, 2003. 496 p., rel. ISBN 978-2-05-101747-3. 130 € 
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RANNOU (Pascal). De Corbière à Tristan. Les Amours jaunes : 
une quête de l'identité.  
Champion, 2006. RM 109. 560 p., rel. ISBN 978-2-7453-1482-6. 118 € 
 
RAOUL (L.-V.). L'anti-Hugo. (1844).  
Slatkine Reprints, 1973. 271 p., rel. 3600120131898. 60 € 
 
REED (Arden). Manet, Flaubert et l'émergence du modernisme. 
Traduit de l'anglais (américain) par Chantal de Biasi. 
Champion, 2012. RM 131. 424 p., rel. ISBN 978-2-7453-2165-7. 102 € 
 
REFFAIT (Christophe). La Bourse dans le roman du second 
XIXe siècle. Discours romanesque et imaginaire social de la 
spéculation.  
Champion, 2007. RM 106. 640 p. et 29 pl. n/b., rel.  
ISBN 978-2-7453-1462-8. 123 € 
 
REFORT (Lucien). Essai d'introduction à une étude 
lexicologique de Michelet.  
Champion, 1923. V-51 p., br. 3600120147363. 17 € 
 
REGAMEY (Félix). Verlaine dessinateur. (1896).  
Slatkine Reprints, 1983. 62 p. et planches, rel. 3600120136879. 40 € 
 
REGNIER (Henri de). Œuvres. (1913-1931).  
Slatkine Reprints, 1978. 7 vol. 2431 p. en 3 vol., rel.  
3600120132079. 500 € 
 
REGNIER (Henri de) - VIELE-GRIFFIN (Francis). 
Correspondance (1883-1900). Édition établie, présentée et 
annotée par Pierre Lachasse. 
Champion, 2012. BC 66. 1016 p., rel. ISBN 978-2-7453-2348-4. 210 € 
 
REGNIER-DESTOURBET (Hippolyte). Louisa, ou les 
douleurs d'une fille de joie. (1830).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 376 p. en 1 vol., rel. 3600120132093. 85 € 
 
REIBEL (Emmanuel). L'Écriture de la critique musicale au 
temps de Berlioz.  
Champion, 2005. MM 39. 328 p., br. ISBN 978-2-7453-1227-3. 45 € 
 
LA RENAISSANCE LITTÉRAIRE ET ARTISTIQUE. 
Numéros 1-99. (1872-1874). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1973. 3 vol. in-4, en 1 vol., rel. 3600120132154. 450 € 
 
RENAN (Ernest). Correspondance générale. Textes réunis, 
classés et annotés par Jean Balcou. Tome I : Enfance et jeunesse. 
1836-1845.  
Champion, 1994. TLMC 3. 683 p., br. ISBN 978-2-85203-426-6. 69 € 
Champion, 1995. TLMC 3. 683 p., rel. ISBN 978-2-85203-431-0. 103 € 
 
RENAN (Ernest). Correspondance générale. Textes réunis, 
classés et annotés par Jean Balcou. Tome II : 1845-1849.  
Champion, 1998. TLMC 15. 848 p., rel. ISBN 978-2-85203-640-6. 103 € 
 
RENAN (Ernest). Correspondance générale. Tome III. Octobre 
1849-Décembre 1855. Textes réunis, classés et annotés par 
Maurice Gasnier sous la direction de Jean Balcou. 
Champion, 2008. TLMC 109. 928 p. & 16 p. d'ill. n/b. br.  
ISBN 978-2-7453-1761-2. 152 € 
 
RENAN (Ernest). Correspondance générale. Tome IV. 1856-
1862. Textes réunis, classés et annotés par Maurice Gasnier sous 
la direction de Jean Balcou. 
Champion, 2014. TLMC 155. 1064 p., br. ISBN 978-2-7453-2551-8. 170 € 
 
RENARD (Jules). Correspondance générale (1880-1910). 
Édition établie et annotée par Jean-François Flamant. Préface de 
Michel Autrand. 
Champion, 2009. BC 51. 1400 p., rel. ISBN 978-2-7453-1863-3. 283 € 
 
RENÉ CASSIN (1887-1976). Une pensée ouverte sur le monde 
moderne. Hommage au prix Nobel de la Paix 1968. Actes du 
colloque organisé par l'Association René-Cassin et le Collège de 
France, le 22 octobre 1998, au Collège de France. Suivi de René 
Cassin, Vice-Président du Conseil d'État (1944-1960), par André 
Holleaux, et Lettres de René Cassin à sa sœur Felice (1953-
1974). Édité par Marceau Long et François Monnier.  
Champion, 2001. HEHC 3. 274 p., rel. ISBN 978-2-7453-0539-8. 54 € 
 

RENÉE VIVIEN, UNE FEMME DE LETTRES ENTRE 
DEUX SIÈCLES (1877-1909). Textes réunis par Nicole G. 
Albert et Brigitte Rollet. 
Champion, 2012. LG 3. 216 p., rel. ISBN 978-2-7453-2290-6. 50 € 
 
RENOUVIER (Charles). Manuel républicain de l'homme et du 
citoyen. Nouvelles édition publiée avec une notice sur Charles 
Renouvier, un commentaire et des extraits de ses œuvres par 
Jules Thomas. Avant-propos et éclairages de J.-C. Richard, 
M. Agulhon et L. Fedi. Réimpression de l'éd. de Paris, 1904. 
Slatkine Reprints, 2000. XXXVIII-326 p., rel. ISBN 978-2-05-101722-0. 75 € 
 
RENOUVIER (Jules). Histoire de l'art pendant la révolution 
(1789-1804), suivie d'une Étude sur J.-B. Greuze. Notice 
biographique d'Anatole de Montaiglon.  
Slatkine Reprints, 1996. 592 p., rel. ISBN 978-2-05-101369-7. 130 € 
 
LA RÉNOVATION ESTHETIQUE. Revue de l'art le meilleur. 
Volumes 1-10 (1905-1910). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 10 vol. en 5 vol., rel. 3600120132192. 800 € 
 
REPRÉSENTATIONS ET SYMBOLIQUES DU FEU DANS 
LES THÉÂTRES EUROPÉENS (XVIe-XXe SIÈCLE). Actes du 
colloque de Montalbano-Elicona (18-22 septembre 2009) publiés 
sous la direction de Jean-Marie Valentin avec la collaboration de 
Florence Petizon. 
Champion, 2013. CCCL 20. 304 p., br. ISBN 978-2-7453-2535-8. 55 € 
 
LA RÉPUBLIQUE DES LETTRES. Première série. Volume I. 
Numéros 1-7. (Tout ce qui a paru). Deuxième série. Volumes I-
IV. Numéros 1-55. (Tout ce qui a paru). (1875-1877). 
Slatkine Reprints, 1971. 5 vol. 1844 p. en 2 vol., rel.  
3600120132215. 365 € 
 
REQUE (A.-Dikka). Trois auteurs dramatiques scandinaves : 
Ibsen, Bjorson, Strindberg, devant la critique française, 1889-
1901. (1931).  
Slatkine Reprints, 1976. 240 p., rel. 3600120132222. 50 € 
 
REQUENA (Clarisse). Unité et dualité dans l’œuvre de Prosper 
Mérimée. Mythe et récit.  
Champion, 2000. RM 32. 464 p., rel. ISBN 978-2-7453-0184-0. 75 € 
 
RESSEGUIER (Jules de). Œuvres. Tableaux poétiques.- 
Almaria.- Les prismes poétiques.- Dernières poésies. (1828-
1864).  
Slatkine Reprints, 1973. 4 vol. 1280 p. en 2 vol., rel.  
3600120132239. 280 € 
 
RETINGER (Jospeh). Le Conte fantastique dans le romantisme 
français. (1909). 
Slatkine Reprints, 2014. 1 vol. 150 p., br. ISBN 978-2-05-102666-6. 30 € 
 
RETTE (Adolphe). Le Symbolisme. Anecdotes et souvenirs. 
(1903).  
Slatkine Reprints, 1983. 288 p., rel. RSD 
 
REVUE BLANCHE. Volumes 1-30. (1891-1903). (Tout ce qui a 
paru). 
Slatkine Reprints, 1969. 30 vol. 17'500 p., br. 3600120132277. 4500 € 
 
REVUE BLANCHE. Série belge. Volumes 1-3. (1889-1891). 
(Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1972. 3 vol. in-4 et in-8, br. 3600120132284. 300 € 
 
REVUE CONTEMPORAINE. Littéraire, politique et 
philosophique. Volumes 1-5. (1885-1886). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 5 vol. 2872 p. en 4 vol., rel.  
3600120132307. 675 € 
 
REVUE D'ART DRAMATIQUE. Première série. Volumes 1-40. 
(1886-1896). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 40 vol. 16'202 p. en 20 vol., rel.  
3600120132321. 3500 € 
 
REVUE D'ART DRAMATIQUE. Nouvelle série. Volumes 1-18. 
(1897-1909). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1972. 18 vol. 10'200 p. en 13 vol., rel.  
3600120132314. 2500 € 
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REVUE D'AUJOURD'HUI. Numéros 1-5. (1890). (Tout ce qui 
a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 728 p., rel. 3600120132338. 140 € 
 
REVUE DE L'AIRE N° 32 - 2006. Lettre et journal personnel. 
Textes réunis et présentés par Brigitte Diaz et Françoise Simonet-
Tenant. 
AIRE, 2006. AIRE 32. 336 p., br. 3600120181527. 28 € 
 
REVUE DE L'INSTITUT NAPOLÉON. Nos 130-136. 
Champion, 1974. 7 vol. br. RSD 
 
REVUE DE PARIS. Première série. Volumes 1-57. (1829-1833). 
(Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1972. 57 vol. 22'403 p. en 19 vol., rel. 3600120132451. 
4000 € 
 
REVUE DES ÉTUDES NAPOLÉONIENNES. Volumes 1-45. 
1912-1939. (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1976. 45 vol. rel. 3600120138392. 3500 € 
 
REVUE DES LETTRES ET DES ARTS. Numéros 1-25. (1867-
1868). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1972. 925 p., rel. 3600120132352. 175 € 
 
REVUE DES LIVRES ANCIENS. Documents d'histoire 
littéraire, de bibliographie et de bibliophilie, publiés par Pierre 
Louÿs. Réimpression de l'édition de Paris, 1914-1917. 
Slatkine Reprints, 2014. 2 vol. 884 p., br. ISBN 978-2-05-102667-3. 135 € 
 
REVUE DU MONDE NOUVEAU. Littéraire, artistique, 
scientifique. Numéros 1-3. (1874). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 463 p., rel. 3600120132390. 80 € 
 
REVUE FANTAISISTE. Numéros 1-19. (1861). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 3 vol. 1840 p., rel. 3600120132420. 325 € 
 
REVUE INDÉPENDANTE DE LITTÉRATURE ET D'ART. 
Série I. Volumes 1-3. (1884-1885).- Série II. Volumes 1-26. 
(1885-1892). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 29 vol. 12'900 p., br. 3600120132444. 3000 € 
 
REVUE INTERNATIONALE DE MUSIQUE FRANÇAISE. 
Recherche, enseignement, informations. Numéro 32. Symbolisme 
et musique en France. 1870-1914. 
Champion, 1995. RIMF 32. 353 p., br. ISBN 978-2-85203-463-1. 44 € 
 
REVUE PARISIENNE, dirigée par M. de Balzac. Volumes 1-2. 
(1840). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1968. 402 p., br. 3600120132468. 75 € 
 
REVUE ROMANTISME  
N° 17/18. Le Bourgeois. Revue du XIXe siècle. 
Champion, 1977. 256 p., br. 3600120148599. 17 € 
 
N°19. L'Ombre de l'histoire. Revue du XIXe siècle. 
Champion, 1978. 129 p., br. RSD 
 
N°21/22. Le(s) Positivisme(s). Revue du XIXe siècle 
Champion, 1978. 258 p., br. 3600120148568. 19 € 
 
N°23. Aspects d'une modernité. Revue du XIXe siècle. 
Champion, 1979. 150 p., br. 3600120148605. 13 € 
 
N°24. Écriture et folie. Revue du XIXe siècle. 
Champion, 1979. 147 p., br. 3600120148575. 13 € 
 
N°25/26. Conscience de la langue. Revue du XIXe siècle. 
Champion, 1979. 258 p., br. 3600120148612. 19 € 
 
REVUE VERLAINIENNE D'ART, D'ESTHÉTIQUE ET DE 
PIETE VERLAINIENNE. Volumes 1-3 (1901-1902). (Tout ce 
qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1974. 3 vol. 280 p. en 1 vol., rel. 3600120132475. 50 € 
 
REVUE WAGNERIENNE.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1885-1888 
Slatkine Reprints, 2014. 3 vol. 1120 p., br. ISBN 9782051026451. 170 € 
Slatkine Reprints, 1993. 3 vol. 1060 p., rel. ISBN 978-2-05-101266-9. 300 € 
 

REYBAUD (Louis). Études sur les réformateurs contemporains. 
Présentation de F. Bourricaud. (1864).  
Slatkine Reprints, 1979. 2 vol. 935 p. en 1 vol., rel. 3600120136282. 75 € 
 
REYMOND (William). Corneille, Skakespeare et Goethe. Étude 
sur l'influence anglo-germanique en France au XIXe siècle.  
Réimpression de l'édition de Berlin, 1864. 
Slatkine Reprints, 2014. 332 p., br. ISBN 978-2-05-102668-0. 50 € 
 
REYNAUD (Cécile). Liszt et le virtuose romantique.  
Champion, 2006. BLGC 0064. 416 p., rel. ISBN 978-2-7453-1282-2. 82 € 
 
REYNOLD (Gonzague de). Charles Baudelaire. (1934).  
Slatkine Reprints, 1993. 425 p., rel. ISBN 978-2-05-101268-3. 125 € 
 
REZNIKOW (Stéphane). Francophilie et identité tchèque 
(1848-1914).  
Champion, 2002. HC 2. 754 p., ill. n/b rel. ISBN 978-2-7453-0596-1. 99 € 
 
RHODES (Luba). "Un romantisme mitigé". La vie et l'œuvre du 
sculpteur Chaponnière (1801-1835).  
Slatkine, 2006. 536 p., ill. n/b. rel. ISBN 978-2-05-102005-3. 46,50 € 
 
RICHEPIN (Jean). Œuvres. Sous la direction de Sylvie Thorel-
Cailleteau. Œuvres latinisantes. "Poppée", Latineries, Contes de 
la Décadence romaine, La Martyre, "Élagabal". Édition établie et 
préfacée par Marie-France de Palacio. 
Champion, TLMC 180. ISBN 978-2-7453-3026-0. À paraître 
 
RICHTER (Mario). Baudelaire. "Les Fleurs du mal". Lecture 
Intégrale  
Slatkine, 2001. 2 vol. 1706 p., br. ISBN 978-2-05-101847-0. 85 € 
 
RICHTER (Mario). Les deux "cimes" de Rimbaud : "Dévotion" 
et "Rêve".  
Slatkine, 1986. TEDF 12. 99 p., br. ISBN 978-2-05-100773-3. 25 € 
 
RIDOUX (Charles). Évolution des études médiévales en France 
de 1860 à 1914  
Champion, 2001. NBMA 56. 1198 p., rel. ISBN 978-2-7453-0318-9. 175 € 
 
RIFELJ (Carol). Coiffures. Les cheveux dans la littérature et la 
culture françaises du XIXe siècle. Traduit de l'anglais (États-
Unis) par Carol Rifelj et Camille Noiray. 
Champion, 2014. RM 148. 312 p., br. ISBN 978-2-7453-2626-3. 65 € 
 
RIMBAUD (Arthur). Œuvres complètes. Tome I. Poésies. 
Édition critique avec introduction et notes de Steve Murphy  
Champion, 1999. TLMC 36. 944 p., rel. ISBN 978-2-7453-0167-3. 103 € 
 
RIMBAUD (Arthur). Œuvres complètes. II. Œuvres diverses et 
lettres 1864/1865-1870. Édition critique dirigée par Steve 
Murphy, avec la collaboration pour ce volume de Danielle 
Bandelier, Bruno Claisse, Denis Hüe et Georges Hugo Tucker. 
Champion, 2007. TLMC 102. 608 p., rel. ISBN 978-2-7453-1688-2. 106 € 
 
RIMBAUD (Arthur). Œuvres complètes IV. Fac-similés. 
Édition critique avec introduction et notes de Steve Murphy. 
Champion, 2002. TLMC 64. 704 p., ill n/b rel. ISBN 978-2-7453-0752-1. 164 
€ 
 
RIMBAUD 1891-1991. Actes du colloque de Marseille, 
novembre 1991. Publiés par André Guyaux. 
Champion, 1994. 265 p., br. ISBN 978-2-85203-337-5. 39 € 
Idem, rel. ISBN 978-2-85203-338-2. 52 € 
 
RISPAIL (Jean-Luc) et BONNAUD-LAMOTTE (Danielle). 
Politique, poétique, polémique. Le Surréalisme des années trente 
à l'épreuve de l'ordinateur.  
Slatkine, 1991. TLQ 48. 380 p., br. ISBN 978-2-05-101182-2. 70 € 
 
RITTAUD-HUTINET (Jacques et Chantal). Dictionnaire des 
cinématographes en France (1896-1897).  
Champion, 1999. TEDF. 624 p., rel. ISBN 978-2-7453-0086-7. 86 € 
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ROBERT (Adolf) BOURLOTON (Edgar) COUGNY 
(Gaston). Dictionnaire des parlementaires français. Comprenant 
tous les membres des assemblées françaises et tous les ministres 
français depuis le 1er mai 1879 jusqu'au 1er mai 1889. Avec 
leurs noms, état civil, états de service, actes politiques, votes 
parlementaires, etc. (Paris, 1889-1892) 
Slatkine Reprints, 2012. 5 vol. 3326 p., br. ISBN 978-2-05-102478-5. 500 € 
 
ROBERT-HOUDIN (Jean-Eugène). Confidences et 
révélations. Comment on devient sorcier.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1868. 
Slatkine Reprints, 2014. 446 p., br. ISBN 978-2-05-102706-9. 70 € 
 
ROBERTSON (Mysie). L'Épithète dans les œuvres lyriques de 
Victor Hugo publiées avant l'exil.  
Champion, 1927. 506 p., br. 3600120147455. 69 € 
 
ROBIC (Myriam). Héllénismes de Banville : mythe et 
modernité.  
Champion, 2010. RM 123. 570 p., rel. ISBN 978-2-7453-1956-2. 111 € 
 
ROBIDA (Albert). Le Vingtième siècle. (1883).  
Slatkine Reprints, 1981. 400 p., rel. ISBN 978-2-05-100351-3. 154 € 
 
ROBINET (Jean). L'autodidacte. Présentation de Michel Ragon. 
(1955).  
Slatkine Reprints, 1981. 250 p., br. RSD 
 
ROBINET (Jean). Légendes outrancières et sorcellerie au pays 
de Champlitte.  
Slatkine Reprints, 1984. 216 p., br. ISBN 978-2-05-000216-6. 13 € 
 
ROCAFORT (Jacques). Les Doctrines littéraires de 
l'Encyclopédie ou le romantisme des Encyclopédistes. (1890).  
Slatkine Reprints, 1970. 335 p., rel. 3600120132666. 60 € 
 
ROD (Édouard). Le Sens de la vie. Précédé d'une introduction 
de Michel C. Lerner. (1889).  
Slatkine Reprints, 1973. 350 p., rel. 3600120132710. 70 € 
 
RODENBACH (Georges). Œuvres complètes.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1923-1925. 
Slatkine Reprints, 2014. 1 vol. 658 p., br. ISBN 978-2-05-102669-7. 105 € 
 
RODENBACH (Georges). Les Essais critiques d'un journaliste. 
Choix de textes précédés d'une étude par Paul Gorceix. Préface 
de Jacques De Decker. 
Champion, 2007. TLMC 93. 368 p., rel. ISBN 978-2-7453-1466-6. 76 € 
 
ROE (F.-C.). Taine et l'Angleterre.  
Champion, 1923. VIII-209 p., br. 3600120147486. 39 € 
 
ROGERS (Brian). Charles Nodier et la tentation de la folie.  
Slatkine, 1985. 104 p., br. ISBN 978-2-05-100673-6. 30 € 
 
ROGER-WHITE (Claire-Lise). Les Relations Hugo-
Lamennais. (1821-1854).  
Champion, 1989. 137 p., rel. 3600120139962. 39,84 € 
 
ROMAN (Myriam). Victor Hugo et le roman philosophique. Du 
"drame dans les faits" au "drame dans les idées".  
Champion, 1999. RM 25. 832 p., rel. ISBN 978-2-7453-0036-2. 120 € 
 
ROMAN ET RELIGION EN FRANCE (1713-1866). Textes 
réunis, présentés et édités par Jacques Wagner. 
Champion, 2002. CCCD 6. 288 p., rel. ISBN 978-2-7453-0594-7. 54 € 
 
IL ROMAN NOIR. Forme e significato antecedenti e posterità. A 
cura di Barbara W. Bianco. 
Slatkine, 1994. BVI. 541 p., br. ISBN 978-88-77609-00-7. 70 € 
 
ROMANS DE L'ÉMIGRATION (1797-1803). Présentés, édités 
et annotés par Stéphanie Genand. 
Champion, 2008. AL 42. Série I. 544 p., rel. ISBN 978-2-7453-1613-4. 106 € 
 
ROMANS ET CRIME. DOSTOÏEVSKI, FAULKNER, 
CAMUS, BENET. Études recueillies par Jean Bessière avec la 
collaboration de Jean-Pierre Morel, Jacqueline Levi-Valensi, 
Aurélie Guillain et Claude Murcia. 
Champion, 1998. UNIC 76. 174 p., br. ISBN 978-2-85203-929-2. 18 € 

LE ROMANTISME ET LES LETTRES.  
Slatkine Reprints, 1973. 290 p., rel. 3600120133472. 60 € 
 
ROMANZO STORICO E ROMANTICISMO. INTER-
MITTENZE DEL MODELLO SCOTTIANO.  
Edizioni ETS-Editions Slatkine. 1996. QSFF 4. 152 p., br.  
ISBN 978-88-77419-41-5. 25,60 € 
 
RONDOU (Katherine). Le Thème de Sainte Marie-Madeleine 
dans la littérature d'expression française, en France et en 
Belgique de 1814 à nos jours.  
Champion, 2014. RM 146. 432 p., br. ISBN 978-2-7453-2613-3. 75 € 
 
ROOS (Gilbert). Les Juifs de France sous la Monarchie de 
Juillet. Ouvrage publié avec le concours de la Fondation du 
judaïsme français. 
Champion, 2007. BEJ 30. Série Histoire. 448 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-1592-2. 88 € 
 
ROQUETTE (Antoine). Monseigneur Frayssinous, Grand-
maître de l'Université sous la Restauration (1765-1841). Evêque 
d'Hermopolis ou Le Chant du cygne du Trône et de l'Autel.  
Champion, 2007. BHMC 28. 448 p., ill. n/b., rel. ISBN 978-2-7453-1637-0. 94 € 
 
ROSI (Ivanna). L'Immagine in trasparenza. Mito, techne, natura 
in Villiers de l'Isle-Adam.  
Champion, 1993. TEDF 22. 192 p., br. ISBN 978-2-05-101198-3. RSD 
 
ROSIERES (Raoul). Recherches sur la poésie contemporaine. 
(1896).  
Slatkine Reprints, 1971. 407 p., rel. 3600120133519. 80 € 
 
ROSSEL (Virgile). Histoire des relations littéraires entre la 
France et l'Allemagne. (1897).  
Slatkine Reprints, 1970. 532 p., rel. 3600120133526. 120 € 
 
ROSSET (François). Écrire à Coppet : nous, moi et le monde.  
Slatkine, 2002. 224 p., br. ISBN 978-2-05-101892-0. 31,25 € 
 
ROSSI (Henri). Anna Potocka. Des Lumières au Romantisme.  
Champion, 2001. DHS 59. 512 p., rel. ISBN 978-2-7453-0413-1. 98 € 
 
ROSTAND (Edmond). Deux romanciers de Provence : Honoré 
d'Urfé et Émile Zola. Le roman sentimental et le roman 
naturaliste.  
Champion, 1921. XXV-73 p., br. 3600120147547. 22 € 
 
ROUDAUT (François). Le Fonds Collin de Plancy déposé à la 
Bibliothèque Municipale de Troyes. Bibliothèque de Jacques 
Collin de Plancy, polygraphe du XIXe siècle (1794-1881). 
Ouvrages ayant appartenu à Victor Collin, diplomate en 
Extrême-Orient. (1853-1922).  
Slatkine, 1994. 144 p., rel. ISBN 978-2-05-101291-1. 50 € 
 
ROUPNEL (Gaston). Nono. Présentation de Michel Ragon. 
(1910).  
Slatkine Reprints, 1981. 311 p., br. 3600120140838. 17 € 
 
ROUX (Alexandra). Le Cercle de l'idée. Schelling devant 
Malebranche.  
Champion, TP 26. br. ISBN 978-2-7453-3145-8. 0 € 
 
ROWBOTHAM (Arnold-H.). The literary works of Count de 
Gobineau.  
Champion, 1929. 172 p., br. 3600120147561. 35 € 
 
RUCHON (François). Jean-Arthur Rimbaud, sa vie, son œuvre, 
son influence.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1929. 
Slatkine Reprints, 2014. 366 p., br. ISBN 978-2-0510-2671-0. 60 € 
 
RUDLER (Gustave). La Jeunesse de Benjamin Constant (1767-
1794). Le disciple du XVIIIe siècle. Utilitarisme et pessimisme. 
Madame de Charrière, d'après de nombreux documents inédits.  
Slatkine Reprints, 1909. 545 p., br. 3600120139474. RSD 
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RUDLER (Gustave). Les Techniques de la critique et de 
l'histoire littéraire en littérature française moderne. Présentation 
de E. Harpaz. (1923).  
Slatkine Reprints, 1979. 210 p., rel.978-2-05102405-1. 35 € 
 
RUFF (Marcel). L'Esprit du mal et l'esthétique baudelairienne. 
Réimpression de l'édition de Paris,1955. 
Slatkine Reprints, 2011. 492 p., rel. ISBN 978-2-05-102254-5. 75 € 
 
RUPOLO (Wanda). Le Roman français à la croisée de deux 
siècles : fin du XIXe-début du XXe siècles. Traduit de l'italien par 
A.-L. Orsini.  
Slatkine, 1989. 198 p., br. ISBN 978-2-05-101038-2. 40 € 
 
RYCHNER (Michel). La Quête de la princesse captive. Quatre 
essais littéraires.  
Slatkine, 2015. 276 p., br. ISBN 978-2-05-102717-5. 29 € 
 
SABATIER (Pierre). L'Esthétique des Goncourt. (1920).  
Slatkine Reprints, 1970. 642 p., rel. 3600120133670. 100 € 
 
SABOURIN (Lise). Alfred de Vigny et l'Académie Française. 
Vie de l'institution (1830-1870). Prix Alfred de Vigny, 1998; Prix 
Louis Barthou, Académie Française, 1999. 
Champion, 1998. RM 16. 1008 p., rel. ISBN 978-2-85203-755-7. 146 € 
 
SACOTTE (Mireille). Parcours de Saint-John Perse.  
Slatkine, 1993. 375 p., br. ISBN 978-2-05-100820-4. 52 € 
Slatkine, 1987. 374 p., rel. 3600120139887. 80 € 
 
SAINEAN (Lazare). L'Argot ancien (1455-1850). Ses éléments 
constitutifs, ses Rapports avec les langues secrètes de l'Europe 
méridionale et l'argot moderne. Avec un appendice sur l'argot 
jugé par Victor Hugo et Balzac. (1907).  
Slatkine Reprints, 1972. 365 p., rel. 3600120133700. 75 € 
 
SAINT-ARROMAN (Gilles). Édouard Risler (1873-1929) et la 
musique française.  
Champion, 2008. MM 40. 240 p., br. ISBN 978-2-7453-1775-9. 42 € 
 
SAINT-CHAMANS (Auguste, vicomte de). L'Anti-romantique, 
ou examen de quelques ouvrages nouveaux. (1816).  
Slatkine Reprints, 1973. 445 p., rel. 3600120133779. 100 € 
 
SAINTE-BEUVE. Correspondance générale. Lettres retrouvées 
- I (1823-1859). Recueillies, classées et annotées par Alain 
Bonnerot. 
Champion, 2006. BC 20. 800 p., rel. ISBN 978-2-7453-1215-0. 152 € 
 
SAINTE-BEUVE. Correspondance générale. Lettres retrouvées 
II. (1860-1869) et appendices. Recueillies, classées et annotées 
par Alain Bonnerot. 
Champion, 2006. BC 27. 736 p., rel. ISBN 978-2-7453-1366-9. 141 € 
 
SAINTE-BEUVE. Lettres inédites à Charles Labitte (1834-
1845), avec une introduction et des notes par Georges Sangnier.  
Champion, 1912. 78 p., br. 3600120147592. 17 € 
 
SAINT-GRAAL (Le). Numéros 1-20. (1892-1899). (Tout ce qui 
a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 630 p., rel. 3600120133786. 125 € 
 
SAINT-MARTIN (Isabelle). Voir, savoir, croire. Catéchismes 
et pédagogie par l'image au XIXe siècle. Préface de Ségolène Le 
Men. 
Champion, 2003. HC 5. 624 p. et 64 pl. n/b et coul. rel.  
ISBN 978-2-7453-0960-0. 123 € 
 
SAINTSBURY (George Edward). A history of criticism and 
literary taste in Europe, from the earliest texts to the present day. 
(1902-1904).  
Slatkine Reprints, 1971. 3 vol. 1981 p., rel. 3600120133830. 350 € 
 
SAINT-SIMON (Duc de). Hiérarchie et mutations. Écrits sur le 
kaléidoscope social. Textes établis, réunis et commentés par Yves 
Coirault. 
Champion, 2002. SC 37. 432 p., rel. ISBN 978-2-7453-0545-9. 73 € 
 

SALAMMBO DE FLAUBERT. HISTOIRE, FICTION. Textes 
réunis par Daniel Fauvel et Yvan Leclerc.  
Champion, 1999. RM 22. 242 p., rel. ISBN 978-2-7453-0058-4. 56 € 
 
SALIS (Jean de). Sismondi (1773-1842). La Vie et l'œuvre d'un 
cosmopolite phiolosophe. Lettres et documents inédits, suivis 
d'une liste des sources et d'une bibliographie.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1932. 
Slatkine Reprints, 2011. 574 p., br. ISBN 978-2-05-102255-2. 90 € 
 
SALKIN SBIROLI (Lynn). Michel Tournier : la séduction du 
jeu.  
Slatkine, 1987. TEDF 13. 198 p., br. ISBN 978-2-05-100799-3. 35 € 
 
SALLE (Eusèbe de). Ali le Renard ou la conquête d'Alger. 
Roman historique. (1832).  
Slatkine Reprints, 1973. 2 vol. 932 p. en 1 vol., rel. 3600120133861. 200 € 
 
SALLE (Eusèbe de). Sakontala à Paris. Roman de mœurs 
contemporaines. (1833).  
Slatkine Reprints, 1973. 405 p., rel. 3600120133878. 90 € 
 
SALVAN (J.-L.). Le Romantisme français et l'Angleterre 
victorienne.  
Champion, 1949. 122 p., br. 3600120147608. 22 € 
 
SAMAIN (Albert). Œuvres.  
Réimpression de Paris, 1924-1925. 
Slatkine Reprints, 2014. 2 vol. 834 p., br. ISBN 978-2-05102632-1. 130 € 
 
SAMINADAYAR-PERRIN (Corinne). Modernité à l'Antique. 
Parcours Vallésiens. Préface de Roger Bellet.  
Champion, 1999. RM 23. 472 p., rel. ISBN 978-2-7453-0004-1. 69 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1829-1831. George Sand avant "Indiana". Volumes I et 
II. Édition critique publiée par Yves Chastagnaret. 
Champion, 2008. TLMC 103. 2 vol. 1664 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-1692-9. 316 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes publiées sous la direction de 
Béatrice Didier. 1832. Indiana. Édition critique de Brigitte Diaz. 
Valentine. Édition critique par Damien Zanone.  
Champion, 2008. TLMC 105. 752 p., rel. ISBN 978-2-7453-1690-5. 129 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1834. Le Secrétaire intime. Édition critique par Liliane 
Lascoux. Jacques. Édition critique par Angels Santa.  
Champion, 2012. TLMC 123. 664 p., rel. ISBN 978-2-7453-1982-1. 132 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1835. André. Édition critique par Liliane Lascoux. Leone 
Leoni. Édition critique par Mariette Delamaire.  
Champion, 2011. TLMC 119. 464 p., rel. ISBN 978-2-7453-1919-7. 102 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1836-1837. Simon. Édition critique par Catherine 
Mariette-Clot. Lettres d'un voyageur. Édition critique par Suzel 
Esquier.  
Champion, 2010. TLMC 115. 680 p., rel. ISBN 978-2-7453-1859-6. 117 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes publiées sous la direction de 
Béatrice Didier. 1838. La Dernière Aldini. Édition critique par 
Alex Lascar. 
Champion, 2012. TLMC 122. 240 p., rel. ISBN 978-2-7453-1929-6. 65 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1838. Les Maîtres mosaïstes. Édition critique par 
Françoise Sylvos. Postface de Henri Lavagne. 
Champion, TLMC 153. ISBN 978-2-7453-2510-5. À paraître 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. Uscoque (1839). Édité par Marianne Lorenzi. 
Champion, TLMC 164. ISBN 978-2-7453-2664-5. À paraître 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. Théâtre. Tome I. 1840-1852. Introduction, établissement 
du texte et notes par Annie Brudo. 
Champion, 2014. TLMC 152. 2 vol. 1232 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-2503-7. 260 € 



 47

SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1840. Les Sept cordes de la lyre. Édition critique par 
Liliane Lascoux. Gabriel. Édition critique par Lucienne Frappier-
Mazur.  
Champion, 2013. TLMC 118. 408 p., rel. ISBN 978-2-7453-1913-5. 95 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1841-1842. "Un hiver à Majorque". Édition critique par 
Angela Ryan. "Horace". Édition critique par Jeanne Brunereau.  
Champion, 2013. TLMC 121. 752 p., rel. ISBN 978-2-7453-1926-5. 150 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1844. Jeanne. Édition critique par Laetitia Hanin. 
Champion, TLMC 177. 1 vol. br. ISBN 978-2-7453-2992-9. À paraître 
 
SAND (George). Œuvres complètes. Sous la direction de 
Béatrice Didier. "Le Diable à Paris". 1845-1846. "Le Diable aux 
Champs". 1857. Édition critique établie par Jeanne Goldin. 
Champion, 2009. TLMC 114. 664 p., rel. ISBN 978-2-7453-1839-8. RSD 
Champion, 2015. TLMC 114. 664 p., br. ISBN 978-2-7453-3065-9. 100 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1845-1846, II. Kourroglou. Édition critique par Françoise 
Genevray. Teverino. Édition critique par Françoise Genevray. La 
Mare au diable. Édition critique par Véronique Bui.  
Champion, 2011. TLMC 128. 680 p., rel. ISBN 978-2-7453-2088-9. 122 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1849. "La Petite Fadette". Édition critique par Andrée 
Mansau.  
Champion, 2013. TLMC 120. 248 p., rel. ISBN 978-2-7453-1920-3. 65 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes publiées sous la direction de 
Béatrice Didier. 1856. Évenor et Leucippe. Édition critique par 
Claire Le Guillou. 
Champion, 2016. TLMC 156. 368 p., br. ISBN 978-2-7453-2560-0. 65 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1857. La Daniella. Édition critique par Alex Lascar. 
Champion, TLMC 171. ISBN 978-2-7453-2817-5. À paraître 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1861. "La famille de Germandre". Édition critique par 
Dominique Laporte. 
Champion, 2014. TLMC 142. 328 p., rel. ISBN 978-2-7453-2297-5. 80 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes. Sous la direction de 
Béatrice Didier. 1870, I. "Malgrétout". Édition critique par 
Dominique Laporte. 
Champion, 2013. TLMC 141. 336 p., rel. ISBN 978-2-7453-2296-8. 85 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes. Sous la direction de 
Béatrice Didier. 1871, II. Journal d'un voyageur pendant la 
guerre. Édition critique par Frank Leinen. 
Champion, 2014. TLMC 154. 376 p., rel. ISBN 978-2-7453-2547-1. 80 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes. Sous la direction de 
Béatrice Didier. 1876. "La Tour de Percemont". Édition critique 
par Dominique Laporte. 
Champion, 2013. TLMC 140. 248 p., rel. ISBN 978-2-7453-2295-1. 65 € 
 
SAND (George). Œuvres complètes sous la direction de Béatrice 
Didier. 1860. Le Marquis de Villemer. Présentation, notes et 
établissement du texte par Andrée Manseau. 
Champion, TLMC 167. ISBN 978-2-7453-2675-1. À paraître 
 
SAND (George). Journal intime (posthume). Présentation de 
Simone Balayé. (1926).  
Slatkine Reprints, 1981. 233 p., br. RSD 
 
SAND (George). La Daniella. Présentation de Simone Balayé. 
(1862).  
Slatkine Reprints, 1979. 630 p., br. 3600120140586. 33 € 
 
SAND (George). Le Dernier amour. Présentation de Simone 
Vierne. (1864).  
Slatkine Reprints, 1980. 350 p., br. RSD 
 

SAND (George). Jacques. (1866). Présentation et bibliographie 
de David A. Powell. 
Slatkine Erudition, 2006. 416 p., rel. ISBN 978-2-05-101976-7. 95 € 
 
SAND (George). Mademoiselle La Quintinie. Présentation de 
Simone Balayé. (1877).  
Slatkine Reprints, 1979. 370 p., br/rel. RSD 
Slatkine Reprints, 1979. 370 p., rel. 3600120105097. 35 € 
 
SAND (George). Monsieur Sylvestre. Présentation de Simone 
Vierne. (1866).  
Slatkine Reprints, 1980. 350 p., br. ISBN 978-2-05-000171-8. RSD 
 
SAND (George). Œuvres complètes. (1857-1905).  
Slatkine Reprints, 1979. 114 vol. 32'648 p. en 32 vol., rel. RSD 
 
SAND (George). Spiridion. Avant-propos de Oscar A. Haac. 
Introduction de Michèle Hecquet.  
Slatkine Reprints, 2000. 320 p., rel. ISBN 978-2-05-101706-0. RSD 
 
SAUVE (L.-F.). Proverbes et dictons de la Basse-Bretagne. 
Devinettes, formulettes, charmes et conjurations magiques. 
Préface de J. Le Dû. (1878-1885).  
Slatkine Reprints, 1980. XXII-275 p., rel. RSD 
 
SAVKOVITCH (Miloch). L'Influence du réalisme français dans 
le roman serbo-croate. (1935).  
Slatkine Reprints, 1977. 504 p., rel. 3600120133939. 100 € 
 
SAYOUS (Pierre-André). Histoire de la littérature française à 
l'étranger depuis le commencement du XVIIe siècle. (1853).  
Slatkine Reprints, 1971. 2 vol. 773 p. en 1 vol., rel. 3600120133960. 150 € 
 
LE SCAPIN. Première série : Nos 1-19.- Nouvelle série : Nos 1-
9 (1885-1886). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 1 vol. in-4, rel. 3600120133984. 200 € 
 
SCARCA (Diego). Agli antipodi dell'Occidente. Letteratura di 
viaggio e antropologia (1789-1815).  
Champion, 1995. TEDF 29. 220 p., br. ISBN 978-2-85203-427-3. 39 € 
 
SCARCA (Diego). L'Albero della civiltà. Primitivismo e utopia 
in Francia tra Sette e Ottocento.  
Slatkine, 1992. TEDF 21. 225 p., br. ISBN 978-2-05-101167-9. RSD 
 
SCARPA (Marie). L'Eternelle jeune fille. Une ethnocritique du 
Rêve de Zola.  
Champion, 2009. RM 119. 280 p., rel. ISBN 978-2-7453-1838-1. 75 € 
 
SCEPI (Henri). Théorie et poétique de la prose. D'Aloysius 
Bertrand à Léon-Paul Fargue.  
Champion, 2012. UNIE 30. 264 p., br. ISBN 978-2-7453-2436-8. 28 € 
 
SCHARF (Fabian). Émile Zola : De l'utopisme à l'utopie (1898-
1903).  
Champion, 2011. RM 132. 624 p., rel. ISBN 978-2-7453-2211-1. 142 € 
 
SCHIANO-BENNIS (Sandrine). La Renaissance de l'idéalisme 
à la fin du XIXe siècle.  
Champion, 1999. RM 29. 626 p., rel. ISBN 978-2-7453-0133-8. 86 € 
 
SCHLEGEL (August Wilhelm von). Cours de littérature 
dramatique. Traduit de l'allemand par Mme Necker de Saussure. 
Nouvelle édition, revue et annotée par Eugène Van Bemmel. 
Réimpression de l'édition de Paris, Bruxelles, Leipzig et Livourne 1865. 
Slatkine Reprints, 2014. 2 vol. 808 p., br. ISBN 978-2-05-102678-9. 120 € 
 
SCHMID (Daniel). Heinrich Bosshard - ein Leben zwischen 
zwei Welten.  
Slatkine, 2002. TSL 4. 206 p., rel. ISBN 978-2-05-101869-2. 58,59 € 
 
SCHOPENHAUER (Arthur). Pensées et fragments. 
Présentation de Pierre Trottignon. (1892).  
Slatkine Reprints, 1979. 235 p., br/rel. RSD 
 
SCHUH (Julien). Alfred Jarry, le colin-maillard cérébral.  
Champion, 2014. RM 154. 648 p., br. ISBN 978-2-7453-2689-8. 85 € 
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SCHWARTZ (William Leonard). The imaginative inter-
pretation of the Far East in modern French literature (1800-
1925).  
Champion, 1927. XIV-246 p., br. 3600120147677. 52 € 
 
SCHWOB (Marcel). Œuvres complètes. (1927-1929).  
Slatkine Reprints, 1985. 10 vol. 4'545 p. en 5 vol., rel. 3600120137517. 800 € 
 
SECHE (Léon). Alfred de Vigny. La vie littéraire, politique et 
religieuse : Émile Deschamps, Victor Hugo, Sainte-Beuve, 
Brizeux, Auguste Barbier, Busoni, Émile Péhant, Pitre Chevalier, 
Léon de Wailly.- La vie amoureuse : sa mère, Delphine Gay, 
Marie Dorval, Camilla Maunoir, Marie de Clérembault, 
Delphine Bernard, Clotilde Busoni, Henriette Corkran, Augusta 
Holmès, Louise Ancelot. 
Slatkine Reprints, 1913. 2 vol. 947 p., br. 3600120137272. 100 € 
 
SÉCHÉ (Léon). Correspondance inédite de Sainte-Beuve avec 
M. et Mme Juste Olivier. Publiée par Madame Bertrand.  
Slatkine Reprints, 1909. 506 p., br. RSD 
 
SÉCHÉ (Léon). Hortense Allart de Méritens dans ses rapports 
avec Chateaubriand, Lamennais, Sainte-Beuve, George Sand, 
Madame d'Agoult.  
Slatkine Reprints, 1908. 330 p., br. 3600120137302. 35 € 
 
SÉCHÉ (Léon). Hortense Allart de Méritens. Lettres inédites à 
Sainte-Beuve (1841-1848). Introduction et notes.  
Slatkine Reprints, 1908. 345 p., br. 3600120137319. 35 € 
 
SÉCHÉ (Léon). La Jeunesse dorée sous Louis-Philippe. Alfred 
de Musset. De Musard à la reine Pomaré. La Présidente.  
Slatkine Reprints, 1910. 365 p., br. 3600120137326. 35 € 
 
SÉCHÉ (Léon). Le Cénacle de la Muse française, 1823-1827.  
Slatkine Reprints, 1909. 430 p., br. 3600120137289. 40 € 
 
SÉCHÉ (Léon). Les Amitiés de Lamartine : Louis de Vignet, 
Eléonore de Canonge, Marianne-Elisa Birch, Caroline Angebert.  
Slatkine Reprints, 1911. 407 p., br. RSD 
 
SÉCHÉ (Léon). Madame d'Arbouville d'après ses lettres à 
Sainte-Beuve. (1846-1850)  
Slatkine Reprints, 1910. 301 p., br. 3600120137333. 30 € 
 
SÉCHÉ (Léon). Madame de Girardin dans ses rapports avec 
Lamartine, Victor Hugo, Balzac, Rachel, Jules Sandeau, Dumas, 
Eugène Sue et George Sand.  
Slatkine Reprints, 1910. 338 p., br. 3600120137296. 35 € 
 
SÉCHÉ (Léon). Victor Hugo (Le cénacle de Joseph Delorme, 
1827-1830). Victor Hugo et les poètes.- Victor Hugo et les 
artistes.  
Slatkine Reprints, 1912. 2 vol. in-12, 714 p., br. RSD 
 
SEGINGER (Gisèle). Naissance et métamorphoses d'un 
écrivain. Flaubert et Les Tentations de saint Antoine.  
Champion, 1997. RM 6. 442 p., rel. ISBN 978-2-85203-577-5. 77 € 
 
SEIGNOLLE (Claude). Le Diable en sabots.- Le rond des 
sorciers. Présentation d'André Rousseaux. (1959).  
Slatkine Reprints, 1981. 178 p., br. ISBN 978-2-05-100310-0. 19 € 
 
SEILLIERE (Ernest). Les Origines romanesques de la Morale 
et de la Politique romantiques. (1920).  
Slatkine Reprints, 1998. 176 p., rel. ISBN 978-2-05-101605-6. 60 € 
 
SELLARDS (John). Dans le sillage du romantisme : Charles 
Didier (1805-1864).  
Champion, 1933. 250 p., br. 3600120147691. 44 € 
 
SENANCOUR. Obermann. Dernière version. Introduction, 
établissement du texte, variantes et notes par Béatrice Didier. 
Champion, 2003. TLMC 48. 496 p., rel. ISBN 978-2-7453-0451-3. 94 € 
 
SENANCOUR (Étienne-Pivert de). Isabelle. (1833). 
Présentation de Béatrice Didier.  
Slatkine Reprints, 1980. 319 p., br. RSD 
Slatkine Reprints, 1980. 319 p., rel. RSD 

SENANCOUR (Étienne-Pivert de). Les Premiers âges. 
Incertitudes humaines. Avec une présentation de Roger 
Braunschweig. (1792).  
Slatkine Reprints, 1968. 180 p., br. 3600120134141. 30 € 
 
SERGENT-MARCEAU (Antoine-François). Coup d'œil 
sentimental, critique et historique sur Venise. Manuscrit inédit de 
1805. Introduction et notes de Nerema Zuffi.  
Slatkine, 1981. BVI 7. 92 p., br. 3600120110077. 20 € 
 
SETBON (Raymond). Libertés d'une écriture critique : Charles 
Nodier.  
Slatkine, 1980. 194 p., br. ISBN 978-2-05-100063-5. 35 € 
 
SEYLAZ (Louis). Edgar Poë et les premiers symbolistes 
français. (1923).  
Slatkine Reprints, 1979. 193 p., rel. 3600120134196. 40 € 
 
SICARD (Claude). Roger Martin du Gard. Les années de 
l'apprentissage littéraire, 1881-1910.  
Champion, 1976. 770 p., br. RSD 
 
SIEGEL (Patricia Joan). Wilhelm Ténint et sa prosodie de 
l'école moderne, avec des documents inédits.  
Slatkine, 1986. 297 p., br. ISBN 978-2-05-100753-5. 44 € 
Slatkine, 1986. 297 p., rel. 3600120139818. 75 € 
 
SILBERING (Édouard). Dictionnaire de sociologie pha-
lanstérienne. Guide des œuvres complètes de Charles Fourier. 
(1911).  
Slatkine Reprints, 1984. 471 p., rel. 3600120139436. 100 € 
 
SIMAR (Théophile). Étude critique sur la formation de la 
doctrine des races au XVIIIe siècle et son expansion au XIXe 
siècle.  
Réimpression de l'édition de Paris-Bruxelles, 1922.  
Slatkine Reprints, 2003. 420 p., rel. ISBN 978-2-05-101916-3. 110 € 
 
SIMON (Charles). Nouveaux inédits de Stendhal.  
Champion, 1930. 26 p., br. 3600120147714. 13 € 
 
SIMONE (Franco). Anni di giornalismo.  
Slatkine, 1987. BFS 0015. 348 p., br. ISBN 978-2-05-100784-9. 50 € 
 
SIMPLES VIES DE FEMMES. Un petit genre narratif du XIXe 
siècle. Études réunies par Sylvie Thorel. 
Champion, 2014. RM 151. 200 p., br. ISBN 978-2-7453-2643-0. 35 € 
 
SISMONDI (J.-C. Simonde de). Tableau de l'Agriculture 
toscane. Avant-propos de Jacqueline de Molo-Veillon. 
Introduction en français et en italien de Francesca Sofia.  
Réimpression de l'édition de Genève, 1801.  
Slatkine Reprints, 1998. 340 p., rel. ISBN 978-2-05-101684-1. 75 € 
 
SMADJA (Robert). Famille et littérature. Thomas Mann et 
Galsworthy, Faulkner et Zola, O'Neill et Ionesco, Musil et 
Tournier.  
Champion, 2005. BLGC 62. 352 p., rel. ISBN 978-2-7453-1279-2. 65 € 
 
SMITH (Mario Elmina). Une anglaise intellectuelle sous la 
Restauration : Miss Mary Clarke.  
Champion, 1927. 147 p., br. 3600120147738. 30 € 
 
SOETARD (Michel). Johann Heinrich Pestalozzi.  
Slatkine, 1990. Helvetica. 1 vol. in-4, 150 p., rel. 3600120174888. 36 € 
 
LES SOIRÉES DE PARIS. Numéros 1-17 (1912-1914). (Tout 
ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 27 numéros in-8, 1100 p. en 2 vol., rel. 
3600120134264. 300 € 
 
SONT-ILS BONS ? SONT-ILS MÉCHANTS ? Usages des 
stéréotypes. Textes réunis et présentés par Christian Garaud. 
Champion, 2001. CCCM 3. 256 p., rel. ISBN 978-2-7453-0360-8. 45 € 
 
LA "SORCIÈRE" DE JULES MICHELET. L'ENVERS DE 
L'HISTOIRE. Sous la direction de Paule Petitier. 
Champion, 2004. RM 82. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-1031-6. 53 € 
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SOREL (Georges). Étude sur Vico et autres textes. Présentés et 
annotés par Anne-Sophie Menasseyre. 
Champion, 2007. TP 11. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-1521-2. 59 € 
 
SOREL (Georges-Eugène). Le Système historique de Renan. 
(1905-1906).  
Slatkine Reprints, 1971. 475 p., rel. 3600120134318. 100 € 
 
SOUBRENIE (Elisabeth). Présence de la solitude. La Poésie 
anglaise entre néoclassicisme et préromantisme.  
Champion, 1999. DHS 32. 366 p., rel. ISBN 978-2-7453-0038-6. 60 € 
 
SOUMET (Alexandre). La Divine Epopée.- Les scrupules 
littéraires de Mme la baronne de Staël, ou réflexions sur 
quelques chapitres du livre "De l'Allemagne". (1814-1840).  
Slatkine Reprints, 1973. 3 vol. 769 p. en 1 vol., rel. 3600120134332. 160 € 
 
SOURIAU (Maurice). La Préface de "Cromwell". Introduction, 
texte et notes.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1897. 
Slatkine Reprints, 2014. 350 p., br. ISBN 978-2-05-102681-9. 55 € 
 
SOURIAU (Maurice). De la Convention dans la tragédie 
classique et dans le drame romantique. (1885).  
Slatkine Reprints, 1970. 320 p., rel. 3600120134356. 60 € 
 
SOURIAU (Maurice). Histoire du Parnasse. (1929).  
Slatkine Reprints, 1977. 530 p., rel. 3600120134387. 100 € 
 
SOURIAU (Maurice). Histoire du Romantisme en France. 
(1927).  
Slatkine Reprints, 1973. 3 vol. 970 p. en 1 vol., rel. 3600120134370. 180 € 
 
SOUZA (Adélaïde Filleul, Madame de Flahaut). Adèle de 
Senange. Introduction d'Alix S. Deguise.  
Slatkine Reprints, 1995. 330 p., rel. ISBN 978-2-05-101340-6. 100 € 
 
SPANDRI (Francesco). L'"Art de komiker". Comédie, 
théâtralité et jeu chez Stendhal.  
Champion, 2003. RM 68. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-0819-1. 53 € 
 
LE SPECTATEUR FRANCAIS AU XIXe SIÈCLE ou variétés 
morales, politiques et littéraires recueillies des meilleurs écrits 
périodiques. Volumes 1-12. (1805-1812). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1969. 12 vol. 5039 p., rel. 3600120134417. 1150 € 
 
SPIQUEL (Agnès). La Déesse cachée. Isis dans l'œuvre de 
Victor Hugo.  
Champion, 1997. RM 12. 204 p., rel. ISBN 978-2-85203-651-2. 39 € 
 
SPOELBERCH DE LOVENJOUL (Charles de). Autour de 
Honoré de Balzac. (1897).  
Slatkine Reprints, 1973. 315 p., rel. 3600120134424. 60 € 
 
SPOELBERCH DE LOVENJOUL (Charles de). Études 
balzaciennes. Un roman d'amour. (1896).  
Slatkine Reprints, 1973. 268 p., rel. 3600120134479. 60 € 
 
SPOELBERCH DE LOVENJOUL (Charles de). Histoire des 
œuvres de Honoré de Balzac. Suivie d'un appendice. Troisième 
édition, entièrement revue et corrigée à nouveau. (1888).  
Slatkine Reprints, 1968. 502 p., br. 3600120134448. 75 € 
 
SPOELBERCH DE LOVENJOUL (Charles de). Histoire des 
œuvres de Théophile Gautier. (1887).  
Slatkine Reprints, 1968. 2 vol. 1180 p., br. 3600120134455. 200 € 
 
SPOELBERCH DE LOVENJOUL (Charles de). La Genèse 
d'un roman de Balzac : Les paysans. Lettres et fragments inédits. 
(1901).  
Slatkine Reprints, 1968. 330 p., br. 3600120134431. 70 € 
 
SPOELBERCH DE LOVENJOUL (Charles de). Les lundis 
d'un chercheur. (1894).  
Slatkine Reprints, 1968. 370 p., br. 3600120134462. 60 € 
 
SPOELBERCH DE LOVENJOUL (Charles). La Véritable 
histoire de "Elle et lui". Notes et documents. (1897).  
Slatkine Reprints, 1973. 302 p., rel. 3600120134486. 60 € 
 

STAËL (Auguste de). Corrrespondance. Lettres à sa mère 
(1805-1816). en grande partie inédites, transcrites, présentées et 
annotées par Othenin d'Haussonville et Lucia Omacini. 
Champion, 2013. TL 2. 2 vol. 992 p., br. ISBN 978-2-7453-2684-3. 160 € 
 
STAËL (Germaine de). "Corinne ou l'Italie". Œuvres 
complètes, série II. Œuvres littéraires, tome III.  
Champion, 2000. TLMC 41. XXI-603 p., rel. ISBN 978-2-7453-0288-5. 89 € 
 
STAËL (Germaine de). Œuvres complètes de Madame la 
baronne de Staël-Holstein.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1861. 
Slatkine Reprints, 2014. 3 vol.1232 p., br. ISBN 978-2-05-102688-8. 185 € 
 
STAËL (Germaine de). Œuvres posthumes de Madame la 
baronne de Staël-Holstein.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1861. 
Slatkine Reprints, 2014. 520 p., br. ISBN 978-2-05-102689-5. 80 € 
 
STAËL (Madame de). Correspondance générale. Tome IV. Du 
Drectoire au Consulat. Lettres d'une républicaine sous le 
Consulat. 1er décembre 1796 - 31 juillet 1803. Texte établi et 
annoté par Béatrice W. Jasinski. 
Slatkine, 2009. XII-720 p., br. ISBN 978-2-05-102084-8. 130 € 
 
STAËL (Madame de). Correspondance générale. Tome V. 
France et Allemagne. Le Léman et l'Italie. 1er août 1803 - 9 
novembre 1805. Texte établi et annoté par Béatrice W. Jasinski. 
Slatkine, 2009. VII-746 p., br. ISBN 978-2-05-102085-5. 130 € 
 
STAËL (Madame de). Correspondance générale. Tome VI. De 
Corinne vers De l'Allemagne. 9 novembre 1805 - 9 mai 1809. 
Texte établi et annoté par Béatrice W. Jasinski. 
Slatkine, 2009. XXII-676 p., br. ISBN 978-2-05-102086-2. 120 € 
 
STAËL (Madame de). Correspondance générale. Tome VII. La 
destruction de De l'Allemagne. L'exil à Coppet. 9 mai 1809 - 23 
mai 1812. Texte établi et annoté par Béatrice W. Jasinski et édité 
par Othenin d'Haussonville. 
Slatkine, 2008. XXXIV-654 p., br. ISBN 978-2-05-102087-9. 120 € 
 
STAËL (Madame de). Œuvres complètes, série II. Œuvres 
littéraires, tome II. Delphine. Textes établis par Lucia Omacini et 
annoté par Simone Balayé. 
Champion, 2004. TLMC 75. XLVI-802 p., rel. ISBN 978-2-7453-0957-0. 141 € 
 
STAMPACCHIA (A. Aruta). Louise Colet e l'Italia.  
Slatkine, 1992. BVI 35. 155 p., br. ISBN 978-88-77600-35-6. 35 € 
 
STANGUENNEC (André). Ernest Renan. De l'idéalisme au 
scepticisme.  
Champion, 2015. RM 162. 320 p., br. ISBN 978-2-7453-2914-1. 55 € 
 
STEIN (Marieke). "Un homme parlait au monde". Victor Hugo 
orateur politique (1846-1880).  
Champion, 2007. RM 103. 784 p., rel. ISBN 978-2-7453-1448-2. 152 € 
 
STENDHAL. Racine et Shakespeare (1818-1825) et autres 
textes de théorie romantique. Établissement du texte, annotation 
et préface de Michel Crouzet. 
Champion, 2006. TLMC 87. 560 p., rel. ISBN 978-2-7453-1395-9. 103 € 
 
STENDHAL. Correspondance générale. Édition V. Del Litto 
avec la collaboration d´Elaine Williamson, de Jacques Houbert et 
de M.-E. Slatkine. Tome I : 1800-1809  
Champion, 1997. TLMC 17. 952 p., rel. ISBN 978-2-85203-787-8. 86 € 
 
STENDHAL. Correspondance générale. Édition de V. Del Litto 
avec la collaboration d'Elaine Williamson, de Jacques Houbert et 
de Michel.-E. Slatkine. Tome II. (1810-1816).  
Champion, 1998. TLMC 26. 806 p., rel. ISBN 978-2-85203-908-7. 86 € 
 
STENDHAL. Correspondance générale. Édition de V. Del Litto 
avec la collaboration d'Elaine Williamson, de Jacques Houbert et 
de Michel.-E. Slatkine. Tome III :1817-1830.  
Champion, 1999. TLMC 28. 890 p., rel. ISBN 978-2-7453-0072-0. 86 € 
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STENDHAL. Correspondance générale. Édition V. Del Litto 
avec la collaboration d´Elaine Williamson, de Jacques Houbert et 
de M.-E. Slatkine. Tome IV : 1831-1833.  
Champion, 1999. TLMC 33. 818 p., rel. ISBN 978-2-7453-0128-4. 86 € 
 
STENDHAL. Correspondance générale. Édition V. Del Litto 
avec la collaboration d´Elaine Williamson, de Jacques Houbert et 
de M.-E. Slatkine. Tome V : 1834-1836. 
Champion, 1999. TLMC 34. 858 p., rel. ISBN 978-2-7453-0129-1. 86 € 
 
STENDHAL. Correspondance générale. Édition de V. Del Litto 
avec la collaboration d'Elaine Williamson, de Jacques Houbert et 
de Michel.-E. Slatkine. Tome VI : 1837-1842. L'Ascension de 
Stendhal (1842-1853).  
Champion, 1999. TLMC 40. 938 p., rel. ISBN 978-2-7453-0261-8. 86 € 
 
STENDHAL. Œuvres complètes. Édition Del Litto et Abravanel. 
(1967-1974).  
Slatkine Reprints, 1986. 50 vol. 17'880 p., rel. 3600120137593. 3500 € 
 
STENDHAL SOUS L'ŒIL DE LA PRESSE CONTEM-
PORAINE (1817-1843). Textes réunis et publiés par Victor Del 
Litto.  
Champion, 2001. TLMC 53. 932 p., rel. ISBN 978-2-7453-0601-2. 129 € 
 
STENDHAL. L'ITALIE. LE VOYAGE. Mélanges offerts à 
Victor Del Litto. Textes rassemblés par Emanuele Kanceff. 
Slatkine, 2003. BVI 64. 630 p., br. ISBN 978-88-77600-64-6. RSD 
 
STENDHAL-CLUB (Éditions du). Numéros 1-35. (1922-1935). 
(Tout ce qui a paru).  
Slatkine Reprints, 1974. 35 numéros, 653 p. en 1 vol., rel.  
ISBN 978-2-05-101552-3. 150 € 
 
STRYENSKI (Casimir). Soirées du Stendhal Club. 1ere série. 
Documents inédits. Préface de L. Bélugou.  
Slatkine Reprints. 1998. 352 p., rel. ISBN 978-2-05-101556-1. 100 € 
 
STRYENSKI (Casimir) et PAUL (Arbelet). Soirées du 
Stendhal Club. 2e série. Documents inédits.  
Slatkine Reprints. 1998. 290 p., rel. ISBN 978-2-05-101557-8. 80 € 
 
STUDI DI STORIA DELLA CIVILTA LETTERARIA 
FRANCESE. Mélanges offerts à Lionello Sozzi.  
Champion, 1996. BFS 25. 2 vol. 1033 p., br. ISBN 978-2-85203-550-8. 150 € 
 
SUARD (Jean-Baptiste-Antoine). Mélanges de littérature. 
(1803-1804).  
Slatkine Reprints, 1971. 5 vol., 2031 p. en 3 vol., rel.  
3600120134646. 400 € 
 
SUE (Eugène). Correspondance générale. Volume I (1825-
1840). Éditée par Jean-Pierre Galvan. 
Champion, 2010. BC 60. 872 p., rel. ISBN 978-2-7453-2104-6. 170 € 
 
SUE (Eugène). Correspondance générale. Volume II (1841-
1845). Éditée par Jean-Pierre Galvan. 
Champion, 2013. BC 71. 960 p., rel. ISBN 978-2-7453-2471-9. 180 € 
 
SUE (Eugène). Correspondance générale. Volume III (1846-mai 
1850). Éditée par Jean-Pierre Galvan. 
Champion, BC 82. 1 vol. br. ISBN 978-2-7453-2947-9. À paraître 
 
SUE (Eugène). Jean Cavalier ou les fanatiques des Cévennes. 
Présenté par Philippe Joutard. (1978).  
Slatkine Reprints, 1980. 2 vol. 730 p. en 1 vol., br/rel. RSD 
 
SUE (Eugène). Œuvres complètes. (1834-1908).  
Slatkine Reprints, 1992. 55 vol.18'467 p. en 16 vol., rel.  
ISBN 978-2-05-101215-7. 3850 € 
 
SUMMERS (Vera). L'Orientalisme d'Alfred de Vigny. (1930).  
Slatkine Reprints, 1976. 220 p., rel. 3600120134660. 50 € 
 
SUR LES TRACES DE FRÉDÉRIC CHOPIN. Textes réunis et 
publiés par Danièle Pistone. 
Champion, 1984. 311 p., br. RSD 
 

SUWALA (Halina). Autour de Zola et du naturalisme.  
Champion, 1993. 301 p., br. ISBN 978-2-85203-283-5. 39 € 
Champion, 1993. 301 p., rel. ISBN 978-2-85203-284-2. 52 € 
 
SYLVOS (Françoise). L'Épopée du possible ou l'arc-en-ciel des 
utopies (1800-1850).  
Champion, 2008. AV 5. 480 p., rel. ISBN 978-2-7453-1716-2. 99 € 
 
LA SYRINX. Numéros 1-12. (1892). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 489 p., rel. 3600120134684. 100 € 
 
TABET (Emmanuelle). Chateaubriand et le XVIIe siècle. 
Mémoire et création littéraire.  
Champion, 2002. LC 43. 464 p., rel. ISBN 978-2-7453-0644-9. 82 € 
 
TAILLIART (Charles). L'Algérie dans la littérature française. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1925  
Slatkine Reprints, 1999. 676 p., rel. ISBN 978-2-05-101703-9. 150 € 
 
TAINE (Hippolyte). Les Philosophes du XIXe siècle en France. 
Présentation de Henri Gouhier. (1888).  
Slatkine Reprints, 1979. 320 p., br. RSD 
Slatkine Reprints, 1979. 320 p., rel. RSD 
 
TAINE (Hippolyte). Philosophie de l'art. Présentation de G. de 
Bertier de Sauvigny. (1909).  
Slatkine Reprints, 1980. 675 p., br. RSD 
Slatkine Reprints, 1980. 675 p., rel. 3600120136664. 65 € 
 
TAKAI (Nao). Le Corps féminin nu ou paré dans les récits 
réalistes de la seconde moitié du XIXe siècle. Flaubert, les 
Goncourt et Zola. Préface de Jean-Louis Cabanès. 
Champion, 2013. RM 147. 400 p., br. ISBN 978-2-7453-2625-6. 75 € 
 
TAMINIAUX (Pierre). Littératures modernistes et arts d'avant-
garde.  
Champion, 2013. CE 23. 268 p., br. ISBN 978-2-7453-2538-9. 29 € 
 
TANGO (Anna Maria). Medusa allo specchio. Saggio su 
Michel Leiris.  
Champion, 1993. TEDF 25. 137 p., br. ISBN 978-2-85203-310-8. 30 € 
 
TARDE (Gabriel de). Fragment d'histoire future. Présentation 
de Raymond Trousson. (1904).  
Slatkine Reprints, 1980. VIII-138 p., rel. 3600120136671. 25 € 
 
TAUBE (baron Michel de). L'Empereur Paul Ier de Russie, 
grand maître de l'ordre de Malte et son "Grand Prieuré Russe" 
de l'ordre de Saint-Jean-de-Jérusalem. (1955).  
Slatkine Reprints, 1982. 88 p., rel. 3600120137203. 40 € 
 
TAUPIN (René). L'influence du symbolisme français sur la 
poésie américaine, de 1910 à 1920. (1929).  
Slatkine Reprints, 1975. 312 p., rel. 3600120134738. 60 € 
 
TAYLOR (Alan Carey). Carlyle. Sa première fortune littéraire 
en France (1825-1865).  
Champion, 1929. 260 p., br. 3600120147851. 52 € 
 
TERREAUX (Philippe). La Savoie jadis et naguère. D'Amélie 
Gex à Henry Bordeaux.  
Slatkine, 1991. CCA 9. 210 p., br. 3600120111524. 40 € 
 
LE THÉÂTRE LYRIQUE EN FRANCE, 1945-1985. Textes 
réunis et présentés par Danièle Pistone.  
Champion, 1987. MM 15-16. 481 p., br. ISBN 978-2-85203-041-1. 39 € 
 
THÉÂTRE REPUBLICAIN. Répertoire du Théâtre Républicain 
ou recueil de pièces imprimées avant, pendant et après la 
République Française. (1772-1822). 
Slatkine Reprints, 1987. 15 vol. 12'545 p., rel. 3600120137630. 3200 € 
 
THÉORIE ET PRATIQUE DU FRAGMENT. Actes du 
Colloque international de la Società Universitaria per gli Studi di 
Lingua e Letteratura Francese (SUSLLF) (Venise 28-30 
novembre 2002). Études réunies par Lucia Omacini et Laura Este 
Bellini. 
Slatkine Erudition, 2004. 304 p., rel. ISBN 978-2-05-101948-4. 50 € 
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THÉRENTY (Marie-Eve). Mosaïques. Être écrivain entre 
presse et roman (1829-1836).  
Champion, 2003. RM 60. 736 p., rel. ISBN 978-2-7453-0715-6. 129 € 
 
THÉRIAULT (Patrick). Le (dé)montage de la Fiction : la 
révélation moderne de Mallarmé.  
Champion, 2010. RM 124. 360 p., rel. ISBN 978-2-7453-1987-6. 76 € 
 
THIBERT (Marguerite). Le rôle social de l'art d'après les 
Saint-Simoniens.  
Rivière, 1927. 75 p., br. 3600120144188. 17 € 
 
THIEME (Hugo-P.). Bibliographie de la littérature française de 
1800 à 1930. (1933).  
Réimpression de l’édition de Paris, 1933. 
Slatkine Reprints, 2012. 3 vol. 2370 p., br. ISBN 978-2-05-102466-2. 375 € 
Slatkine Reprints, 1994. 3 vol. en 2 vol. rel. 978-2-05100178-7. 500 € 
 
THIERS (Adolphe). Adolphe Thiers, critique d'art. Salons de 
1822 et de 1824. Édition présentée et annotée par Marie-Claude 
Chaudonneret 
Champion, 2005. HC 6. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-1133-7. 59 € 
 
THOIRON (Philippe). Dynamisme du texte et stylostatistique. 
Elaboration des index et de la concordance pour "Alice's 
adventures in Wonderland". Problèmes, méthodes, analyse 
statistique de quelques données.  
Slatkine, 1980. TLQ 11. 704 p., br. ISBN 978-2-05-100183-0. 110 € 
 
THOIRON (Philippe) et PAVE (Alain). Index et concordance 
pour "Alice's Adventures in Wonderland" de Lewis Caroll.  
Slatkine, 1989. TLQ 16. XVIII-118 p. et 10 microfiches, br.  
ISBN 978-2-05-101069-6. 50 € 
 
THOMAS (Catherine). Le Mythe du XVIIIe siècle au XIXe siècle 
(1830-1860).  
Champion, 2003. RM 70. 640 p., rel. ISBN 978-2-7453-0859-7. 118 € 
 
THOMAS (Edith). Pauline Roland. Socialisme et féminisme au 
XIXe siècle.  
Rivière, 1956. 223 p., br. 3600120141934. 26 € 
 
THOMPSON (C.W.). Le Jeu de l'ordre et de la liberté dans La 
Chartreuse de Parme.  
Réimpression de l'édition d'Aran, 1982. 
Slatkine Reprints, 2011. 248 p., br. ISBN 978-2-05-102176-0. 45 € 
 
THOMPSON (Patrice). Les Écrits de Benjamin Constant sur la 
religion. Essai de liste chronologique. Préface et révision par 
Pierre Deguise avec la collaboration de Boris Anelli.  
Champion, 1997. TRBC 4. 212 p., rel. ISBN 978-2-85203-856-1. 39 € 
 
THOREL-CAILLETEAU (Sylvie). Le Nadir de la grâce. Essai 
sur la figure et la défiguration.  
Champion, 2012. CE 8. 326 p., br. ISBN 978-2-7453-2212-8. 30 € 
 
THOREL-CAILLETEAU (Sylvie). La Pertinence réaliste. 
Zola.  
Champion, 2001. RM 47. 224 p., rel. ISBN 978-2-7453-0512-1. 44 € 
 
TIBI (Laurence). La Lyre désenchantée. L'Instrument de 
musique et la voix humaine dans la littérature française du XIXe 
siècle.  
Champion, 2003. RM 66. 620 p., rel. ISBN 978-2-7453-0774-3. 106 € 
 
TICCHI (Jean-Marc). Le Voyage de Pie VII à Paris pour le 
sacre de Napoléon (1804-1805). Religion, politique et 
diplomatie. Avec une préface de Jacques-Olivier Boudon. 
Champion, 2013. BEMC 2. 600 p., br. ISBN 978-2-7453-2493-1. 105 € 
 
TIELROOY (Johannes). Conrad Busken Huet et la littérature 
française. Essai de biographie intellectuelle.  
Champion, 1923. XII-301 p., br. 3600120147899. 26 € 
 
TILLIER (Claude). Œuvres complètes.  
Slatkine Reprints, 1985. 3 vol. 1824 p., rel. 3600120137531. 425 € 
 
TILLIETTE (Xavier). Une Introduction à Schelling.  
Champion, 2007. TP 12. 162 p., rel. ISBN 978-2-7453-1530-4. 42 € 
 

TINTER (Sylvie). Colette et le temps surmonté.  
Slatkine, 1980. 91 p., br. ISBN 978-2-05-100127-4. 20 € 
 
TISSUS ET VÊTEMENTS CHEZ LES ÉCRIVAINS AU XIXe 
SIÈCLE. Sociopoétique du textile. Sous la direction d'Alain 
Montandon. 
Champion, 2015. RM 163. 488 p., br. ISBN 978-2-7453-2934-9. 80 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Coups de griffe - Coups de plume. 
Cueillis, choisis, par Jean-Claude Mayor.  
Slatkine, 1996. 223 p., br. ISBN 978-2-05-101524-0. 13 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). M. Jabot, M. Crespin, M. Vieux-Bois, 
M. Pencil, Dr. Festus, Histoire d'Albert, M. Cryptogame. 
Intégrale des bandes dessinées.  
Slatkine, 2005. 1 vol. in-4, 283 p., rel. ISBN 978-2-8321-0180-3. 41 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Voyages en zigzag. Ou excursions 
d'un pensionnat en vacances dans les cantons suisses et sur le 
revers italien des Alpes. Illustrés d'après des dessins de l'auteur 
et ornés de 15 grands dessins par M. Calame. (1846).  
Slatkine, 1998. 448 p., br. ISBN 978-2-05-101481-6. RSD € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Nouveaux voyages en zigzag. Al la 
Grande Chartreuse. Autour de Mont-Blanc. A Gênes. Précédés 
d'une notice par M. Saint-Beuve et illustrés par les dessins 
originaux de Töpffer. (1864).  
Slatkine, 1998. 454 p., br. ISBN 978-2-05-101653-7. 41,02 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Excursion dans les Alpes. 1832. Fac-
similé de l'autographie de Genève. (1833).  
Slatkine, 1981. Helvetica. 1 vol. in-8 oblong, rel. 3600120173997. 54 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Monsieur Crépin.  
Slatkine, 1991. Helvetica. 1 vol. in-4, 53 pp. en couleurs, rel. pl. papier ISBN 
978-2-05-100895-2. RSD 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Monsieur Jabot : Histoire d'Albert. 
Édition en couleurs.  
Slatkine, 1992. 60 p., rel. pl. papier ISBN 978-2-05-100908-9. 24,51 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Nouvelles genevoises. Illustrées 
d'après les dessins de l'auteur. (1876).  
Slatkine, 1998. 428 p., br. ISBN 978-2-05-101654-4. 39,06 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Voyage à Gênes. 1834. Fac-similé de 
l'autographie de Genève. (1835).  
Slatkine, 1981. 1 vol. in-8 oblong, rel. 3600120174192. 54 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Voyage à la Grande Chartreuse. 
1833. Fac-similé de l'autographie de Genève. (1833).  
Slatkine, 1981. 1 vol. in-8 oblong, rel. 3600120173966. 54 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Voyage à Milan. 1833. Fac-similé de 
l'autographie de Genève. (1834).  
Slatkine, 1981. 1 vol. in-8 oblong, rel. 3600120174208. 54 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Voyage aquatico-historico-romantico-
comico-comique dans le Nord-Est. 1826. Fac-similé du manuscrit 
autographe.  
Slatkine, 1981. 1 vol. in-8 oblong, rel. 3600120173980. 54 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Voyage autour du lac de Genève. 
1827. Fac-similé du manuscrit autographe.  
Slatkine, 1981. 1 vol. in-8 oblong, rel. 3600120174178. 54 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Voyage et aventures du Docteur 
Festus.  
Slatkine, 1986. Helvetica. VI-162 p., rel. ISBN 978-2-05-100786-3. 38 € 
 
TOEPFFER (Rodolphe). Voyage pittoresque dédié à Mme 
K. Toepffer. 1825. Fac-similé du manuscrit autographe.  
Slatkine, 1981. 1 vol. in-8 oblong, rel. 3600120173959. 54 € 
 
TOINET (Paul). Les Messagers boiteux. (Album)  
Slatkine, 1982. 1 vol. in-4, 416 p., rel. ISBN 978-2-05-100452-7. 120 € 
 
TOREINX (F.-R. de). Histoire du Romantisme en France. 
(1829).  
Slatkine Reprints, 1973. 475 p., rel. 3600120134950. 100 € 
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TORTONESE (Paolo). Cameroni e Zola. Lettere.  
Slatkine, 1987. TEDI 4. 234 p., br. ISBN 978-2-05-100797-9. 40 € 
 
TOULOUSE (Édouard). Émile Zola. Enquête médico-
psychologique sur la supériorité intellectuelle.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1896. 
Slatkine Reprints, 2012. XIV-294 p., br. ISBN 978-2-05-102406-8. 45 € 
 
TRAGÉDIES TARDIVES. Actes du Colloque de Besançon des 
17 et 18 décembre 1998. Sous la direction de Pierre Frantz et 
François Jacob. Études publiées dans le cadre des activités de 
l'Equipe Poétique des genres et Spiritualité de l'Université de 
Franche-Comté. 
Champion, 2002. CCCM 9. 224 p., + 8 planches n/b., rel.  
ISBN 978-2-7453-0514-5. 39 € 
 
TRAHARD (Pierre). Henri-Frédéric Amiel, juge de l'esprit 
français.  
Champion, 1978. 108 p., br. 3600120148674. 14 € 
 
TRAHARD (Pierre). La Vieillesse de Prosper Mérimée (1854-
1870).  
Champion, 1930. 288 p., br. 3600120147936. 44 € 
 
TRAHARD (Pierre). Prosper Mérimée de 1834 à 1853.  
Champion, 1928. 335 p., br. 3600120147929. 52 € 
 
TRAHARD (Pierre). Une Revue oubliée : la Revue poétique du 
XIXe siècle, 1835. (1924).  
Slatkine Reprints, 1978. 164 p., rel. 3600120134998. 35 € 
 
TRAHARD (Pierre) et JOSSERAND (P.). Bibliographie des 
œuvres de Prosper Mérimée.  
Champion, 1929. 371 p., br. 3600120147943. 69 € 
 
TRAVERS (Emeric). Benjamin Constant. Les Principes et 
l'Histoire. Avec une préface de Philippe Raynaud. 
Champion, 2005. TRBC 7. 672 p., rel. ISBN 978-2-7453-1407-9. 99 € 
 
TRIAIRE (Dominique). L'Œuvre de Jean Potocki. Inventaire.  
Champion, 1985. 342 p., br. 3600120140975. 45 € 
Slatkine, 1985. 342 p., rel. 3600120139757. 70 € 
 
TRIAIRE (Sylvie). Une esthétique de la déliaison. Flaubert 
(1870-1880).  
Champion, 2002. RM 52. 480 p. rel. ISBN 978-2-7453-0588-6. 81 € 
 
TRIBOUILLARD (Stéphanie). Le Tombeau de Madame de 
Staël. Le discours de la postérité staëlienne en France (1817-
1850). Préface de Florence Lotterie. 
Slatkine, 2007. TRBC 9. 1040 p., rel. ISBN 978-2-05-1020-30-5. 190 € 
 
TRONCHON (Henri). La Fortune intellectuelle de Herder en 
France. "La Préparation". (1920).  
Slatkine Reprints, 1971. 71 p., br. 3600120135049. 15 € 
 
TRONCHON (Henri). La Fortune intellectuelle de Herder en 
France. Bibliographie critique. (1920).  
Slatkine Reprints, 1971. 568 p., rel. 3600120135056. 100 € 
 
TROUSSON (Raymond). Antoine-Vincent Arnault (1766-
1834). Un homme de lettres entre classicisme et romantisme.  
Champion, 2004. DHS 84. 352 p., rel. ISBN 978-2-7453-0990-7. 71 € 
 
TROUSSON (Raymond). Défenseurs et adversaires de Jean-
Jacques Rousseau. D'Isabelle de Charrière à Charles Maurras.  
Champion, 1995. DHS 2. 324 p., br. ISBN 978-2-85203-417-4. 65 € 
Champion, 1995. DHS 2. 324 p., rel. ISBN 978-2-85203-418-1. 81 € 
 
TROUSSON (Raymond). Stendhal et Rousseau. Continuités et 
ruptures.  
Réimpression de l'édition de Cologne (1986).  
Slatkine Reprints, 1999. 236 p., rel. ISBN 978-2-05-101698-8. 60 € 
 
TROUSSON (Raymond). Visages de Voltaire (XVIIIe-XIXe 
siècles)  
Champion, 2001. DHS 63. 464 p., rel. ISBN 978-2-7453-0437-7. 86 € 
 
TRUDGIAN (Helen). Esthétique de J.-K. Huysmans. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1934. 
Slatkine Reprints, 2012. 392 p., br. ISBN 978-2-05-102364-1. 60 € 

TRUNEL (Lucile). Les Éditions françaises de Jane Austen, 
1815-2007. L'apport de l'histoire éditoriale à la compréhension 
de la réception de l'auteur en France.  
Champion, 2010. BLGC 88. 584 p., rel. ISBN 978-2-7453-2080-3. 129 € 
 
TURKOV (Ionas). La Lutte pour la vie. Traduit du yiddish par 
Maurice Pfeffer. 
Champion, 2005. BEJ 22. Série Histoire. 400 p., rel.  
ISBN 978-2-7453-1164-1. 76 € 
 
VALLETTE (Alfred) MINHAR (Raoul). À l'écart. 
Présentation, notes et dossier par Sophie Spandonis. 
Champion, 2004. TLMC 78. 192 p., rel. ISBN 978-2-7453-1049-1. 42 € 
 
VAN BERCHEM (Max). Matériaux pour un Corpus 
Inscriptionum Arabicarum. Deuxième Partie : Syrie du Sud. 
Tome I : Jérusalem "ville". Tome II : Jérusalem "Haram". Tome 
III : Jérusalem "Planches".  
Slatkine Reprints, 2001. 3 vol. 1044 p., + 120 planches n/b rel.  
ISBN 978-2-05-101842-5. 289,65 € 
 
VAN BEVER (Ad.) et MONDA (Maurice). Bibliographie et 
iconographie de Paul Verlaine, publiée d'après des documents 
inédits.  
Slatkine Reprints, 1991. 262 p., rel. RSD 
 
VAN HOOF (Henri). Dictionnaire universel des traducteurs.  
Slatkine, 1993. 1 vol. in-4, 434 p., rel. ISBN 978-2-05-101210-2. 280 € 
 
VAN ROGGER-ANDREUCCI (Christine). Poésie et religion 
dans l'œuvre de Max Jacob.  
Champion, 1994. 802 p., br. ISBN 978-2-85203-351-1. 77 € 
 
VAN TIEGHEM (Paul). Le Préromantisme. Études d'histoire 
littéraire européenne.  
Slatkine Reprints, 2013. 3 vol. 1066 p., br. ISBN 978-2-05-102516-4. 160 € 
 
VAN TIEGHEM (Paul). La Poésie de la nuit et des tombeaux 
en Europe au XVIIIe siècle. (1921).  
Slatkine Reprints, 1970. 177 p., rel. 3600120135216. 45 € 
 
VAN TIEGHEM (Paul). Ossian en France. (1917).  
Slatkine Reprints, 1967. 2 vol. 990 p., br. 3600120135209. 160 € 
 
VASAK (Anouchka). Météorologies. Discours sur le ciel et le 
climat, des Lumières au romantisme. Préface d'Emmanuel Leroy-
Ladurie. 
Champion, 2007. DHS 112. 544 p., rel. ISBN 978-2-7453-1574-8. 106 € 
 
VASCO (Gerhard-M.). Diderot et Goethe. A study in science 
and humanism.  
Slatkine, 1978. 138 p., br. 3600120139719. 20 € 
 
VÉDRINE (Hélène). De l'encre dans l'acide. L'œuvre gravé de 
Félicien Rops et la littérature de la Décadence.  
Champion, 2002. RM 59. 624 p., rel. ISBN 978-2-7453-0696-8. 118 € 
 
VERHAEREN (Émile). Œuvres complètes.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1912-1930. 
Slatkine Reprints, 2011. 3 vol. 964 p., br.  
ISBN 978-2-05-102220-0. 150 € 
 
VERLAINE (Paul). Romances sans paroles. Édition critique de 
Steve Murphy avec la collaboration de Jean Bonna et Jean-
Jacques Lefrère. 
Champion, 2012. CCLI 26. 480 p., br. ISBN 978-2-7453-2494-8. 14 € 
Champion, 2003. TLMC 72. 480 p., rel. ISBN 978-2-7453-0873-3. 88 € 
 
VERLAINE (Paul). Poëmes saturniens. Édition critique de 
Steve Murphy 
Champion, 2008. TLMC 106. 688 p., rel. ISBN 978-2-7453-1736-0. 118 € 
 
VERLAINE (Paul). Correspondance, publiée sur les manuscrits 
originaux, avec une préface et des notes, par A. van Bever. 
(1922-1929).  
Slatkine Reprints, 1983. 3 vol. 1144 p., rel. RSD 
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VERLAINE (Paul). Sagesse. Fac-similé du manuscrit original 
remis en 1880 à la Société de librairie catholique. Avertissement 
d'Ernest Delahaye. (1913).  
Slatkine Reprints, 1983. 144 p., rel. 3600120136930. 50 € 
 
VERLAINE (Paul) et ZILCKEN (Charles-L.). Lettres à 
propos de "Quinze jours en Hollande" et documents inédits. 
Lettre-préface par Stéphane Mallarmé et portrait de Verlaine. 
Deuxième édition collationnée sur les originaux. (1922).  
Slatkine Reprints, 1983. 54 p., rel. ISBN 978-2-05-100503-6. RSD 
 
VERLAINE À LA LOUPE. Colloque de Cerisy, 11-18 juillet 
1996. Dirigé par Jean-Michel Gouvard et Steve Murphy.  
Champion, 2000. 504 p., rel. ISBN 978-2-7453-0277-9. 68 € 
 
VERNE (Jules) et HETZEL (Louis-Jules). Correspondance 
inédite (1886-1914). Établie par Olivier Dumas, Volker Dehs et 
Piero Gondolo della Riva. Tome I. 1886-1896.  
Slatkine, 2005. 304 p., rel. ISBN 978-2-05-101958-3. 60 € 
 
VERNE (Jules) et HETZEL (Louis-Jules). Correspondance 
inédite (1886-1914). Tome II. 1897-1914. Établie par Olivier 
Dumas, Volker Dehs et Piero Gondolo della Riva.  
Slatkine, 2006. VHL 2. 384 p., rel. ISBN 978-2-05-101997-2. 75 € 
 
VERNE (Jules) et HETZEL (Pierre-Jules). Correspondance 
inédite (1863-1886). Tome I. (1863-1874). Établie par Olivier 
Dumas, Piero Gondolo della Riva et Volker Dehs.  
Slatkine, 1999. 290 p., rel. ISBN 978-2-05-101790-9. 55 € 
 
VERNE (Jules) et HETZEL (Pierre-Jules). Correspondance 
inédite (1863-1886). Tome II 1875-1878. Établie par Olivier 
Dumas, Piero Gondolo della Riva et Volker Dehs.  
Slatkine, 2001. 328 p., rel. ISBN 978-2-05-101889-0. 60 € 
 
VERNE (Jules) et HETZEL (Pierre-Jules). Correspondance 
inédite (1863-1886). Tome III 1879-1886. Établie par Olivier 
Dumas, Piero Gondolo della Riva et Volker Dehs.  
Slatkine, 2002. 424 p., rel. ISBN 978-2-05-101914-9. 80 € 
 
VERNOIS (Solange). L'Orphéon du caricaturiste. Regards sur 
la pratique musicale dans les périodiques humoristiques illustrés 
français (1832-1930).  
Champion, 2009. MM 41. 324 p., br. ISBN 978-2-7453-1922-7. 35 € 
 
VERONA (Roxana M.). Les "salons de Sainte-Beuve". Le 
critique et ses muses. Préface de Gérald Antoine.  
Champion, 1999. RM 28. 232 p., rel. ISBN 978-2-7453-0122-2. 52 € 
 
VERREY (Dominique). Chronologie de la vie et de l'œuvre de 
Benjamin Constant. Tome I : 1767-1805. Avec la collaboration 
d'Étienne Hofmann.  
Slatkine, 1992. TRBC 2. 768 p., rel. ISBN 978-2-05-101199-0. 110 € 
 
VERSANTS n°27. Revue suisse des littératures romanes.  
Slatkine, 1995. VERS 27. 183 p., br. ISBN 978-2-05-101354-3. 25 € 
 
VERSANTS n°32. Revue suisse des littératures romanes. Para el 
98. Espagne 1898.  
Slatkine, 1997. VERS 32. 160 p., br. 3600120115256. 25 € 
 
VERSANTS n°41. Revue suisse des littératures romanes. 2002. 
Nouvelle série.  
Slatkine, 2002. VERS 41. 216 p., br. 3600120115300. 25 € 
 
VERSANTS N°60. Revue suisse des littératures romanes. 
Fascicule italien. Autrici e autori della Svizzera Italiana nel 
secondo novecento. Numero a cura di Pietro De Marchi. 
Slatkine. 2013. VERS 60. 1 vol. 164 p., br. ISBN 978-2-05-102594-2. 27 € 
 
VEUILLOT (Louis) / ROBERSART (Juliette de). Propos 
d'amour, de religion, de politique et de littérature. La 
correspondance entre Louis Veuillot et la comtesse Juliette de 
Robersart (1862-1869). Texte établi, présenté et annoté par 
Roland Mortier. 
Champion, 2006. BC 29. 448 p., rel. ISBN 978-2-7453-1390-4. 88 € 
 

VIAGGIO NEL SUD. I : Viaggiatori stranieri in Sicilia. A cura 
di E. Kanceff et R. Rampone.  
Slatkine, 1992. BVI 0036. 600 p., br. ISBN 978-88-77600-36-3. 85 € 
 
VIANEY (Joseph). Les sources de Leconte de Lisle. (1907).  
Slatkine Reprints, 1973. 409 p., rel. 3600120135421. 80 € 
 
VIATTE (Auguste). Les sources occultes du Romantisme. 
Illuminisme, théosophie. 1770-1820. Tome I. Le Préromantisme. 
Tome II. La Génération de l'Empire.  
Réimpression de l'édition de Paris, 1928.  
Slatkine Reprints, 2009. 2 vol. 672 p., br. ISBN 978-2-05-102074-9. 120 € 
 
VIATTE (Auguste). Victor Hugo et les illuminés de son temps. 
Réimpression de l'édition de Montréal, 1942.  
Slatkine Reprints, 2003. 286 p. rel. ISBN 978-2-05-101906-4. 80 € 
 
VIBERT (Paul). Pour lire en automobile. Nouvelles 
fantastiques. (1901).  
Slatkine Reprints, 1981. 390 p., br. RSD 
 
VIDALENC (Jean). La Société française de 1815 à 1848. I : Le 
peuple des campagnes. II : Le peuple des villes et des bourgs.  
Rivière, 1970. 401 et 503 p., br. 3600120141941. 35 € 
 
VIDALENC (Jean). La société française de 1815 à 1848. II : Le 
peuple des villes et des bourgs.  
Rivière, 1982. 503 p., br. 3600120171634. 44 € 
 
VIELE-GRIFFIN (Francis). Œuvres. (1924-1930).  
Slatkine Reprints, 1977. 4 vol. 1133 p. en 2 vol., rel. 3600120135452. 225 € 
 
VIELLEDENT (Sylvie). 1830 aux théâtres.  
Champion, 2009. RM 121. 676 p., rel. ISBN 978-2-7453-1933-3. 136 € 
 
VIENNET (Jean-Pons-Guillaume). Mémoires et Journal. 1777-
1867. Texte établi, présenté et annoté par Raymond Trousson. 
Champion, 2006. BC 33. 1568 p., rel. ISBN 978-2-7453-1461-1. 222 € 
 
VIGÉE LE BRUN (Elisabeth). Souvenirs. 1755-1842. Texte 
établi, présenté et annoté par Geneviève Haroche-Bouzinac. 
Champion, 2008. BC 42. 864 p. et 16 p. d'ill. n/b., rel.  
ISBN 978-2-7453-1695-0. 152 € 
 
VIGÉE LE BRUN (Élisabeth). Souvenirs. 1755-1842. Énoncé 
des différents bruits. Conseils sur la peinture du portrait. Texte 
établi, présenté et annoté par Geneviève Haroche-Bouzinac. 
Champion, 2015. CCLI 30. 1 vol. in-12 880 p., br.  
ISBN 978-2-7453-3027-7. 25 € 
 
LA VILLE MÉDITERRANÉENNE : ENTRE IMAGINAIRE 
ET RÉALITÉ. Actes de colloque international organisé au Palais 
Neptune de Toulon les 14 et 15 septembre 2006. Textes réunis 
par Marie-Thérèse Garcia, Odile Lasserre Dempure et Axelle 
Vatrican. 
Champion, 2009. BAB 12. 360 p., rel. ISBN 978-2-7453-2009-4. 82 € 
 
VILLENEUVE (Roselyne de). La Représentation de l'espace 
instable chez Nodier.  
Champion, 2010. RM 122. 890 p., rel. ISBN 978-2-7453-1946-3. 164 € 
 
VILLIERS DE L'ISLE-ADAM (Auguste). Œuvres complètes. 
(1922-1931).  
Slatkine Reprints, 1970. 11 vol. 3522 p. en 6 vol., rel. 3600120135537. 750 € 
 
VILLOTEAU (Guillaume-André). Recherches sur l'analogie 
de la musique avec les arts qui ont pour objet l'imitation du 
langage. Pour servir d'introduction à l'étude des principes 
naturels de cet art. (1807).  
Slatkine Reprints, 1970. 2 vol. 1275 p., rel. 3600120135568. 250 € 
 
VINANT (Gaby). Un esprit cosmopolite au XIXe siècle : 
Malwida de Meysenburg (1816-1903). Sa vie et ses amis. (1932).  
Slatkine Reprints, 1976. 385 p., rel. 3600120135575. 80 € 
 
VINCENT (Marie-Louise). George Sand et le Berry. (1919).  
Slatkine Reprints, 1978. XIV-673 p., rel. 3600120135605. 125 € 
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VINCENT (Marie-Louise). La Langue et le style de George 
Sand dans les romans champêtres. (1916).  
Slatkine Reprints, 1978. 424 p., rel. 3600120135599. 90 € 
 
VINCENT (Marie-Louise). Le Berry dans l'œuvre de George 
Sand. (1919).  
Slatkine Reprints, 1978. 380 p., rel. 3600120135582. 75 € 
 
VINCENT-MUNNIA (Nathalie). Les Premiers poèmes en 
prose : généalogie d'un genre dans la première moitié du dix-
neuvième siècle français.  
Champion, 1996. RM 1. 626 p., rel. ISBN 978-2-85203-451-8. 94 € 
 
VIOLLET (Alphonse). Les Poètes du peuple au XIXe siècle. 
Présentation de Michel Ragon. (1846).  
Slatkine Reprints, 1980. XIII-380 p., br. 3600120140784. 23 € 
 
VIPREY (Jean-Marie). Analyses textuelles et hypertextuelles 
des Fleurs du Mal (avec le texte intégral et un moteur de 
recherche sur CD-Rom).  
Champion, 2002. LN 5. 126 p., br. ISBN 978-2-7453-0808-5. 25 € 
 
VODOZ (Jules). "La Fée aux miettes". Essai sur le rôle du 
subconscient dans l'œuvre de Charles Nodier.  
Champion, 1925. XVI-230 p., br. 3600120144584. 30 € 
 
VODOZ (Jules). "Roland", un symbole. Précédé d'une lettre de 
Georges Duhamel.  
Champion, 1920. 120 p., br. 3600120148001. 22 € 
 
LA VOGUE. Artistique, scientifique et sociale. Première série. 
Volumes 1-3. Nouvelle série. Volumes 1-3. (1886-1889). (Tout 
ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 6 vol.1988 p. en 2 vol., rel. 3600120135667. 400 € 
 
VOISIN-FOUGÈRE (Marie-Ange). L'Ironie naturaliste. Zola 
et les paradoxes du sérieux.  
Champion, 2001. RM 40. 272 p., rel. ISBN 978-2-7453-0378-3. 63 € 
 
VUILLEMIN (Alain). Informatique et littérature (1950-1990). 
Avant-propos de Jacques Lacant.  
Slatkine, 1990. TLQ 47. 310 p., br. ISBN 978-2-05-101130-3. 50 € 
 
WAEBER (Paul). Sismondi. Une biographie. I : Les Devanciers 
et la traversée de la Révolution. Chroniques familiales. (1692-
1800).  
Slatkine, 1991. 383 p., br. ISBN 978-2-05-101194-5. 48,04 € 
 
WAGNER (Sigismund). L'île de Saint-Pierre, dite l'Ile de 
Rousseau dans le lac de Bienne. Die Peters-Insel im Bieler-See. 
(1795-1815).  
Slatkine, 1978. 2 vol. 56 et 83 p., 20 planches en couleurs, rel. 
3600120173652. 44 € 
 
WALCH (Jean). Les Maîtres de l'histoire (1815-1850). Augustin 
Thierry, Mignet, Guizot, Thiers, Michelet, Edgar Quinet.  
Slatkine, 1986. 308 p., br. ISBN 978-2-05-100719-1. 44 € 
Slatkine, 1986. 308 p., rel. 3600120139795. 75 € 
 
LA WALLONIE. Revue de littérature et d'art. Volumes 1-7. 
(1886-1892). (Tout ce qui a paru). 
Slatkine Reprints, 1971. 7 vol. 3842 p. en 4 vol., rel. 3600120135735. 650 € 
 
WALTER (Félix). La Littérature portugaise en Angleterre à 
l'époque romantique. (1927).  
Slatkine Reprints, 1980. 160 p., rel. 3600120136794. 40 € 
 
WALZER (Pierre-Olivier). Approches I. Nouveau : Toulet ; 
Colette ; Cendrars ; Apollinaire ; Breton.  
Champion, 1993. 247 p., br. ISBN 978-2-85203-280-4. 39 € 
Champion, 1993. 247 p., rel. ISBN 978-2-85203-281-1. 60 € 
 
WALZER (Pierre-Olivier). Approches II. Mallarmé - Valéry.  
Champion, 1995. 274 p., br. ISBN 978-2-85203-437-2. 44 € 
Champion, 1995. 274 p., rel. ISBN 978-2-85203-456-3. 52 € 
 
WEBER (Anne-Gaëlle). à beau mentir qui vient de loin. 
Savants, voyageurs et romanciers au XIXe siècle.  
Champion, 2004. BLGC 55. 432 p., rel. ISBN 978-2-7453-1113-9. 82 € 
 

WEILL (Georges). Histoire du Parti républicain en France, 
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Pour la première fois accessible, l’intégralité de la correspondance de Guillaume Apollinaire en cinq 
volumes : 2 077 lettres dont plusieurs centaines d’inédits. 
 
 
D’une première lettre de Guillaume à sa mère, à l’âge de onze ans, jusqu’à sa dernière lettre à Reverdy, du 31 
octobre 1918, quelques jours avant sa mort, ce corpus unique et chronologique de l’intégralité de la 
correspondance d’Apollinaire recouvre la vie entière du poète. Il est l’aboutissement de plus de cinquante ans 
de recherche de l’universitaire belge Victor Martin-Schmets.  
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grand poète du début du XXe siècle. Certaines révèlent des détails biographiques inconnus ou mal connus. 
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Toute l’intimité intellectuelle et amoureuse d’Apollinaire accessible aux chercheurs et au grand public.  
 
 
Victor Martin-Schmets, docteur de l’Université de Toulouse et docteur d’État ès lettres, a publié les Œuvres complètes 
d’André Ruyters (6 vol.) et les Œuvres complètes de Henri Vandeputte (12 vol.), ainsi que différentes éditions de 
correspondances. Les trois premiers volumes d’une édition des Œuvres complètes du couple Céline Arnauld – Paul Dermée 
ont paru. De 1973 à 2004, il a eu la responsabilité de la revue Que vlo-ve ?, consacrée à Apollinaire. 
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